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CITTÀ DI VITTORIA

SPORTELLO SERVIZIO AL CITTADINO PER LE PROBLEMATICHE 

FINANZIARIE.

Protocollo d'intesa tra Comune di Vittoria e Ordine dei Dottori Commercialisti e degli esperti Contabili di Ragusa per l'accesso all'organismo di composizione della crisi, dei fondi ex Insicem e a tutti gli strumenti finanziari nazionali e regionali, allo sviluppo di progetti a valere sulla programmazione Regionale, Nazionale ed Europea.
L'oggetto del presente protocollo è costituito dall'attività di collaborazione fra il Comune di Vittoria e l'Ordine dei Dottori Commercialisti da interpretare nei settori dell'attività svolta dagli iscritti all'ordine, con particolare riferimento alle materie del sovra indebitamento e dell'educazione finanziaria.

Nell'ambito dell'attività oggetto del presente Protocollo, il Comune si impegna a fornire una adeguata informativa dell'iniziativa sul territorio comunale attraverso i propri strumenti di comunicazione prevedendo all'interno del proprio sito istituzionale un link  di richiamo a una pagina web dedicata all'educazione finanziaria, all'accesso ai fondi ex Insicem, all'accesso al credito li  e a tutti gli strumenti finanziari Nazionale e Regionali  che saranno  attivati dalla Commissione Europea. Inoltre può servire come servizio di consulenza per l'accesso  dell'Organismo di composizione della crisi da sovra indebitamento. 

Una iniziativa   rivolta ad una larga fascia di popolazione ed in particolare: persone fisiche e giuridiche che non svolgono attività di impresa ( professionisti, artisti, lavoratori autonomi e associazioni tra professionisti), imprenditori commerciali sotto la soglia del fallimento, imprenditori agricoli, privati consumatori, enti privati non commerciali ( associazioni e fondazioni riconosciute, organizzazioni di volontariato, associazioni sportive, ONLUS).

In via di costituzione lo sportello di consulenza per le tematiche sopramenzionate  presso gli uffici del  Comune. Successivamente verranno comunicati orari di apertura e ubicazione. Lo sportello sarà gestito attraverso l'attività professionale dei Dottori Commercialisti facenti parte dell'Ordine di Ragusa. 


Per maggiori informazioni si può  contattare il numero telefonico: 0932/514357

oppure inviare una email all'indirizzo: sviluppoeconomico@comunevittoria.gov.it
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