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CITTÀ DI VITTORIA

Martedì  8  Settembre  2020

Comunicato stampa n. 369
A Vittoria tutte le scuole apriranno il 24 settembre


Tutti gli istituti scolastici della città di Vittoria, di ogni ordine e grado,  apriranno ufficialmente il prossimo 24 settembre.  La decisione arriva dopo un incontro che si è tenuto questa mattina nella sala San Giovanni di Palazzo Iacono, con tutti i Dirigenti scolastici.
Questo l'intento unanime tra i dirigenti scolastici, che sarà ufficializzato al termine dei consigli d'istituto di ciascuna scuola, chiamati a deliberare in merito.  Oggi alla riunione erano presenti oltre i rappresentanti degli istituti,  il Dirigente dei servizi tecnici del Comune, Marcello Dimartino e la Commissione straordinaria nella persona del dottor Gaetano D'Erba. 
Una scelta, quello dello slittamento, dettata  dalla necessità di ultimare tutte le procedure di adeguamento alle disposizioni anticovid e consentire dunque in maniera serena le operazioni di voto legate al referendum del 20 e del 21 settembre.
Lo slittamento dell'apertura permetterà così di  sanificare gli istituti scolastici come previsto dalle norme di prevenzione covid19.
Sarà poi compito di ogni istituto scolastico comunicare ed informare i propri  studenti.



Sonia Iacono 

Portavoce Commissione Straordinaria  Comune di Vittoria
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