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CITTÀ DI VITTORIA

          Venerdì 13 Novembre  2020
Comunicato stampa n.407 
Comunicato stampa congiunto Comune di Vittoria, Azienda Sanitaria provinciale Ragusa
Continua la campagna screening Covid-19:  sabato 14, domenica 15 e lunedì 16 novembre 2020  

dalle ore 9.00 alle 16.00 

 

 L’ASP di Ragusa, così come indicato dall’Assessorato Regionale della Salute, prosegue nella campagna di screening test rapidi per la popolazione scolastica delle scuole secondarie, in collaborazione con la Commissione Straordinaria del comune di Vittoria. 

Oltre alla popolazione scolastica degli istituti di istruzione secondaria si avvia lo screening anche per gli studenti delle scuole medie inferiori, personale docente, non docente e i genitori.  

Si sottolinea che il test, gratuito, si effettua su base volontaria. 

 

Le attività di drive-point si svolgeranno dalle  ore 9.00 alle ore 16.00, alla cittadella fieristica Vittoria Fiere  (ex Emaia).

 

Il coordinamento delle attività è stato affidato alla referente dr.ssa Carmela La Terra, direttore dell’UOC Assistenza di Base che, in collaborazione con i tre Capi distretto: Ragusa, dr. Giovanni Ragusa; Modica, dr. Claudio Caruso e Vittoria, dr. Giovanni Di Giacomo, ha curato l’allestimento dei drive-in in tutti i comuni della provincia. 

L’iniziativa registra la fattiva collaborazione dell’istituzione scolastica e dei rappresentanti delle amministrazioni locali.   

 

L’UOC Servizio Informatico, direttore dr. Massimo Iacono, ha creato una piattaforma che permette, in qualsiasi momento, di aggiornare tutti i dati e fornire le informazioni utili ai sindaci per programmare le attività di screening con il mondo della scuola. Un lavoro che vede il team del dr. Iacono sempre impegnato nel garantire qualificate competenze professionali.  

 

Fra le novità introdotte, per rendere ancora più rapida   la procedura di accesso ai 

ai drive- in,  la prenotazione mediante una piattaforma on-line.  

Infatti, basterà accedere al portale www.siciliacoronavirus.it, cliccare sul bottone "tampone rapido Covid19" e compilare il modulo di registrazione scegliendo la data disponibile tra i drive-in proposti. La piattaforma provvederà a indicare la fascia oraria che verrà generata automaticamente in base al numero di prenotazioni già acquisite. 

L’appuntamento registrato verrà quindi indicato dopodiché verrà comunicato al cittadino.  

Nel modulo di registrazione il cittadino che, aderisce alla campagna attiva di ricerca del virus, dovrà indicare la "CATEGORIA DI APPARTENENZA" che riconduce al target dello screening: personale docente, non docente, studenti e propri nuclei familiari. 

 

Nei drive-in sono previsti dei percorsi dedicati in cui si procederà al prelievo del campione che, in caso di positività, verrà immediatamente ripetuto attraverso il tampone molecolare per la necessaria conferma così come previsto dai protocolli sanitari vigenti. 

 

Collegandosi al sito dell’Asp, nella pagina:  https://www.asp.rg.it/news/1338-tampone-rapido-covid.html è possibile prenotarsi e scaricare il modello per il consenso informato di cui occorre munirsi e di tessera sanitaria.  L' Asp di Ragusa con la collaborazione del comune di Vittoria, garantirà il servizio per effettuare i tamponi 7 giorni su 7. La settimana  prossima verrà fornito un calendario con gli orari.
Sonia Iacono 

Portavoce Commissione Straordinaria  Comune di Vittoria
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