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CITTÀ DI VITTORIA

        Martedì 15 Giugno 2021


Comunicato stampa n. 47
Giornata mondiale del Rifugiato, gli appuntamenti in calendario

Anche a Vittoria si celebra la Giornata mondiale del Rifugiato 

Gli enti del terzo Settore che gestiscono il progetto SAI (di accoglienza integrata) del comune di Vittoria, ovvero la CSD - Casa Evangelica Valdese di Vittoria, la Cooperativa Iride e la Cooperativa Fo.Co., hanno organizzato, in occasione della Giornata mondiale del Rifugiato, un evento pubblico volto alla promozione e alla sensibilizzazione sui temi delle migrazioni forzate e dell’asilo. La Giornata mondiale del Rifugiato è una ricorrenza indetta dall’Assemblea Generale delle Nazioni Unite, per ricordare la firma della Convenzione di Ginevra, documento fondamentale del diritto internazionale sui rifugiati, che avvenne il 20 giugno 1951.

Per l’occasione, la sera del 19 giugno, al Chiostro delle Grazie, andrà in scena “Shuma”, uno spettacolo teatrale diretto e interpretato da Giuseppe Macauda, prodotto dall’associazione culturale Santa Briganti, tratto dal testo “Shuma Tragliabissi” del drammaturgo Dario Muratori, vincitore del primo premio nazionale Sipario, con le immagini di Bruna Natoli. “Shuma” è una favola ambientata in fondo al mare, la cui narrazione prende spunto dalla cronaca: nel naufragio del 18 aprile 2015 persero la vita in centinaia; tra loro anche un ragazzino, a cui venne ritrovata la pagella scolastica cucita all’interno della propria giacca.

Nelle sere di sabato 19, domenica 20 e lunedì 21, la facciata di Palazzo Iacono, sede del Municipio, si illuminerà di colore azzurro, il colore dell’UNHCR - alto commissariato delle Nazione Unite per i Rifugiati, e verrà esposto uno striscione celebrativo della giornata mondiale del Rifugiato. 

Per la prenotazione si prega di inviare una mail all’indirizzo casaevangelicavaldese@diaconiavaldese.org indicando i nominativi (massimo 4 per ogni prenotazione), un numero telefonico e allegando i documenti di identità.

Sonia Iacono 

Portavoce Commissione Straordinaria  Comune di Vittoria
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