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CITTÀ DI VITTORIA

Mercoledì 03 Novembre 2021
Comunicato Stampa n.03  
Commemorazione dei defunti


Il sindaco Francesco Aiello, insieme agli assessori della sua giunta, ieri  mattina ha partecipato alla Santa messa che si è tenuta nella chiesa del cimitero di contrada Cappellaris in onore dei defunti. 

La messa è stata officiata dall'arciprete don Salvatore Converso alla presenza delle autorità militari, civili, religiose e delle Associazioni combattentistiche e dell' Arma di Vittoria.

Al termine della messa il corpo Bandistico Città di Vittoria ha intonato il Silenzio e la Leggenda  del Piave davanti al monumento dell'Associazione dei Combattenti. 
 Successivamente è stata deposta una corona di fiori dinanzi alla Cappella dedicata ai soldati ungheresi morti durante la prigionia nel campo di concentramento di contrada Mendolilli.

"Rendere omaggio ai nostri defunti rappresenta un atto doveroso per tenere viva la memoria dei nostri avi e della storia della nostra comunità ricordando un tempo passato che continua a rimanere fonte di insegnamento del nostro presente"- ha detto il Sindaco Francesco Aiello. 

" Il Cimitero è l'anima e lo spirito della città di Vittoria"- ha concluso padre Salvatore Converso.
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