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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA

Lunedì 27 Novembre 2017
Comunicato stampa n. 380 
Domani si presenta la piattaforma telematica “Portale Tributi”
Il sindaco, Giovanni Moscato, ha convocato per domani, martedì 28 novembre alle ore10:30, nella Sala degli Specchi di Palazzo Iacono, una conferenza stampa per presentare la piattaforma telematica “Portale Tributi”.

Saranno presenti, oltre al primo cittadino, l'assessore ai Tributi, Andrea La Rosa, e il dirigente del settore, Salvatore Guadagnino.

I colleghi giornalisti sono invitati a partecipare.
Giannella Iucolano
Ufficio Stampa Comune di Vittoria 

Comunicato stampa n. 381 
Bilancio partecipativo, conclusa la fase di votazione. La Rosa: "I cittadini hanno scelto come investire 60mila euro"
Si è conclusa la fase di votazione delle proposte del Bilancio Partecipativo 2017 pervenute da cittadini e associazioni e l'Amministrazione ha comunicato i progetti individuati, attraverso una votazione, su cui saranno investiti 60mila euro. Il Bilancio Partecipartivo è uno strmento di democrazia diretta volto alla partecipazione attiva dei cittadini nell'elaborazione della politica municipale e nella definizione di interventi pubblici. Così lo scorso maggio l'Amministrazione prima e il Consiglio Comunale poi hanno definito le linee guida del Bilancio Partecipativo. Entro settembre i cittadini hanno potuto inviare le proprie proposte progettuali e si sono tenute, nel corso dell'estate, alcune assemblee pubbliche per chiarire le procedure di partecipazione. Sono pervenute – divise in macro aree – 25 proposte progettuali che sono state ammesse alla votazione pubblica, con una apposita scheda, con termine ultimo del 31 ottobre. Sono giunte in totale 780 schede di voto e i primi 4 progetti classificati sono: riqualificazione piazzetta Riviera Lanterna – Dorica Active (403 voti – importo 18mila euro); storie con Giufà (104 voti, importo 10.500 euro); Premio Letterario Ninfa Camarina (93 voti, importo 10mila euro), rifacimento basole vicolo SS. Crocifisso (67 voti, importo 18mila euro). "Il bilancio partecipativo – spiega l'assessore alle Politiche Finanziarie Andrea La Rosa – è uno degli strumenti più avanzati della democrazia diretta ed è una forma di partecipazione e coinvolgimento dei cittadini che possono incidere e scegliere come sarà la città del futuro. I vittoriesi hanno scelto gli investimenti da fare con una parte del bilancio e siamo soddisfatti per aver avviato un percorso di confronto e di cittadinanza attiva. Ben 4 progetti discussi in pubblica assemblea, proposti dai cittadini e votati liberamente saranno realizzati e toccano varie aree: la vivibilità con un'area sportivo sul nostro lungomare, la cultura con due progetti e la viabilità con il rifacimento delle basole nel centro storico. Ringrazio il Dirigente, il dottor Giuseppe Sulsenti, e tutti gli uffici per aver lavorato intensamente per  instradare il bilancio partecipativo. Si tratta di un risultato di partecipazione che ci inorgoglisce e che deve essere soltanto l'inizio di un cammino che porterà ad accrescere il coinvolgimento della città di anno in anno"
Andrea Sessa
Ufficio Stampa Comune di Vittoria 
Comunicato stampa n. 382 
Il console di Romania per il Sud Italia in visita istituzionale a Palazzo Iacono
Nella mattinata odierna il console di Romania per il Sud Italia, Ioan Iacob, ha fatto una visita istituzionale a Vittoria incontrando il sindaco Giovanni Moscato e l'assessore alle Pari Opportunità Gianluca Occhipinti. A seguito dell'incontro, tenutosi a Palazzo Iacono, la delegazione consiliare ha fatto visita in una sezione dell'istituto Vittoria Colonna – Giovanni XXIII composta da alunni rumeni.

"E' stato un piacere e un onore – spiegano il sindaco e l'assessore Occhipinti – incontrare il signor console ed è stata l'occasione per un confronto molto costruttivo. Abbiamo preso atto della disponibilità del consolato a portare avanti diversi progetti per il territorio. Tra questi vi è l'idea di recuperare un bene confiscato alla criminalità organizzata, sito in contrada Alcerito, e destinarlo a un punto di ascolto e accoglienza per i lavoratori e le lavoratrici rumene. Il Ministero per i Rumeni all'Estero ha dato il proprio assenso per parlarne in termini fattuali e sarà nostra cura confrontarci con la Prefettura per poter portare avanti questa idea. Vittoria è, da sempre, una città aperta e tollerante e ha accolto e continua ad accogliere migliaia di cittadini stranieri".
Andrea Sessa
Ufficio Stampa Comune di Vittoria 
Comunicato stampa n. 383 
Il Comune aderisce al progetto “Social Innovation Hub: l'aggregatore di giovani talenti”
Con delibera n.531 del 22 novembre scorso, la Giunta municipale ha autorizzato il sindaco, Giovanni Moscato, ad aderire , attraverso il coinvogimento della Consulta comunale giovanile  e dello Sportello Giovani, al progetto “Social Innovation Hub:l'aggregatore di giovani talenti”, afferente all'avviso pubblico per la selezione dei progetti finanziati dalla Regione Siciliana e dalla Presidenza del Consiglio dei Ministri – Dipartimento della Gioventù e del Servizio civile - a valere sul Fondo Politiche giovanili anno 2014-2015-2016. 

ùIl progetto vede il Comune di Vittoria partner dell'associazione “My Brain” di Catania e punta alla creazione di un Centro per l'innovazione sociale per lo sviluppo di una comunità di giovani innovatori con le seguenti strategie: sostegno all'auto-imprenditorialità giovanile e al lavoro autonomo in Sicilia; creazione di uno spazio per la diffusione dell'educazione all'imprenditorialità e all'innovazione nel sistema educativo; coinvolgimento di giovani di età compresa tra i 16 e i 35 anni che vogliono intraprendere un percorso finalizzato alla creazione di un'impresa sociale; potenziamento delle competenze all'interno di uno spazio fisico e virtuale di aggregazione giovanile quale supporto alla formazione e alla creazione di imprese sociali.
Giannella Iucolano
Ufficio Stampa Comune di Vittoria 
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