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Martedì 7 Novembre 2017
Comunicato stampa n. 356
Il sindaco partecipa ad Ecomondo, evento dedicato alla Green Economy 
Il sindaco, Giovanni Moscato, parteciperà oggi, alla Fiera di Rimini, ad Ecomondo, l'evento dedicato alla Green Economy. Alle ore 15, il primo cittadino prenderà parte alla sessione parallela “Green Cities”, alla quale è strato invitato perché il Consiglio nazionale degli Stati generali della Green Economy ha individuato la città di Vittoria come riferimento nazionale delle buone pratiche ambientali. 

“E' un onore – ha dichiarato Moscato – essere stato invitato come relatore per portare il modello Vittoria alla ribalta nazionale. La nostra città è un punto di riferimento per le buone pratiche amministrative, e in particolare per quelle ambientali, con una percentuale di raccolta differenziata che è passata in pochissimi mesi dal 2 al 54%. Nel corso del convegno illustrerò l'eccezionale operazione ambientale che abbiamo avviato e che è stata realizzata anche grazie all'uso estensivo dell'applicazione Junker. Non posso che essere soddisfatto che della nostra città si parli come di un modello nazionale all'interno di una fiera prestigiosa”.
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Comunicato stampa n. 357
Finanziamento della Regione per la Biblioteca comunale 
L'assessore alla Cultura, Daniele Scrofani, esprime soddisfazione per la firma del decreto con cui l'Assessorato regionale ai Beni culturali ha impegnato la somma di cinquemila euro in favore della Biblioteca comunale di Vittoria, per la conservazione dei beni librari e per l'acquisto di pubblicazioni.

“Il finanziamento della Regione – ha dichiarato Scrofani – ci consentirà di acquistare  nuovi volumi e di implementare il patrimonio librario della nostra biblioteca, che di recente, grazie alla donazione di una benefattrice, si è arricchita di diversi nuovi libri. Nell'esprimere il mio compiacimento per il decreto regionale, che permetterà di aumentare la fruizione della nostra struttura, voglio ringraziare i dipendenti dell'Ufficio comunale Cultura e, in particolare, quelli della Biblioteca comunale”,  
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