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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Lunedì 11 Dicembre 2017
Comunicato stampa n. 391
Le associazioni cittadine addobbano gli alberi di Natale a Vittoria e a Scoglitti 
Un Natale all'insegna della condivisione e della solidarietà sta animando Vittoria e Scoglitti. Gli alberi di Natale, presenti nelle piazze cittadine, sono stati addobbati dall'associazione Grotte Alte in collaborazione con le associazioni impegnate per l'inclusione sociale e l'assistenza ai diversamente abili.

“La cura della città – commenta il sindaco – e il suo abbellimento sono  un patrimonio comune e ringrazio i ragazzi, i volontari e gli operatori delle associazioni Beautiful Days, Ozanam, Nuovi Orizzonti e Aiffas che hanno contribuito, con un gesto bellissimo che richiama i più alti valori di condivisione, ad addobbare gli alberi di Natale cittadini. Vittoria, specie in questo periodo, ha bisogno di essere comunità  e di ritrovare insieme speranza e fratellanza e l'impegno dei ragazzi che si sono spesi per regalare qualcosa di bello alla città è l'esempio concreto e mirabile di cosa voglia dire dedicare del tempo per rendere migliore la propria terra. In settimana verranno, come ogni anno in questo periodo, installate le luminarie per rendere ancora più speciale il clima in città. Spiace constatare che qualcuno sia riuscito a polemizzare anche sull'albero di Natale che era in attesa di essere addobbato dalle associazioni. Una polemica sterile e squalificante per chi l'ha accesa perché va a intaccare l'impegno profuso dai ragazzi disabili e dalle cooperative. Ma la bellezza del gesto di partecipazione dei ragazzi ha oscurato e spento anche la più bieca e meschina polemica”.

Andrea Sessa
addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 392
Area pedonale di via Cavour estesa sino a piazza Ricca per le festività natalizie
Con l'ordinanza sindacale numero 112 il Sindaco ha predisposto l'ampliamento dell'area pedonale di via Cavour sino a piazza Ricca. In particolare per tutto il periodo delle festività, sino a domenica 7 gennaio, dalle ore 21 alle ore 2 del giorno successivo vi sarà la chiusura di Via Cavour (tratto piazza del Popolo – piazza Ricca), via Carlo Alberto (tratto via dei Mille – piazza del Popolo), via Principe Umberto (tratto Garibaldi – via Ruggero Settimo).

“Dopo aver ascoltato le richieste degli esercenti del nostro centro storico – spiega il sindaco – abbiamo scelto, in sinergia, di pedonalizzare interamente un'area frequentatissima e ormai divenuta polo di attrazione per l'intera provincia. Saranno molteplici le attività – già partite le scorso fine settimana – che animeranno la città e il centro inserite nel calendario di Palchi di Natale. L'area pedonale porterà una migliore vivibilità e fruizione del salotto cittadino e renderà Vittoria un centro commerciale a cielo aperto”.

Andrea Sessa
addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n.393 
Il sindaco effettua la prima richiesta per la carta d'identità elettronica
Questa mattina il sindaco, presso lo sportello dell'Ufficio Anagrafe di via Bixio, ha effettuato la prima richiesta per il rilascio della nuova carta d'identità elettronica. Con il dirigente Alessandro Basile, che ha seguito l'iter e l'avvio della nuova procedura, e il segretario generale Antonello Fortuna il primo cittadino, munito di fototessera, ha compilato modulistica necessaria per il rilascio del nuovo documento d'identità. A partire dal mese di gennaio 2018 soltanto i cittadini con il documento in scadenza, o per il primo rilascio, potranno chiedere il nuovo formato del documento.

“Oggi un altro passo in avanti per il Comune – spiega il sindaco – che si tiene al passo con l'innovazione. Ricordo a tutti i cittadini che la carta d'identità elettronica non è obbligatoria: soltanto chi ha il documento scaduto potrà rinnovarlo con il nuovo formato. Una volta effettuata la richiesta di rinnovo e consegnata una fototessera, attraverso un macchinario, verranno prese le impronte digitali e verrà chiesta anche la disponibilità alla donazione degli organi. Completata la procedura negli uffici comunali, in circa sei giorni lavorativi, il documento verrà inviato dal Ministero direttamente a casa. Così con l'attivazione di questo servizio i cittadini avranno un ente sempre pronto a recepire tutte le innovazioni della pubblica amministrazione”.

Andrea Sessa
addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 394
Palchi di Natale, manifestazioni al via
Hanno preso il via sabato 9 dicembre gli spettacoli di “Palchi di Natale” 2017. Nell'area pedonale di Via Cavour compresa tra Via Milano e Via Firenze è stato allestito il mini luna park dedicato ai bambini, e dalle 17 alle 20, Via Cavour ha ospitato le mascotte, che hanno animato il pomeriggio per i più piccoli. A partire dalle 22, nel tratto di Via Cavour compreso tra Via Rosario Cancellieri e Via Dei Mille, si è dato spazio alla musica live con i Blank Section.

Domenica 10, dalle 17 alle 20, l'appuntamento con le mascotte e con l'animazione si è ripetuto, mentre sullo Stradale per Acate si è disputata la quarta gara del campionato interprovinciale ibleo Enduro.

Venerdì 15, in Piazza del Popolo aprirà le porte la Casa di Babbo Natale, che accoglierà i bambini dalle 9 alle 13 e dalle 17 alle 24. Dalle 16 alle 17 sono previste letture e laboratori con Babbo Natale: i posti sono limitati ed è possibile prenotare telefonando al 320.2117915. Sempre venerdì, alle 18, il Teatro Comunale ospiterà il musical “I promessi sposi”, messo in scena dagli alunni dell'Istituto comprensivo Caruano. Alle 19, Piazza del Popolo ospiterà il concerto di voci bianche “In...canto di Natale”.
Giannella Iucolano
addetto stampa Comune di Vittoria
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