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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Lunedì 18 Dicembre 2017
Comunicato stampa n. 399
Al via il 2 gennaio la stagione musicale al Teatro Vittoria Colonna
Tornerà ad alzarsi il 2 gennaio 2018 il sipario del Teatro Vittoria Colonna per la stagione musicale “Paralleli sonori”. Cinque gli spettacoli in programma, più i fuori abbonamento. Ad aprire il cartellone sarà il tradizionale concerto di Capodanno, che vedrà salire sul palcoscenico l'Orchestra da camera Sinfonietta Messina.  Il 28 gennaio sarà la volta del Canzoniere Grecanico Salentino, mentre il 24 febbraio sarà di scena Apotropaica – pupi e marionette di cartura, suoni e ritmi di Areasud. Il 10 marzo, Olivia Sellerio canterà Montalbano, mentre il 30 marzo sarà di scena Harpet Rising. Il 15 aprile Aria di Faber renderà omaggio a Fabrizio De Andrè, e il 5 maggio il concerto di Maarja Nuut chiuderà la stagione.

“Considerato il grande successo ottenuto lo scorso anno – ha dichiarato l'assessore alla Cultura, Daniele Scrofani – abbiamo deciso di bissare l'iniziativa e di organizzare nuovamente al Vittoria Colonna la doppia rassegna, di prosa e di musica. La stagione Paralleli sonori, allestita dall'associazione 4e33, con la direzione artistica di Alessandro Nobile, prevede concerti di tutti i generi musicali, per soddisfare le diverse esigenze degli appassionati. Spero che anche quest'anno gli spettatori accorrano numerosi nel nostro splendido teatro”. 
Giannella Iucolano
addetto stampa Comune di Vittoria


Comunicato stampa n. 400
Strutture sportive, nota del consigliere delegato Frasca 
Il consigliere delegato allo Sport, Stefano Frasca, fa chiarezza sulla situazione degli impianti sportivi cittadini, dopo le polemiche che si sono susseguite nei giorni scorsi. 

“Dopo avere ottenuto un finanziamento di seicentomila euro per la riqualificazione dell'area dell'ex Campo di concentramento, che diventerà una cittadella dello sport – dichiara Frasca – l'amministrazione Moscato non si è fermata ed ha inviato al Coni due progetti per l'inerbimento dei campi Emaia e Andolina. L'attenzione per lo sport è massima e, a differenza di quanto accadeva con la precedente amministrazione, tutti i progetti presentati da questa Giunta sono a costo zero per il Comune e non hanno bisogno di mutui, che poi vanno a gravare sul bilancio comunale e in definitiva sulle tasche dei cittadini. Non è con la disinformazione e con la mistificazione della realtà che si fa politica: la politica si fa con i fatti, con le risposte serie, con i risultati. Esattamente come stiamo facendo noi”.
Giannella Iucolano
addetto stampa Comune di Vittoria
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