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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Sabato 30 Dicembre 2017
Comunicato stampa n. 413 
Strage di San Basilio, il 2 gennaio la commemorazione
 
Martedì 2 gennaio, in occasione del diciannovesimo anniversario della strage di San Basilio, l'amministrazione comunale ricorderà il tragico evento. 

Alle 18 sarà celebrata una messa nella Basilica di San Giovanni Battista. Al termine della funzione religiosa, il sindaco, Giovanni Moscato, deporrà una corona di fiori ai piedi del Memoriale della Pace, in ricordo di tutte le vittime della mafia e della violenza.

La cittadinanza è invitata a partecipare.
Giannella Iucolano
addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 414 
Concerto di Capodanno al Teatro Comunale
Martedì 2 gennaio il Teatro Comunale farà da cornice al tradizionale Concerto di Capodanno, organizzato dal Comune e dall'Associazione Quattroetrentatrè. Sul palcoscenico salirà l'orchestra da camera “Sinfonietta Messina”, composta da quindici orchestrali. Variegato il programma musicale che sarà offerto al pubblico: da Puccini a Vivaldi, da Bizet a Strauss, per concludere con la celebre Marcia di Radetzky.  Lo spettacolo inizierà alle 21 e sarà fuori abbonamento. I biglietti si possono acquistare nell’agenzia viaggi “Il Grande Volo” in Piazza del Popolo al costo di 15 euro e sarà possibile anche prenotare l’ abbonamento alla stagione concertistica “Paralleli Sonori 2018”. 
Giannella Iucolano
addetto stampa Comune di Vittoria
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