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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Giovedì 7 Dicembre 2017
Comunicato stampa n. 389
Nuova carta d’identità elettronica, il Comune di Vittoria pronto per l'innovazione
E' stata approvata in una giunta una delibera per l'avvio del servizio di rilascio della nuova carta d'identità elettronica. A partire dal mese di gennaio 2018 il servizio sarà operativo e i cittadini che rinnoveranno la tessera o che chiederanno il primo rilascio avranno il nuovo formato del documento. 
"Il Comune di Vittoria – spiega il sindaco – si mantiene al passo con i tempi con le innovazioni tecnologiche e amministrative. La carta d'identità elettronica consentirà un controllo rapido dell'identità del cittadino e l'inalterabilità dei dati riportati sul documento. Inoltre ha le stesse dimensioni della tessera sanitaria ed è dotata di un microchip che consentirà l'ottenimento della identità digitale sul Sistema Pubblico delle Identità Digitali (Spid). La sua validità, per i maggiorenni, è di dieci anni, e il costo, stabilito dalle norme ministeriali è di 22,50 euro. Si tratta di un servizio di grande rilievo per Vittoria e per i suoi cittadini, e, testimonia la grande attenzione del Comune rivolta all'informatizzazione delle procedure e partire da gennaio 2018 i nostri uffici rilasceranno la nuova carta d'identità elettronica . Dopo il protocollo elettronico, il restyling del sito dell'ente, l'albo pretorio, la comunicazione potenziata sui social e sui sistemi di messaggistica istantanea, l'app per la differenziata, la biglietteria del teatro online si tratta di un altro passo avanti per mettere la tecnologia al servizio del cittadino".
Nella giornata di lunedì 11 dicembre il sindaco parteciperà alle procedure per il rilascio della prima carta d'identità elettronica.


Andrea Sessa
addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n.390 
Incontro a Palazzo Iacono con le eccellenze dello sport vittoriese
Questo pomeriggio il sindaco Giovanni Moscato, il vice sindaco Andrea La Rosa e il consigliere delegato allo Sport Stefano Frasca hanno incontrato una delegazione di sportivi che si sono recentemente distinti in diverse discipline.
Ad essere stati premiati gli atleti Luigi Moschella – vincitore di due ori e un argento nel corso del settimo Internation Martial Arts Games – e gli atleti che hanno partecipato alla Sicilian Championiship di arti martziali: Martina La Terra Nanì (prima classificata categoria 50 kg), Cristian Salvo (primo classificato categoria 55 kg), Alessio Impoco (primo classificato categoria 70 kg), Gianluca Ticli (secondo classificato categoria +55 kg), Alessandro Di Blasi (secondo classificato categoria 90 kg) e Adriano Giacchi (secondo classificato categoria junior 45 kg). Per il motocross è stato premiato Giuseppe Zangari, campione a livello regionale. 

"E' sempre un piacere premiare i nostri atleti che, quotidianamente e con grandi sacrifici, si allenano e ottengono risultati straordinari. Lo sport è una scuola di vita e nel corso dell'ultimo anno ho conosciuto tanti ragazzi e ragazze con una passione smisurata e una grande disciplina. A nome dell'amministrazione porgo i complimenti con l'augurio che a questi successi se ne aggiungano tanti altri", ha dichiarato il sindaco a margine della cerimonia.
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