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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Venerdì 26 Gennaio 2018
Comunicato stampa n. 20
Lavori nelle scuole. Avviata la manutenzione straordinaria della palestra del Santissimo Rosario
Sono stati consegnati lo scorso 4 gennaio i lavori di manutenzione straordinaria legati al ripristino funzionale della palestra annessa all'edificio che ospita la scuola Santissimo Rosario. L'importo dell'aggiudicazione, che ammonta a € 23.450,71, sarà coperto da un mutuo per le scuole contratto con la Cassa Depositi e Prestiti. Ad aggiudicarsi i lavori è stata la ditta Amarù Giombattista di Vittoria, che dovrà ultimare l'opera entro la fine di febbraio.
“Sul fronte delle scuole il nostro impegno è massimo e l'amministrazione, sin da subito, ha attivato tutti i canali di finanziamento necessari per far fronte alle tante situazioni emergenziali ereditate dal passato. Adesso il lavoro intenso dei mesi scorsi inizia a dare i primi frutti e risultati tangibili per il benessere degli studenti e delle famiglie. Abbiamo ereditato una situazione disastrosa sul fronte dell'edilizia scolastica, senza alcuna programmazione per gli interventi da effettuare. Situazione che ricadeva sui nostri ragazzi che hanno pagato, per troppo tempo, lo scotto dell'immobilismo e della incapacità. Ora abbiamo cambiato passo rispetto al passato e lo testimoniano i lavori già iniziati nei primi giorni di gennaio nella palestra della scuola Santissimo Rosario. Una palestra colpevolmente chiusa da oltre tre anni e inagibile per i nostri ragazzi. Finalmente restituiamo agli alunni il diritto di praticare l'attività sportiva e le ore di educazione fisica dopo troppo tempo di mancati interventi. Il cantiere è partito e sta procedendo alacremente in modo tale da poter restituire l'utilizzo della palestra il prima possibile” 
Andrea Sessa
Ufficio Stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 21
Piano di zona, dalla Regione arriva il sì all'integrazione finanziaria per diversi progetti
L'assessore comunale ai Servizi sociali, Daniele Barrano, ha incontrato ieri a Palermo l’assessore regionale alla Famiglia e alle Politiche sociali e del Lavoro, Mariella Ippolito. 

“Ho trovato grande disponibilità da parte dell’assessore Ippolito – sottolinea l’assessore Barrano – che ringrazio per avermi ricevuto in tempi tutto sommato rapidi, grazie all’interessamento dell’onorevole Orazio Ragusa. La nostra amministrazione, con il testa il sindaco Giovanni Moscato e con il mio predecessore, Gianluca Occhipinti, si stava battendo per fare in modo che potessero essere attuati altri progetti inseriti nel Piano di zona che, però, fino a questo momento, avevano dovuto fare i conti con la penuria di risorse finanziarie. Ora, ho incassato la volontà dell’assessore Ippolito di reiscrivere le somme nei capitoli di bilancio: se tutto andà in porto, potremo ottenere le risposte che auspicavamo. Sarà necessario attendere i tempi burocratici, visto che la pratica che riguarda il nostro Comune sarà prima portata alla commissione di valutazione. Siamo molto soddisfatti per la disopnibilità manifestata dal Governo regionale, e faremo sempre il possibile per supportare al meglio le fasce deboli della nostra cittadinanza. Al di là dello sblocco della vicenda riguardante il Centro per neuromotulesi, se tutto andrà per il verso giusto il Comune potrà attivare misure di sostegno al reddito, l’assistenza igienico- personale di alunni disabili, l’equipe socio-psico-pedagogica, l’inclusione sociale per bambini con autismo, l’orientamento e l'assistenza al lavoro, i servizi in centri di aggregazione per minori”.
Giannella Iucolano
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 22
Contributi ordinari alle associazioni sportive, le istanze entro il 23 febbraio
Le associazioni sportive iscritte nell'elenco delle associazioni sportive dilettantistiche del Comune di Vittoria  che intendono usufruire, per la stagione sportiva 2018, dei contributi ordinari,  possono presentare istanza entro e non oltre le ore 12 di venerdì 23 febbraio.
L'istanza, indirizzata al Sindaco della Città di Vittoria, va presentata al protocollo generale, seguendo lo schema pubblicato sul sito del Comune www.comunedivittoria.com
Giannella Iucolano
Ufficio Stampa Comune di Vittoria  
Comunicato stampa n. 23
Igiene urbana, attivati i numeri telefonici dell'azienda
L'azienda di igiene urbana ha diffuso i numeri telefonici di riferimento per il ritiro degli ingombranti a domicilio e per le segnalazioni dei disservizi. 

Per i numeri di rete fissa è attivo il numero 800550811, mentre per i cellulari il numero è lo 0932/090045. Entrambi i numeri sono attivi dal lunedì al sabato dalle 9 alle 13. 
Andrea Sessa
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
Tel. 0932*514216 - 514290  Fax 0932*862545
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