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Sabato 27 Gennaio 2018
Comunicato stampa n. 24
Porto di Scoglitti, proficua riunione a Palermo. Lunedì un sopralluogo per pianificare il livellamento dei fondali
Proficua trasferta a Palermo, ieri, del sindaco Giovanni Moscato e dell'assessore Paolo Nicastro, che hanno incontrato l'assessore regionale ai Lavori pubblici, Marco Falcone, che è anche capo del Genio Civile di Ragusa, ufficio con il quale già da tempo si monitorano le condizioni di praticabilità del porto. 

“L'assessore Falcone – ha dichiarato Nicastro - ha dato piena disponibilità alla risoluzione immediata del problema del'insabbiamento dell'imboccatura del porto, che in queste ultime settimane non permette alla marineria di lasciare la rada. Molte sono le problematiche relative alle procedure di livellamento e dragaggio del porto, prime fra tutte la valutazione di impatto ambientale, non fosse altro per il deposito dei materiali di risulta dell'escavazione: sulla questione, l'assessore regionale e i suoi dirigenti si sono mostrati possibilisti. Relativamente al progetto di oltre 3 milioni di euro arenato nei meandri del Genio Civile Opere marittime di Palermo, ieri abbiamo appreso che le procedure di assoggettabilità a impatto ambientale saranno concluse nella prima decade di febbraio; se da questa verifica non emergeranno osservazioni da parte degli enti competenti, il Genio Civile Opere marittime di Palermo darà corso all'approvazione definitiva del progetto esecutivo e attuerà le procedure di gara per appaltare i lavori, che riguarderanno il sistema antincendio portuale, il banchinamento del molo centrale e l'escavazione con ripascimento di tutta la darsena interna. È un progetto che si attende ormai da quasi un decennio e che, malgrado tutto, non sarà risolutivo del problema dell'insabbiamento. Infatti, tale problema è dovuto ad una progettualità che non ha tenuto conto delle fortissime correnti di ponente che trasportano sabbia da ponente a levante e che stanno conseguentemente erodendo la costa di levante (Riviera Cammarana).  Accogliamo le preoccupazioni della marineria e già da lunedì saremo al lavoro con un sopralluogo tecnico assieme all'ingegnere capo del Genio Civile di Ragusa e al comandante della Capitaneria di Porto di Scoglitti, per verificare le quote del fondale della darsena e permettere quindi al Genio Civile di redigere la procedura di livellamento del fondale”.
Giannella Iucolano
Ufficio Stampa Comune di Vittoria  
Comunicato stampa n. 25
Panificazione domenicale e festiva, il sindaco emana un'ordinanza per le turnazioni
Il sindaco, Giovanni Moscato, ha emesso ieri un'ordinanza per disciplinare, su tutto il territorio del Comune di Vittoria, ivi compresa la frazione di Scoglitti, le attivita di panificazione domenicale e festiva per tutto il 2018. 

Sulla base del provvedimento sindacale, i panificatori hanno l'obbligo di osservare il regime di turnazione previsto dai calendari allegati all'ordinanza (che è stata pubblicata, assieme al calendario dei turni, sul sito istituzionale del Comune www.comunedivittoria.com). Chi violerà le disposizioni sarà sanzionato ex art. 7 bis del D. lgs 26712000: per tale violazione è ammesso il pagamento in misura ridotta della somma di € 250.

“La mia ordinanza – ha dichiarato il primo cittadino – è il frutto di un'intensa attività di dialogo avviata dall'amministrazione comunale con le associazioni dei consumatori e con le associazioni di categoria. C'è un decreto dell'assessore regionale alle Attivita Produttive del l0 ottobre 2017 che dispone che il Sindaco garantisca il servizio di panificazione nei giorni domenicali e festivi, adottando un regime di tumazione della panificazione. Ieri, dopo l'ultimo incontro che io e l'assessore Zorzi abbiamo avuto con i rappresentanti della categoria, ho firmato l'ordinanza che disciplina la materia. Tenendo conto dell'ubicazione dei panifici nel territorio di Vittoria e Scoglitti, abbiamo raggruppato i panificatori in tre gruppi (A, B, C) a Vittoria e in due gruppi (D,E) a Scoglitti: questi gruppi si avvicenderanno nelle turnazioni domenicali e festive, in modo da venire incontro alle esigenze dei consumatori. Ringrazio i rappresentanti delle associazioni di categoria per la collaborazione che hanno offerto e per la disponibilità dimostrata nel corso delle varie riunioni. Grazie a questa preziosa sinergia abbiamo raggiunto il risultato sperato, nell'esclusivo interesse della città”.

“Rivolgo un plauso agli uffici – ha aggiunto l'assessore Valeria Zorzi – per il lavoro svolto e per come  mi hanno coadiuvato. Sono soddisfatta perché abbiamo cercato di distribuire i turni equamente sul territorio e non abbiamo dimenticato la vocazione turistica di Scoglitti, con la sospensione della turnazione da maggio a settembre. Annuncio sin da ora che, come ci è stato sollecitato dalle categorie, garantiremo i controlli sul rispetto dell'ordinanza”.
Giannella Iucolano
Ufficio Stampa Comune di Vittoria  
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