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Comunicato stampa n. 27
Lavori nelle scuole. A breve al via la manutenzione straordinaria dell'auditorium e della sala musica della Pappalardo 
Sono stati affidati i lavori di manutenzione straordinaria per l'edificio che ospita l'istituto Pappalardo e a breve si partirà con i primi interventi.

I lavori riguardano il ripristino funzionale della copertura dell'auditorium e della sala musica.  L'importo dell'aggiudicazione, che ammonta a € 32.441,13, sarà coperto da un mutuo per le scuole contratto con la Cassa Depositi e Prestiti. Ad aggiudicarsi i lavori è stata la ditta Scifo Giorgio di Modica. 
“Prosegue – dichiara il sindaco, Giovanni Moscato - l'impegno dell'amministrazione, che sin da subito ha attivato tutti i canali di finanziamento necessari per far fronte alle situazioni emergenziali ereditate dal passato. Il nostro lavoro comincia a dare i primi risultati per il benessere degli studenti. Con questi lavori andremo a restituire agli studenti l'utilizzo di due importanti sale: una per le assemblee e le riunioni e l'altra per l'esercizio con gli strumenti musicali. Sale che, puntualmente, ad ogni pioggia si allagavano causando anche  forti difficoltà per il sereno e regolare svolgimento delle attività didattiche. Con i lavori che partiranno potremo finalmente consegnare ai nostri ragazzi una scuola sicura e fruibile cancellando il recente passato contraddistinto da inefficienze e problematiche mai risolte”. 
Giannella Iucolano
Ufficio Stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 28
Conferenza dei capigruppo sulla sicurezza con il primo cittadino
Si è tenuta questa mattina, a Palazzo Iacono, la conferenza dei capigruppo – sollecitata dagli stessi consiglieri comunali – alla presenza del sindaco e del presidente del consiglio comunale per un confronto sulla recrudescenza criminale in città.
“Dopo la richiesta dei capigruppo ho chiesto al primo cittadino – ha spiegato il presidente del consiglio comunale Andrea Nicosia – un incontro, prontamente concesso, per discutere sulla sicurezza in città alla luce degli ultimi episodi criminosi avvenuti. La sicurezza è un tema che non ha colori politici e con il sindaco e i consiglieri ci siamo confrontati sui recenti avvenimenti e abbiamo concordato un incontro allargato con le forze politiche e sociali della città che si terrà il prossimo 2 febbraio”. 
“Non potevamo – ha aggiunto il sindaco – restare indifferenti all'esigenza di sicurezza della nostra comunità. Ringrazio i consiglieri comunali per la grande collaborazione dimostrata nel corso dell'incontro. Una collaborazione fondamentale quando si affrontano temi così delicati come quello della sicurezza. Abbiamo avuto uno scambio di opinioni proficuo e molto franco e abbiamo condiviso la necessità di tenere alta la guardia. Inoltre abbiamo concordato una strategia comune per coinvolgere la città. Per questa ragione ci sarà, nei prossimi giorni, un apposito tavolo di discussione sulla recrudescenza criminale che ci darà modo di ascoltare le istanze della città e di delineare interventi condivisi”.
Andrea Sessa
Ufficio Stampa Comune di Vittoria 
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