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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Giovedì 15 Febbraio 2018
Comunicato stampa n. 57
Elezioni del 4 marzo, aggiudicata la gara per il montaggio e lo smontaggio dei seggi
La Direzione Cuc del Comune ha aggiudicato, lo scorso 9 febbraio, la gara per il montaggio e lo smontaggio dei seggi elettorali per le elezioni del prossimo 4 marzo. Ad aggiudicarsi l'appalto, per un importo a base d'asta di € 22.164,11, è stata la ditta Piccione Filippo di Vittoria. 
Giannella Iucolano
Ufficio Stampa Comune di Vittoria 

Comunicato stampa n. 58
I vigili urbani salvano un cane dall'annegamento
Questa mattina, nell'ambito di un servizio autonomo nell'ambito dei servizi disposti dal Comandante dei Vigili Urbani Cosimo Costa per la tutela dell'ambiente, una pattuglia ha salvato un cane dall'annegamento.

L'esemplare era caduto in una vasca piena di liquami non recintata e solo il pronto intervento degli agenti ha evitato il peggio. Sono stati già disposti gli accertamenti e gli atti relativi contro il proprietario dell'immobile.
“Ringrazio a nome dell'amministrazione e della città – spiega l'assessore alla Polizia Municipale Andrea La Rosa – gli agenti che con tempismo e spirito di servizio hanno tratto in salvo il povero animale. Ringrazio altresì l'intero corpo della Polizia Municipale che quotidianamente, con impegno e sacrificio, garantisce e tutela l'intera comunità”
Andrea Sessa
Ufficio Stampa Comune di Vittoria 
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