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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Venerdì 2 Febbraio 2018
Comunicato stampa n. 30 
Fruit Logistica 2018, convocazione conferenza stampa
Il Comune di Vittoria sarò presente come espositore alla Fruit Logistica di Berlino. La spedizione organizzata dalla Vittoria Mercati vedrà presenti alcune aziende del territorio protagoniste nella qualità di co-espositori di una collettiva che coinvolgerà il territorio ipparino. 

Nel corso della conferenza stampa convocata per lunedì 5 febbraio alle ore 10 presso la Sala degli Specchi di Palazzo Iacono verranno rese note le specifiche dell'iniziativa, alla presenza tra gli altri delle aziende co-espositrici.

Saranno presenti il sindaco Giovanni Moscato, l'assessore allo Sviluppo Economico Valeria Zorzi, il dirigente Alessandro Basile, il presidente della Vittoria Mercati Gianni Di Blasi, il responsabile del Polo Fieristico Davide La Rosa.
Andrea Sessa
addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 31 
Al consigliere Motta la delega a coadiuvare l'assessore agli Spettacoli
Il Sindaco, Giovanni Moscato, con proprio decreto ha conferito al consigliere comunale Gaetano Motta la delega di coadiuvare, a titolo gratuito, il primo cittadino e l'assessore agli Spettacoli nello studio di problemi e nella presentazione di proposte  inerenti alle problematiche relative a manifestazioni ed eventi di spettacolo nel territorio comunale.

“Ho ritenuto opportuno – ha dichiarato il sindaco – coinvolgere il consigliere Motta nella programmazione di eventi e spettacoli, in maniera da affiancare all'assessore Vinciguerra una figura che avanzi proposte e suggerimenti per accrescere l'offerta culturale della nostra città”. 
Giannella Iucolano
addetto stampa Comune di Vittoria
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