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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Mercoledì 28 Febbraio 2018
Comunicato stampa n. 73
Istituiti due centri di aggregazione per minori e prima infanzia
Continua l’impegno della Giunta Moscato a sostegno delle fasce deboli. La Giunta municipale ha approvato la delibera che istituisce due centri di aggregazione per minori e prima infanzia, destinati ai figli di famiglie disagiate. La struttura per minori sarà attivata a Vittoria, il centro per la prima infanzia a Scoglitti.  

“Sono progetti – sottolinea l’assessore ai Servizi sociali, Daniele Barrano – che stiamo attivando grazie al Piano di zona del Distretto socio sanitario 43, di cui il Comune di Vittoria è capofila. Era uno degli impegni che avevamo assunto per garantire un segnale specifico alle famiglie disagiate della nostra città. Abbiamo stilato una mappa di interventi molto dettagliata, che di volta in volta ci porterà a dare vita ad una serie di progetti che riguardano le fasce più deboli della popolazione vittoriese. Dopo il necessario periodo di monitoraggio e programmazione, stiamo intervenendo per cercare di dare le risposte più significative alla nostra città sul piano sociale. Ho già dato mandato agli uffici per istruire le pratiche necessarie all’attivazione dei servizi”.
Giannella Iucolano 

 Addetto Stampa  Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 74
Consiglio comunale, approvato il nuovo regolamento del Centro Donna. Nicosia: “Soddisfatto per l'andamento dei lavori” 
Il presidente del Consiglio comunale, Andrea Nicosia, esprime soddisfazione per l'andamento dei lavori consiliari. Nel corso della seduta di ieri, è stata esitata la richiesta di convocazione pervenuta da alcuni consiglieri dell'opposizione che chiedevano lumi su un progetto Pon relativo all' efficientamento energetico in alcune scuole.

“L'assessore Nicastro – dichiara Nicosia - nel rispetto del Consiglio, ha prontamente risposto, mettendo a conoscenza l'aula anche della presentazione di un progetto di efficientamento energetico e di adeguamento sismico, dell'importo di 3 milioni di euro, riguardante la scuola Portella della Ginestra, e di un progetto di adeguamento sismico, dell'importo di quasi un milione di euro, riguardante la scuola Giovanni XXIII”. 

Nel corso della seduta è stato esaminato, su proposta consiliare, il nuovo regolamento del Centro Donna. 

“Il Consiglio – afferma il presidente Nicosia - ha approvato all'unanimità tutti gli articoli e il testo complessivo, al fine di assegnare al Centro Donna, che è un'istituzione importante della nostra città, uno strumento in linea con i tempi, tenuto conto che il precedente regolamento risaliva al 1982. A breve si procederà a dare attuazione al suo contenuto, valorizzando l'attività del Centro, che rappresenta un utile strumento per favorire l'associazionismo femminile”. 

Il dibattito è proseguito con le risposte dell'amministrazione alle interrogazioni presentate e con l'esame degli ordini del giorno relativi alla tutela della Riserva naturale del pino d'Aleppo. 

“Sono soddisfatto dell'andamento dei lavori – conclude Nicosia – oltre che del fatto che si sia raggiunta l'unanimità sui principali punti trattati in aula” 
Giannella Iucolano 
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Comunicato stampa n. 75
Alla Sala Mazzone un convegno su giovani e nuove tecnologie
Domani, giovedì 1 marzo alle 17, alla Sala Mazzone, avrà luogo un convegno sul tema “I giovani e le nuove tecnologie...opportunità e rischi”. L'evento, organizzato dall'associazione “Per andare oltre” e dal Kiwanis Club e patrocinato dal Comune di Vittoria, vedrà come relatori il dottor Giovanni Lucifora e il dottor Giuseppe Mustile. Interverrà la dottoressa Filomena Bianco, dirigente dell'Ufficio scolastico provinciale di Ragusa.
Giannella Iucolano 
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