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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Sabato 3 Febbraio 2018
Comunicato stampa n. 32 
Agricoltura, il sindaco: "Bene i segnali dell'assessorato regionale. Lunedì a Vittoria incontro con i sindaci della fascia trasformata".
Il primo cittadino di Vittoria interviene sulla crisi agricola e sulle recenti notizie relative ai controlli e ai sequestri di prodotti ortofrutticoli senza tracciabilità avvenuti nei porti siciliani. Inoltre il sindaco Moscato ha annunciato un vertice con tutti i sindaci della fascia trasformata che si terrà a Palazzo Iacono nella giornata di lunedì.
"La scorsa settimana a Palermo, con i colleghi della fascia trasformata, abbiamo chiesto all'assessore regionale Edy Bandiera un rafforzamento dei controlli per quanto riguarda l'ingresso di prodotti ortofrutticoli in Sicilia. Le notizie di oggi sui controlli nel porto di Messina ci confermano che la Regione ha mantenuto gli impegni presi e sono stati sequestrati prodotti ortofrutticoli senza tracciabilità. Non avevamo dubbi sull'azione decisa e immediata dell'assessore regionale ma sappiamo che bisogna alzare il livello d'attenzione ai vertici nazionali. La nostra agricoltura – che dà lavoro, solo nella fascia trasformata, a decine e decine di migliaia di famiglie – è una vera e propria emergenza nazionale. E dove c'è una emergenza economica e sociale lo Stato deve intervenire e fare sentire la propria presenza. Non si può rimanere inermi dinanzi alla speculazione dei prezzi che sta mettendo in ginocchio migliaia di aziende e la nostra intera economia. La difesa della agricoltura siciliana ed italiana deve tornare ad essere tematica centrale della agenda politica di qualsiasi governo. Le decine di migliaia di aziende non valgono meno dell'Ilva o della Fiat. Chiediamo la giusta dignità per i nostri produttori la difesa dei nostri prodotti, la trasparenza nelle transazioni commerciali, e la rivisitazione di tutti quegli accordi e trattati europei che non proteggono la nostra economia. Però la battaglia del territorio non si ferma: ho sentito tutti i sindaci della fascia trasformata e lunedì ci vedremo a Vittoria. La nostra città si mette alla testa di questo movimento di protesta e proposta per intraprendere nuove iniziative".
Andrea Sessa
addetto stampa Comune di Vittoria


Comunicato stampa n. 33 
Incontro sulla criminalità a Palazzo Iacono, il sindaco: "Condiviso un percorso che vedrà il coinvolgimento dell'associazionismo e delle forze sociali"
Si è tenuto ieri sera, nella Sala degli Specchi di Palazzo Iacono, un incontro tra i capigruppo del consiglio comunale, diversi consiglieri, rappresentanti delle associazioni di categoria e il sindaco, il presidente del Consiglio comunale, la giunta comunale e il comandante della Polizia Municipale.

L'incontro, richiesto dai capigruppi del consiglio comunale a seguito di una recrudescenza criminale che ha colpito la città, ha permesso di mettere sul tavolo proposte concrete e di allargare il dibattito alle forze sociali e dell'associazionismo della città.

"Innanzitutto – ha spiegato il sindaco a margine dell'incontro – mi preme ringraziare i consiglieri comunali per aver sollecitato questo incontro e per aver dimostrato un alto profilo istituzionale: la sicurezza non può essere una tematica divisiva o di partito ma è una esigenza dinanzi alla quale ci dobbiamo unire. Nel corso dell'incontro è emersa la necessità da un lato di fare appello al Prefetto e alle forze dell'ordine per un controllo ancora più capillare del territorio e per aumentare la percezione di sicurezza in città. Dall'altro lato è emersa la comune volontà di interpellare e coinvolgere le forze sane della città per costruire un percorso congiunto con le agenzie educative. Da qui la necessità di un confronto con le parrocchie e le associazioni , che si terrà nei prossimi giorni, per poter costruire un percorso comune che parta dalla tutela del bene comune, dal rispetto e dell'educazione civica".

Andrea Sessa
addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 34 
Riprende l'attività lo Sportello scuola nella Biblioteca comunale
Lo Sportello scuola riprende le attività nella sede della Biblioteca comunale. 

Il martedì dalle 10 alle 12 e dalle 16 alle 18 e il giovedì dalle 16 alle 18, il personale  sarà a disposizione degli utenti. 

Il martedì mattina saranno presenti l'esperto Gianluca Occhipinti, che si occuperà di dispersione scolastica, e il consulente all'alternanza scuola-lavoro, Fausto Senia; il martedì pomeriggio sarà presente la garante per l'infanzia, Angela Fisichella;il  giovedì l'esperta Daniela Di Rosa, che si occuperà principalmente di gemellaggi con le altre scuole europee.
Giannella Iucolano
addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 35 
I complimenti di Moscato e Frasca a Giuseppe Panagia
Il sindaco, Giovanni Moscato, e il delegato allo Sport, Stefano Frasca, si complimentano con l'atleta vittoriese Giuseppe Panagia, che ieri, ai Campionati europei Juniores e Under21 di karate, che si stanno disputando a Sochi, in Russia, ha vinto la finale contro il serbo Jovan Simic e ha conquistato il titolo di campione europeo.

“Un'altra grande soddisfazione per Giuseppe e per la nostra città – dichiarano il primo cittadino e Frasca - . La vittoria del nostro giovane atleta in Russia ci riempie d'orgoglio e conferma ancora una volta il talento e la professionalità di Panagia, che passo dopo passo si sta accreditando come un campione di razza. Bravo, Giuseppe, la tua città è con te: sei il nostro orgoglio”.
Giannella Iucolano
addetto stampa Comune di Vittoria
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