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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Lunedì 5 Febbraio 2018
Comunicato stampa n. 36 
Vittoria presente a Fruit Logistica di Berlino, il sindaco: "Tassello importante per la promozione dell'agricoltura"
E' stata presentata questa mattina, nel corso di una conferenza stampa, la "missione" vittoriese a Berlino in occasione di Fruit Logistica 2018. Nella prestigiosa Fiera internazionale la città di Vittoria sarà rappresentata da uno spazio espositivo concepito e curato dalla Vittoria Mercati con diverse aziende del territorio. A illustrare i dettagli dell'evento fieristico erano presenti il sindaco Giovanni Moscato, l'assessore allo Sviluppo Economico Valeria Zorzi, il presidente di Vittoria Mercati Gianni Di Blasi e il direttore del polo fieristico Davide La Rosa.

"Da troppi anni la città di Vittoria – ha spiegato il primo cittadino – era assente nelle fiere di settore e sin dall'inizio del mio mandato è stata una precisa volontà quella di essere presenti nelle vetrine più prestigiose al fine di far conoscere le nostre eccellenze. Dobbiamo essere protagonisti del settore agricolo: un settore che racchiude la nostra tradizione, la nostra cultura e la nostra vivacità imprenditoriale seppur tra le tante difficoltà degli ultimi anni".

"Sin da quando sono assessore – ha aggiunto l'assessore allo Sviluppo Economico Valeria Zorzi – ho lavorato per la programmazione della presenza di Vittoria nella fiera di Berlino. Se prima ci limitavamo ad essere ospiti di altri stand adesso, invece, saremo protagonisti grazie all'impegno di Vittoria Mercati e grazie alle aziende del territorio che hanno scommesso su questa importante vetrina. Sarà l'occasione per dare grande visibilità e lustro al nostro territorio e il mio impegno continuerà in maniera ancora più intensa per la promozione e la tutela delle tante eccellenze del territorio, dell'agricoltura, della viticoltura e dell'enogastronomia. Siamo consci del grave momento che vivono i produttori e l'intero settore e proprio su questo il sindaco di Vittoria sta portando avanti una interlocuzione con tutti i sindaci delle città della fascia trasformata e con l'assessore regionale all'Agricoltura. Parallelamente non bisogna fermarsi nella promozione e valorizzazione dell'eccellenza del territorio".

"La Fruit Logistica di Berlino – ha concluso il direttore del polo fieristico Davide La Rosa – è una finestra sul mondo e Vittoria sarà presente per guardare al guturo da protagonista, unendo la capacità del privato al supporto del pubblico. La volontà eespressa dalla Vittoria Mercati, di concerto con il Comune, segna il punto di inizio di un nuovo modo di interpretare le iere internazionali. Con la nostra area espositiva raccontermo il territorio e le sue peculiarità produttive. Il percorso di promozione e valorizzazione prosegue a tamburo battente con Med in Food che a maggio toccherà la seconda edizione"


Andrea Sessa
addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 37 
Elezioni politiche, mercoledì il sorteggio degli scrutatori
Avrà luogo mercoledì 7 febbraio, a partire dalle ore 9:30, nella Sala degli Specchi di Palazzo Iacono, il sorteggio degli scrutatori che saranno impegnati nei seggi in occasione delle elezioni politiche del 4 marzo.
Giannella Iucolano
addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 38 
Carnevale, week-end denso di appuntamenti
Week-end ricco di iniziative, il prossimo, per festeggiare il Carnevale. Diverse le inziative in programma a Vittoria e Scoglitti, organizzate da realtà associative del territorio in collaborazione con l’Assessorato Cultura e Spettacolo del Comune di Vittoria. 
Sabato 10, nei locali dell'Istituto comprensivo “Sciascia” di Scoglitti, alle 16 avrà luogo una sfilatra di mascherine organizzata dalla scuola; alle 19, esibizione di ballo della scuola Swing Dance, a cura della maestra Veronica Perone; alle 20, serata danzante in maschera, animata dalla Swing Dance e patrocinata dal Comune; a seguire, sagra della salsiccia, organizzata dalla San Vincenzo de' Paoli di Scoglitti (il ricavato sarà devoluto in beneficenza). 

Domenica 11, alle 9:30 alla Villa Comunale di Vittoria sfilata di mascherine, riservata ai bambini da zero a 13 anni. Le iscrizioni dovranno pervenire non oltre il 7 febbraio telefonando al 339.7400397 (Giulia) o al 331.9087112 (Leandra).
“Le iniziative in programma – dichiara l'assessore agli Spettacoli, Alfredo Vinciguerra -sono frutto di un percorso di proficua collaborazione con le associazioni del territorio per organizzare eventi fruibili dalle famiglie. Il carnevale sarà anche l'occasione per riappropriarsi degli spazi pubblici, come la splendida villa comunale a Vittoria, e per mantenere la giusta attenzione su Scoglitti”.
Giannella Iucolano
addetto stampa Comune di Vittoria
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