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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Giovedì 8 Febbraio 2018
Comunicato stampa n. 47 
Giornata delle Foibe, le iniziative in programma
Sabato 10 febbraio, per celebrare la giornata delle Foibe, l'amministrazione comunale ha organizzato l'evento “Giorno del Ricordo” in onore delle vittime delle Foibe e dell'esodo degli Italiani di Istria, Fiume e Dalmazia. 

Il convegno avrà luogo alle ore 17, nella Sala Giudice. Dopo il saluto dell'assessore alla Cultura, Alfredo Vinciguerra, relazionerà il professor Lino Di Rosa. L'evento sarà arricchito da un'esibizione del duo musicale Eterea.
“Un evento importante per la città - ha dichiarato l'assessore alla Cultura, Alfredo Vinciguerra – affinché si consolidi la consapevolezza del ricordo,  una giornata per rendere omaggio alla memoria delle migliaia di Italiani vittime della barbarie comunista”. 
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Comunicato stampa n. 48 
Ventennale della scuola Fuschi, si presenta il romanzo di Salvatore Genovese 
Domani, venerdì 9 febbraio, in occasione del ventennale dell'intitolazione della scuola dell'infanzia di via Bari ad Alfredino Fuschi, avrà luogo nei locali del plesso una cerimonia in memoria di Alfredino, nato il 9 febbraio 1942.

Nel corso dell'evento, organizzato dall'Istituto comprensivo Portella della Ginestra e patrocinato dal Comune, sarà presentato il romanzo di Salvatore Genovese “Bretelline rosso sangue. Il caso Fuschi”, che narra la triste vicenda del piccolo Alfredino.
A parlare del libro sarà la giornalista Nadia D'Amato. Brani del romanzo saranno letti dall'insegnante Gabriella Artimagnella e dallo studente Samuel Di Stefano, accompagnati dal pianista Ninni Spina. 
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