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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Giovedì 1 Marzo 2018
Comunicato stampa n. 76
In pagamento i rimborsi per gli studenti pendolari
Si avvisa che sono in pagamento - in tutte le filiali Unicredit - i rimborsi per le famiglie degli studenti pendolari relativi ai mesi di marzo e aprile 2016.

"Come avevamo promesso alle famiglie - spiega l'assessore ai Servizi Sociali Daniele Barrano - stiamo procedendo gradualmente al recupero dei mesi pregressi con dei pagamenti cadenzati e regolari nel tempo. Continueremo a lavorare intensamente per fare in modo di normalizzare la situazione e dare serenità a tutte le famiglie".
Andrea Sessa 
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Comunicato stampa n. 77
Lunedì al via i lavori per la nuova anagrafe canina. L'esperto Occhipinti: “Sulle sterilizzazioni risultati eccellenti”
L'esperto al Randagismo, Gianluca Occhipinti, esprime soddisfazione per i risultati delle sterilizzazioni dei cani e dei gatti randagi. A fronte dei 43 cani sterlizzati nel 2014, nel 2017 ne sono stati sterilizzati 138; quanto ai gatti, nessuna sterilizzazione nel 2014, 24 nel 2017.

“Grazie alla sinergia tra comune di Vittoria, Anagrafe canina, Asp Ragusa Sezione Veterinaria, associazione Pensieri Bestiali e volontari – dichiara Occhipinti - è stato raggiunto un risultato eccellente per le sterilizzazione dei cani randagi presenti sul nostro territorio. Lunedì inizieranno i lavori della nuova anagrafe canina, che sarà pronta entro due mesi e che perrmetterà di aumentare il numero delle sterilizzazioni. Stiamo dimostrando, seppur con mille difficoltà, che quando si riesce a fare squadra i risultati arrivano. Martedì sera, nella Sala Giudice, si è tenuta una riunione con una ventina di volontari per organizzare la procedura dell’extra moenia sul territorio urbano, mentre ieri mattina, nella Sala degli Specchi, assieme alla dirigente del settore, Cristina Prinzivalli, ho incontrato i rappresentanti dell'Asp per discutere su come migliorare il calendario delle giornate di sterilizzazione dei cani randagi. A breve, inoltre, manderemo alle scuole una comunicazione per organizzare delle giornate di sensibilizzazione per l'adozione e contro l'abbandono dei cani. Siamo anche disponibili a collaborare con i Comuni del circondario per fare rete e raggiungere risultati sempre migliori”.
Giannella Iucolano 
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Comunicato stampa n. 78
L'8 marzo una “Camminata in rosa” non competitiva
Giovedì 8 marzo, in occasione della Giornata della donna, avrà luogo una “Camminata in rosa” organizzata dal Comune, in collaborazione con il Centro donna e con il comitato territoriale Uisp.

“Ancora una volta – dichiara il delegato allo Sport, Stefano Frasca - lo sport diventa momento socialmente utile. Nella giornata internazionale della donna abbiamo deciso, di concerto con l’assessore alle Pari Opportunità Valeria Zorzi, di organizzare una camminata sportiva, non competitiva, per le donne della nostra città, al fine di dire no alla violenza domestica, ai femminicidi e alla violenza in tutte le sue manifestazioni, di vincere la disparità della vita, nel lavoro , nello sport e per le pari opportunità, di riconoscere il valore del lavoro familiare, di valorizzare gli uomini che amano le donne e le rispettano”. 
La camminata sarà aperta a tutte le donne, alle associazioni e ai cittadini. Il raduno si svolgerà presso il Palazzetto dello Sport alle ore 9, mentre la partenza è prevista alle 9:30. 

Giannella Iucolano 
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