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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Mercoledì 14 Marzo 2018
Comunicato stampa n. 96
Aggiudicato il primo stralcio dei lavori di manutenzione straordinaria dell'Istituto “Vittoria Colonna -Giovanni XXIII” 
La Direzione C.u.c. (Centrale unica di committenza) del Comune di Vittoria ha aggiudicato giovedì la gara relativa al primo stralcio dei lavori di manutenzione straordinaria, ristrutturazione, miglioramento sismico , adeguamento alle norme vigenti in materia di agibilità e sicurezza delle strutture nell'Istituto “Vittoria Colonna” e “Giovanni XXIII”. Le opere, finanziate con fondi Bei, sono state aggiudicate alla ditta Icogen s.r.l. di Vittoria, per un importo a base d'asta di € 614.157,37. Alla gara hanno partecipato 21 ditte.
“Continua, e comincia a dare i primi frutti – ha dichiarato il sindaco, Giovanni Moscato – il lavoro di programmazione avviato dall'amministrazione. Sin dal nostro insediamento siamo stati particolarmente attenti alle esigenze dell'edilizia scolastica, come dimostrano i mutui accesi con la Cassa Depositi e Prestiti, che hanno consentito l'affidamento dei lavori di ristrutturazione nelle scuole Pappalardo e  Fuschi,  i lavori di straordinaria manutenzione effettuati  nell'istituto Traina per arginare le infiltrazioni, e gli investimenti per il Santissimo Rosario e lo Sciascia”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa  Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 97
Al via la stagione di teatro amatoriale
Prenderà il via sabato 17 marzo la stagione di teatro amatoriale 2018, organizzata dall'Associazione Acta e patrocinata dal Comune. 

Tre gli spettacoli in programma: la commedia in tre atti “Trappola d'amore”, scritta e diretta da Vito Mauro Pinizzotto; la commedia “Purtativi u pigiama”, scritta da Nunzio Mozzicato, per la regia di Valerio Varsellona; la commedia in tre atti “Ci su littri pi tutti”, 'adattamento di Salvatore Genovese.

Primo appuntamento, sabato 17 alle ore 21 e domenica 18 alle ore 19, con “Trappola d'amore”, portata in scena dalla Compagnia Amici del Teatro.  

Secondo appuntamento sabato 24 alle ore 21 e domenica 25 alle ore 19 con “Purtativi u pigiama”, allestito dalla Compagnia Karisma.

Terzo e ultimo appuntamento, domenica 6 maggio alle ore 19, con “Ci su littri pi tutti”, interpretata dalla Compagnia Galassia.

“La rassegna – dichiara l'assessore alla Cultura, Alfredo Vinciguerra – rappresenta il frutto del lavoro creativo di tre compagnie vittoriesi, che con questo cartellone contribuiscono ad arricchire l'offerta culturale della nostra città.  Il cartellone dell'Acta, che mette in campo i talenti locali, dà concretezza all'obiettivo che questa amministrazione si è prefissa sin dal suo insediamento, ovvero rendere vivo e partecipato il Teatro Comunale”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa  Comune di Vittoria
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