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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Giovedì 15 Marzo 2018
Comunicato stampa n. 98
Piano Economico Finanziario della Tari, il sindaco: “Grazie alla differenziata pagheremo il sette per cento in meno”
Nell'ultima giunta comunale è stato approvato il nuovo piano economico finanziario (Pef) della Tari 2018, la tassa sui rifiuti, che prevede delle riduzioni per le prossime bollette del 2019 dovute al buon andamento della raccolta differenziata.

“Dalle parole ai fatti. Un'altra promessa mantenuta e che ci fa centrare uno dei tanti obiettivi del nostro programma amministrativo. Dopo nemmeno un anno dall'avvio della rivoluzione ecologica della raccolta differenziata arriva un'altra splendida notizia: la riduzione del canone in bolletta di sette punti per il futuro. Grazie all'impegno dei vittoriesi, che hanno raggiunto il 50% di rifiuti differenziata già nel primo mese del nuovo servizio, siamo riusciti ad abbassare le tariffe del servizio dando così un fortissimo segnale alla cittadinanza. La differenziata, infatti, consente di rispettare l'ambiente e far risparmiare i cittadini. Siamo una realtà virtuosa e vista da tante altre come un modello gestionale. Il percorso per ottimizzare la raccolta differenziata e più in generale il servizio è ancora lungo e siamo all'inizio ma dopo un solo anno i numeri parlano chiaro: medie di oltre il 50% al mese di differenziata e abbassamento di 7 punti percentuali delle tariffe. Questi sono i fatti e i risultati ottenuti con grande tenacia dall'amministrazione che sente di avere l'intera comunità al proprio fianco in questa battaglia. Grazie ai vittoriesi che ci hanno seguito in questa rivoluzione nonostante l’opposizione che non ha mai avuto il coraggio di avviare al differenziata quando governava. E ancora grazie ai vittoriesi ,nonostante i pochissimi incivili, ma grazie anche a quest’amministrazione e a questa maggioranza che ci ha creduto dal primo giorno e che con tenacia e costanza crede nel progetto di cambiamento. Questi sono i primi risultati della programmazione Moscato, una programmazione che ha bisogno di tempo e che porterà a risultati ancora più importanti entro la fine del mandato.  Negli ultimi 20 anni e’ la prima volta che si riducono le tasse ai cittadini. Continuiamo a lavorare a testa bassa per i vittoriesi, all’opposizione lasciamo le sceneggiate e i rimorsi della loro incapacità amministrativa.
Andrea Sessa
Addetto Stampa  Comune di Vittoria
------------------------------------

Comunicato stampa n. 99
Abbattimento barriere architettoniche, stipulata una convenzione
L’assessorato ai Servizi sociali ha stipulato una convenzione, approvata in Giunta, con l’associazione Oltre l’ostacolo finalizzata alla raccolta differenziata di tappi di plastica che, destinati ad una piattaforma specializzata, consentiranno di realizzare scivoli per i diversamente abili e di abbattere, quindi, le barriere architettoniche.

L’assessore Daniele Barrano ha incontrato i rappresentanti dell’associazione, il presidente Giorgio Iemmolo e i consiglieri Giovanni Brafa e Giampaolo Cocco, alla presenza del consigliere comunale Stefano Frasca, convenendo sulla bontà dell’iniziativa e avviando le procedure affinché la convenzione potesse essere stipulata.

 “Il programma del sindaco Moscato – dice l’assessore Barrano – prevede l’attivazione di progetti solidali rivolti alle fasce più deboli, anche mediante la realizzazione di infrastrutture che consentano l’abbattimento delle barriere architettoniche. Il progetto, tra l’altro, è a costo zero per il Comune perché avviene esclusivamente con l’utilizzo della raccolta dei tappi di plastica. Come Comune ci attiveremo per promuovere e favorire il progetto con azioni di sensibilizzazione verso tutti i soggetti sociali ed economici presenti nel territorio. Inoltre, favoriremo il raccordo tra vari uffici ed assessorati per una politica omogenea e condivisa sulle nuove opere pubbliche e per l’adozione di procedure identiche. Ringraziamo l’associazione per averci reso partecipi di questo progetto in maniera attiva. Abbiamo manifestato con piacere la nostra disponibilità e siamo pronti a fare in modo che l'iniziativa possa essere veicolata con successo”.
Andrea Sessa
Addetto Stampa  Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 100
Emanato l'avviso pubblico per Palchi d'Estate 2018, l'assessore Vinciguerra: “Apriamo alle proposte per una programmazione variegata e di qualità”
E' stato emanato dall'Assessorato alle Politiche Culturali un avviso pubblico per la manifestazione Palchi d'Estate 2018 al fine di favorire un'ampia e diffusa partecipazione del mondo dell'arte e della cultura alla realizzazione del calendario di eventi che animerà l'estate di Vittoria e Scoglitti.

All'interno dell'avviso, pubblicato anche sul sito internet del Comune di Vittoria, sono presenti le modalità di presentazione delle domande con scadenza il prossimo 30 aprile 2018. Le domande dovranno essere inviate tramite pec a dirigente.cultura@pec.comunevittoria.gov.it  o assessore.vincugerra@pec.comunevittoria.gov.it.

“Con l'avviso pubblico – spiega Vinciguerra – intendiamo aprire un percorso fatto di programmazione e di apertura a tutto il territorio e agli artisti e associazioni che possono inoltrare le loro proposte. Così, avendo entro la fine di aprile, un quadro delle proposte, in breve potremo realizzare per tempo un cartellone di eventi e presentare il calendario dell'edizione 2018 di Palchi d'Estate prima dell'inizio della bella stagione”.
Andrea Sessa
Addetto Stampa  Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 101
Tavolata di San Giuseppe alla Vittoria Colonna. Il sindaco: “Giusto mantenere vive le tradizioni popolari”
Il sindaco Giovanni Moscato sarà presente all'apertura della nona edizione della Tavolata di San Giuseppe, in programma da domani a lunedì nei locali dell'Istituto comprensivo “Giovanni XXIII-Vittoria Colonna”. 

L'iniziativa, curata come ogni anno dai genitori degli alunni, ha scopo di beneficenza: a conclusione della tavolata, infatti, tutti i prodotti esposti saranno devoluti alle famiglie bisognose individuate dalle parrocchie della città.

“Sono contento – ha dichiarato il primo cittadino – di partecipare a un evento che punta a riscoprire le tradizioni popolari locali. Ringrazio la dirigente scolastica, Vittoria Lombardo, per l'invito, e rivolgo il mio plauso ai bambini e ai loro genitori, che dimostrano di credere in questa iniziativa, che è ormai diventata un appuntamento consolidato, e che celebra la convivialità, la condivisione e la genuinità, con l'occhio rivolto a chi ha è meno fortunato”. 
Giannella Iucolano
Addetto Stampa  Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 102
Le congratulazioni del sindaco e del delegato Frasca alla scuola Vittoria Colonna
Il sindaco Giovanni Moscato e il delegato allo Sport Stefano Frasca si congratulano con gli atleti della squadra della scuola media “Vittoria Colonna” che, sotto la guida del professore Gaetano Longo, hanno superato stamattina la semifinale provinciale dei Giochi studenteschi di calcio, battendo la squadra della scuola media “Pirandello” di Comiso e staccando così il biglietto per la finale, che si disputerà a Ragusa.

“L'amore per lo sport parte dalle scuole – dichiarano Moscato e Frasca – che rappresentano spesso il primo luogo in cui i nostri ragazzi si approcciano con l'agonismo e il fair play. Stamattina i ragazzi  hanno dimostrato grande sensibilità osservando, prima della partita, un minuto di silenzio in memoria del capitano della Fiorentina, Davide Astori, scomparso di recente.  Le palestre scolastiche, verso le quali abbiamo rivolto grande attenzione, e il Palazzetto dello Sport sono fucina di talenti e luogo di apprendimento di valori importanti, come il rispetto delle regole e dell'avversario”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa  Comune di Vittoria
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