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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Venerdì 16 Marzo 2018
Comunicato stampa n. 103
Sul sito internet del Comune un questionario per sondare il grado di soddisfazione dei cittadini in merito ai servizi  dell'Ente
Sul sito internet del Comune (www.comunedivittoria.com) è stato pubblicato un questionario di “Customer & Satisfaction”, finalizzato a rilevare soddisfazioni o criticità verso i servizi e i prodotti che l’istituzione eroga nel rispetto della propria mission.
“Il nostro obiettivo – dichiara il sindaco Giovanni Moscato – è quello di ottimizzare i servizi che il Comune offre e di affermare il ruolo centrale del cittadino. Per questo abbiamo chiesto ai Vittoriwesi di dedicare qualche minuto del loro tempo alla compilazione del questionario, che è del tutto anonimo: le risposte che ci perverranno ci permetteranno di offrire un servizio migliore, in linea con le aspettative ed i bisogni dei cittadini”. 

Il questionario verrà trasmesso in maniera anonima sul link di collegamento con il Servizio Customer & Satisfaction dei Controlli Interni del Comune di Vittoria.

 Giannella Iucolano
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Comunicato stampa n. 104
L'ufficio Tributi si dota di un software elimina-code. E da aprile, anche  appuntamenti online
Nella sede dell'Ufficio Tributi, in via San Martino, è stato installato il sistema di elimina-code, che permette al contribuente di acquisire   il numero di prenotazione e di visualizzare su un display il proprio turno ed i soggetti che lo precedono. Il risultato è duplice: riduzione dell'attesa e nessuna incertezza sul turno da rispettare per parlare con gli operatori: ogni contribuente dovrà solo indicare il tributo per il quale richiede di parlare con l'operatore e quindi aspetterà il proprio turno nello sprtello dedicato a quel tributo. 
A questa novità se ne aggiungerà in aprile un'altra: i contribuenti, i commercialisti Caf e gli intermediari in genere, attraverso il portale tributi già in linea sul sito del Comune, potranno prenotare online gli appuntamenti con  l'ufficio, indicando la tipologia del tributo; si tratta di un sistema che garantirà meno perdita di tempo per gli utenti e per i professionisti e consentirà una migliore organizzazione interna dell'ufficio, con operatori dedicati agli appuntamenti online e operatori dedicati a tutti i contribuenti che senza alcun appuntamento si recheranno nell'ufficio nei giorni di ricevimento pubblico. 
“Si tratta – dichiara l'asssessore ai Trbuti, Andrea La Rosa - di un sistema già adottato da altri uffici finanziari che consente vantaggi enormi per tutti (contribuenti, intermediari finanziari ed ufficio) e che pone la nostra direzione all'avanguardia per efficienza e funzionalità nell'ottica di una crescente collaborazione con i cittadini”.
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Comunicato stampa n. 105
Un concorso dell'Ispra premia i migliori videoclip  per aiutare l'ambiente. Le informazioni sul sito del Comune
Sul sito internet del Comune, nella sezione “Sportello Europa” è stato pubblicato il bando di un concorso dell' Ispra e dell’Agenzia Europea per l’Ambiente che  premia i migliori video per aiutare l’ambiente con il contest “I live green”. Il concorso ha l’obiettivo di mettere in evidenza le scelte quotidiane che hanno minore impatto sull’ambiente: dal mezzo che usiamo per andare a lavoro al cibo che compriamo. Gli argomenti sui quali si devono concentrare i video in concorso sono: cibo sostenibile, aria pulita, acqua pulita, rifiuti minimi. Per partecipare occorre creare un videoclip originale (tra i 30 e i 45 secondi consecutivi) relativo a una delle quattro aree tematiche indicate nel bando; preparare un breve testo descrittivo di massimo 1000 caratteri (preferibilmente in inglese) da caricare insieme al video; inviare la propria iscrizione tramite il modulo di invio online. Il video non deve contenere testo, voce, conversazione o voce fuori campo. Gli effetti sonori e la musica possono essere utilizzati, a condizione che il partecipante abbia il diritto di usarlo e diffonderlo. I vincitori di ciascuna categoria (cibo sostenibile, aria pulita, acqua pulita e rifiuti minimi) riceveranno un premio in denaro di 1000 euro. Il premio “Public Choice”,scelto tramite il voto online, è di 500 euro.  La scadenza è fissata al 31 marzo 2018 alle 23:59.
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Comunicato stampa n. 106
In distribuzione gli avvisi per l'acconto Tari 2018 
La Direzione Tributi del Comune informa i cittadini che sono in distribuzione gli avvisi di pagamento relativi all'acconto  TARI per annualità 2018. Le scadenze di pagamento della tassa  rifiuti  sono fissate in un’unica soluzione entro il 31 marzo 2018, oppure in tre rate uguali con scadenze rispettivamente il 31 marzo, il 31 maggio e il 31 luglio. L'importo dell'acconto è pari al 60% dell'importo totale dell'anno precedente, mentre con la rata di saldo verrà pagata la differenza con le tariffe fissate che godono di una riduzione del 7%. 

I cittadini che avessero bisogno di chiarimenti sull’avviso di pagamento  o  che non ricevessero l'avviso, possono rivolgersi all’Ufficio Tributi, nei nuovi locali di via S. Martino n. 141,nei giorni di lunedì, mercoledì e venerdì dalle 9 alle 13 e il martedì e il giovedì dalle 16 alle 18.
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