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 UFFICIO STAMPA
Venerdì 2 Marzo 2018
Comunicato stampa n. 80
Mercatino rionale nell'isola pedonale di via Cavour, il sindaco: “Ottimo debutto e riscontri positivi”
Nella giornata di ieri, a partire dalle ore 16 sino alle 20, si è tenuto per la prima volta il mercatino rionale nell'isola pedonale di via Cavour. L'iniziativa, voluta dall'amministrazione, rientra nel progetto dei mercatini rionali itineranti già attivi in altre zone della città come Piazza Manin, Piazza Vittoria Colonna e via Lavore.

“Abbiamo scelto come nuova sede del mercatino rionale – spiega il sindaco – l'isola pedonale di via Cavour per dare un preciso segnale al quartiere, spesso vittima di brutti episodi di vandalismo. Con la presenza del mercatino, ogni giovedì, si potrà animare l'intera zona e far rivivere l'isola pedonale. Ieri c'è stato un ottimo riscontro e stiamo estendendo la logica dei mercatini rionali con il duplice scopo di valorizzare la nostra bella isola pedonale e offrire la possibilità ai residenti di acquistare prodotti a chilometro zero dai produttori locali.

Questa strategia ci consente di poter valorizzare diverse zone cittadine ed è già una realtà consolidata, il lunedì, a Piazza Manin. Proprio su quest'ultima si è iniziato un percorso in collaborazione con le forze dell'ordine per garantire maggiore sicurezza e controlli. Mi preme ringraziare per l'attenzione nei confronti della città e le recenti attività di controllo messe in campo proprio a Piazza Manin la Questura di Ragusa e il commissariato di Polizia di Vittoria. Ringrazio, altresì, il questore, il dottor La Rosa e il dirigente – il dottor Sciacca – per aver sempre dimostrato sensibilità rispetto alle nostre sollecitazioni in merito”. 
Andrea Sessa
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 81
Domani al Teatro Daniel Pennac con “Un amore esemplare”
E' già sold out lo spettacolo in programma per domani, sabato 3 marzo, al Teatro Vittoria Colonna. Sul palco salirà il romanziere  Daniel Pennac, che porterà in scena “Un amore Esemplare”.  
Un grande romanziere incontra una grande fumettista: lui ha una bella storia da raccontare. Una storia d’amore, fra un uomo ed una donna di diversa estrazione sociale ma uniti da un sentimento forte, pulito e coraggioso. Una storia vera e così bella da sembrare inventata. Il romanziere è Daniel Pennac, la fumettista è Florence Cestac. Nasce così il fumetto che la regista Clara Bauer traspone a teatro con la presenza in scena dei due autori. Daniel Pennac racconta al pubblico il suo colpo di fulmine per questa incredibile coppia, mentre Florence Cestac riempie l’intero spazio scenico con i suoi disegni dal vivo. Lo spettacolo fa parte del cartellone della stagione teatrale organizzata dall'associazione culturale Santa Briganti e diretta da Andrea Burrafato.
Giannella Iucolano
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