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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Mercoledì 21 Marzo 2018
Comunicato stampa n. 110
Venerdì l'inaugurazione della palestra del plesso SS.Rosario. 

La struttura intitolata all'atleta vittoriese Giovanni Cultrone
Venerdì 23 marzo, alle ore 9:30, avrà luogo la cerimonia di inaugurazione della palestra del plesso scolastico “Santissimo Rosario”. La struttura, recentemente ristrutturata, sarà intitolata all'atleta vittoriese Giovanni Cultrone, scomparso nel 1972 e campione italiano dei 3000 metri siepi e dei 10000 metri piani.

“Uno dei primi impegni che l'amministrazione comunale si era assunta – dichiara il sindaco Giovanni Moscato – è stato quello di verificare le condizioni delle strutture scolastiche e di intercettare i fondi per effettuare gli interventi necessari a restituirle alla piena fruibilità. La palestra del Santissimo Rosario è uno degli esempi concreti del grande lavoro che stiamo compiendo in favore degli edifici scolastici di Vittoria. Venerdì avrò l'onore, assieme alla dirigente scolastica, Amelia Porrello, di inaugurare la palestra e di intitolarla a un nostro concittadino illustre, l'atleta Giovanni Cultrone, esempio di tenacia, lealtà e spirito di sacrificio per i nostri ragazzi”.

“Finalmente restituiamo ai bambini una palestra funzionale – aggiunge il delegato allo Sport Stefano Frasca -. Stiamo lavorando in questa direzione, dedicando la massima attenzione alle strutture, perché siamo convinti che bisogna partire dalle scuole per incentivare i ragazzi alla pratica sportiva. Rivolgo un plauso agli uffici comunali, che hanno consentito di raggiungere questo ennesimo importante traguardo”.

Alla cerimonia, alla quale sono state invitate le autorità locali e le scuole cittadine, prenderà parte la figlia di Giovanni Cultrone.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa  Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 111
Dal 25 marzo nello Spazio Edoné un'antologica di Piero Guccione. Vinciguerra: “Valore aggiunto per l'offerta culturale della nostra città”

“Piero Guccione- il Mediterraneo invisibile” è il tema della mostra che, allestita dalla Galleria Edonè “Arte viva club”, con il patrocinio del Comune di Vittoria, aprirà i battenti domenica 25 marzo nello Spazio Edoné di Via Cavour 39. 

L'esposizione - un' antologica di quaranta lavori, perlopiù dipinti, incentrata sui primi decenni di attività del noto pittore sciclitano - è curata da Giovanni e Livio Bosco, e  mira ad illustrare al pubblico il periodo trascorso dall’artista in una Roma allora baricentro dell’arte. Due le sezioni della mostra: nella sala principale saranno esposte le opere ad olio di metà anni Sessanta, cancelli, balconate e sorci di ville romane, mentre l’altra sezione sarà dedicata ad una serie di ritratti e omaggi. 
L'esposizione sarà aperta tutti i pomeriggi, escluso il lunedì, dalle 17 alle 20.30, e ilsabato e la domenica anche la mattina dalle 10.30 alle 13.00.

L'opening avrà luogo sabato 24 alle ore 19.

“Siamo lieti – dichiara l'assessore alla Cultura, Alfredo Vinciguerra – di ospitare a Vittoria una mostra del maestro Guccione, artista di fama internazionale le cui opere approdano per la prima volta in un'antologica nella nostra città. L'iniziativa della Galleria Edonè rappresenta un valore aggiunto per l'offerta culturale cittadina e si incastona in un percorso virtuoso di crescita e sviluppo del nostro territorio”.
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