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Comunicato stampa n. 120 
Approvato il programma di azioni per l'attuazione del Sia. A breve attivi infopoint e piattaforma informatica dei servizi sociali
Con l’approvazione del programma di azioni per l'attuazione del Sia (sostegno per l'incusone attiva), anche nel Distretto D43 sarà possibile attivare tutte le misure per sostenere le famiglie in condizioni di disagio socio-economico con l’erogazione di un sostegno economico e con progetti personalizzati di attivazione sociale e lavorativa.
Il progetto, che è stato avviato per i primi dodici mesi grazie alla collaborazione con il Consorzio Sol.Co., Rete d’Imprese Sociali Siciliane, punta a realizzare percorsi di inclusione attiva da destinare alle famiglie residenti nel territorio del Distretto, accompagnandole verso il raggiungimento dell’autonomia.
L’azione verrà messa in campo grazie al supporto professionale di un’èquipe multidimensionale che in primo luogo prenderà in carico il nucleo familiare, offrendo consulenza, orientamento e monitoraggio nei campi della formazione, delle politiche attive del lavoro, dell’alloggio e dell’educazione di minori e adulti. 

“Il Sostegno per l’Inclusione Attiva, adesso sostituito dal Reddito per l’Inclusione – dichiara l'assessore ai Servizi sociali, Daniele Barrano, che ha completato il progetto voluto e avviato dal suo predecessore Gianluca Occhipinti - non è riuscito fino ad oggi a compiere il salto di qualità nelle politiche di contrasto alla povertà per cui il legislatore lo aveva creato, ovvero il passare da una concezione assistenziale della misura ad una innovativa forma di accompagnamento della persona e della famiglia fragile verso l’autonomia. Ora, con questo nuovo approccio, si potrànno applicare veri percorsi di inclusione. Gli interventi verranno realizzati in rete con servizi pubblici (centri per l’impiego, tutela della salute e istruzione) e privati del territorio, strutturando un vero e proprio network civico, in cui ogni soggetto ha un ruolo attivo. Nella sede degli uffici Servizi sociali di Via Diaz verrà attivato un infopoint, operativo nelle prossime settimane dal lunedì al venerdì, e si realizzerà una piattaforma informatica dei Servizi sociali in rete”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa  Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 121 
Polizia municipale, stretta su Mercato, commercio e ambiente
Su direttive del comandante, Cosimo Costa, e su input dell'amministrazione comunale, gli operatori della Squadra annonaria del Comando di Polizia muniucipale hanno intensificato i controlli al Mercato ortofrutticolo e negli esercizi commerciali della città..

Particolare attenzione è stata rivolta ai controlli all’ingresso ed all’interno del Mercato, al fine di verificare il rispetto del Regolamento vigente, delle ordinanze, degli orari e delle regole imposte per l’accesso alla struttura. In tale ambito, numerose sono  state le persone che, volendo accedere al mercato in qualità di passeggeri di autovetture munite di token, sono state identificate per effettuare la dovuta registrazione all’ingresso. Sempre nel corso di tali controlli sono stati individuati diversi soggetti che utilizzavano impropriamente token e/o badge per l’ingresso al mercato e nei confronti dei quali è stato operato il ritiro temporaneo per effettuare accertamenti da parte degli uffici della Direzione mercati. Durante i controlli effettuati all’interno dei posteggi, volti a verificare che l’attività venga svolta effettivamente dalle ditte concessionarie e nel rispetto delle norme, sono stati elevati due verbali di violazione amministrativa: uno per violazione del regolamento per occupazione abusiva, da parte di una ditta commerciale, di aree non assegnate e  l'altro per violazione di ordinanza per mancata emissione di fogli avvisi vendita da parte di una ditta concessionaria titolare di un posteggio. In alcuni casi, durante il controllo è stata acquisita documentazione (fatture di vendita, ecc.) per approfondimenti  che potrebbero far emergere violazioni per le quali, nella eventualità, si procederà ad elevare verbali.

Nell'ottica dei servizi volti alla tutela del consumatore, la Polizia municipale ha inoltre iniziato ad effettuare servizi congiunti con il personale dell’Asp, riscontrando alcune irregolarità in materia di autocontrollo (HACCP), in particolare in esercizi di rivendita di ortofrutta che espongono i prodotti all’esterno.

Durante i controlli negli esercizi commerciali sono state riscontrate diverse irregolarità, tra le quali l’apertura di un esercizio di vicinato per la vendita di prodotti  alimentari senza alcuna autorizzazione e con occupazione abusiva di suolo pubblico; l’apertura di un’agenzia d’affari (compravendita di auto usate) senza la prescritta autorizzazione; il trasferimento di un’attività artigianale di parrucchiere senza la presentazione della prescritta SCIA, con una rampa per l’accesso di persone disabili in assenza di autorizzazione urbanistica e con una pendenza di molto superiore a quella consentita per legge; il commercio di generi alimentari esteri, all’interno di un esercizio di vicinato, non riportanti la dicitura in lingua italiana;l’occupazione abusiva di suolo pubblico da parte di diverse attività sia con strutture fisse (gazebo con tavoli e sedie) sia con strutture precarie (scaffalature con cassette di prodotti ortofrutticoli). 

Quanto ai controlli ambientali, nelle ultime settimane la Polizia municipale ha proseguito le verifiche sul rispetto delle ordinanze in materia di raccolta differenziata, anche attraverso l’utilizzo di filmati registrati da fototrappole appositamente istallate e la notifica di verbali di violazione a carico di soggetti che si rendono responsabili di abbandono incontrollato di rifiuti e/o di mancato rispetto delle modalità di conferimento degli stessi.
“Il personale del Comando- ha aggiunto il comandante Costa – è impegnato in un'attività di controllo che ha come obiettivi il rispetto delle norme, la tutela del territorio e la tutela dei consumatori. Rispondendo agli input provenienti dall'amministrazione comunale, ho dato precise direttive e ho potenziato i controlli al mercato, quelli annonari e quelli ambientali: la Polizia municipale ha già dato prova di tolleranza zero verso chi pensa di poter calpestare leggi, regolamenti e ordinanze e di rimanere impunito. Abbiamo elevato diverse sanzioni e siamo pronti a continuare su questa strada”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa  Comune di Vittoria
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