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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Giovedì 29 Marzo 2018
Comunicato stampa n. 126 
A Vittoria un laboratorio per raccontare  e  promuovere  il  territorio  con  una  webserie
L'amministrazione comunale ha deciso di sposare e patrocinare il corso formativo di alfabetizzazione audiovisiva “Laboratorio Cinema”, curato dalla regista e scenografa Marianna Sciveres e dall’attore e regista Andrea Traina. 

Il corso sarà tenuto da professionisti ed esperti del settore audiovisivo, a cui si aggiungeranno per brevi stage di approfondimento figure di rilievo del mondo del cinema e della televisione: attori, registi, sceneggiatori, montatori, scenografi, costumisti, attrezzisti, arredatori, direttori della fotografia, montatori del suono, fonici, nonché sarte e pittori di scena..

Obiettivo del laboratorio è quello di formare giovani capaci di leggere il linguaggio audiovisivo e  di comprenderne i processi che ne stanno alla base, fornendo conoscenze teoriche e pratiche su tutti gli aspetti legati allo sviluppo e alla produzione di un audiovisivo, dall’idea all’opera finita. 

Il progetto prevede infatti la realizzazione di una webserie, ovvero una fiction seriale da distribuire in rete, girata principalmente nel territorio di Vittoria, e composta da episodi di breve durata che saranno proiettati anche in sala, prima del film in programmazione, per innescare un circolo virtuoso di rilancio culturale della città che spinga tutta la comunità a tornare a riempire le sale. 

A breve prenderanno il via le selezioni: per informazioni si può inviare una mail a             laboratoriocinema.vittoria@gmail.com oppure consultare la pagina ww.facebook.com/cinelaboratorio/
Giannella Iucolano
Addetto Stampa  Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 127
Da oggi al 31 maggio le domande per l'asilo nido comunale
Da oggi, 29 marzo, al 31 maggio prossimo si possono presentare  le domande di iscrizione all'asilo nido comunale per l'anno scolastico 2018-2019. I moduli si possono ritirare  nella sede dell'asilo nido, in via Salvemini 86, o scaricare dal sito web del Comune (www.comunedivittoria.com). Possono presentare domanda i genitori dei bambini di età compresa fra i 3 mesi e i 3 anni. Le doande vanno presentate esclusivamente presso l'Ufficio protocollo del Comune, in via Bari.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa  Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 128
Il cordoglio del sindaco e del presidente del consiglio per la scomparsa di Ubaldo Balloni
Il sindaco Giovanni Moscato e il presidente del consiglio comunale Andrea Nicosia esprimono il proprio cordoglio per la scomparsa di Ubaldo Balloni, già primo cittadino di Vittoria dal 1959 al 1963.

“Vittoria perde – affermano – un uomo appassionato che ha dedicato gran parte della propria vita alla città e alla vita politica. Ha rivestito il ruolo di primo cittadino e ha scritto pagine importanti per città di Vittoria. Ricorderemo sempre il suo amore per la comunità, i suoi valori e la sua semplicità. Ci stringiamo al dolore della famiglia”.
Andrea Sessa
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 129
Il presidente del consiglio al Santuario della Madonna della Salute per la cerimonia di consegna di una scultura
Nel pomeriggio di ieri il presidente del consiglio comunale ha partecipato alla cerimonia di consegna di una scultura donata al Santuario della Madonna della Salute.

“E' stato un momento intenso ed emozionante – afferma il presidente Nicosia – e ringrazio a nome della città le sorelle Dieli per aver donato una scultura che rappresenta Gesù in contemplazione nell'orto degli ulivi, realizzata dal maestro Candiano, apprezzatissimo artista della Scuola di Scicli. Con la donazione della rappresentazione didascalica il Santuario e la città avranno un spazio dedicato al raccoglimento e alla spiritualità. Ho rappresentato l'intero civico consesso in una occasione densa di ricchezza spirituale”.
Andrea Sessa
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
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