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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Lunedì 5 Marzo 2018
Comunicato stampa n. 84
Giovedì iniziativa Aism per raccogliere fondi per la sclerosi multipla
Giovedì 8 marzo alle ore 19, in Piazza del Popolo, in occasione dell'evento nazionale di raccolta fondi “Gardensia” per la sclerosi multipla, si svolgerà l'iniziativa “Donne in corsa per le donne...#SMuoviti anche tu!. L'evento è organizzato dall'Aism di Ragusa, rappresentato da Margherita Giardina, ed è e patrocinato dall'assessorato Servizi sociali del Comune di Vittoria. 
Giannella Iucolano 
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Comunicato stampa n. 85
Sport, i complimenti del sindaco e del delegato allo Sport agli Arcieri Mediterranei

Il sindaco Giovanni Moscato e il consigliere delegato allo Sport Stefano Frasca porgono le congratulazione agli Arcieri Mediterranei che si sono distinti nei recenti campionati regionali del Trofeo Pinocchio Invernale svoltosi lo scorso 3 marzo a Milazzo. I campionati hanno visto come protagonisti i ragazzi nati dal 2005 al 2009 e gli atleti vittoriesi si sono aggiudicati i tre podi più alti nelle tre categorie di appartenenza.

“Ancora grandi soddisfazioni – dichiarano il sindaco e il delegato allo Sport – per la città di Vittoria rappresentata dai nostri piccoli atleti che hanno conseguito risultati fantastici. Complimenti a tutti e a tutte e aspettiamo con ansia gli altri campionati regionali del prossimo maggio a Trapani sicuri che gli Arcieri Mediterranei saranno protagonisti assoluti”.
Andrea Sessa 
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