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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Giovedì 8 Marzo 2018
Comunicato stampa n. 88
Borse di studio per alunni di elementari e medie, le istanze entro il 16 aprile
La Direzione Politiche sociali informa che gli alunni delle scuole elementari e medie inferiori appartenenti a famiglie a basso reddito possono presentare istanza per la borsa di studio per l'anno scolastico 2017/2018. I requisiti richiesti sono due: essere studenti frequentanti nell’anno scolastico 2017/2018 un istituto statale o paritario e avere un reddito familiare da modello ISEE (anno 2016) non superiore a € 10.632,94. 

Le istanze vanno presentate, a firma di uno dei genitori, sugli appositi moduli, improrogabilmente entro il 16/04/2018 presso la segreteria dell’istituto scolastico di appartenenza. 
Alla domanda dovranno essere allegati i seguenti documenti: attestazione ISEE relativa ai redditi anno 2016; fotocopia del documento di riconoscimento del soggetto richiedente il beneficio (padre, madre o tutore) in corso di validità; fotocopia del codice fiscale del richiedente il beneficio. 

Ogni informazione può essere richiesta alla segreteria delle scuole o all’Ufficio Assistenza  - Servizi Sociali - del Comune,  via G. Diaz, 77. 

Sia il bando che il modulo per le istanze possono essere scaricarti dal sito web del Comune di Vittoria www.comunevittoria.gov.it
Giannella Iucolano 
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Comunicato stampa n. 89
Teatro e Infanzia, domenica di scena “Hansel e Gretel”
Domenica 11 marzo, nell'ambito della rassegna “Teatro e Infanzia”, nella Sala delle Capriate, al primo piano del Chiostro delle Grazie, andrà in scena “Hansel, Gretel e il segreto della strega”, della compagnia Nave Argo di Caltagirone. Due le repliche dello spettacolo: alle 17 e alle 18.30. I posti sono limitati, per cui si consiglia di prenotare chiamando al 328.5782765. Il costo del biglietto è di € 5,00. 

Hansel e Gretel sono due fratelli che giocano, ridono e qualche volta litigano. Hansel è un ragazzino generoso e coraggioso, Gretel è sensibile e gentile. Un giorno si inoltrano nel bosco e trovano una casetta piena di sorprese...e qualche segreto! Con l’aiuto di un corvo parlante un pò smemorato, qualche lacrima di pentimento e tanto divertimento, riusciranno a farci scoprire quanto sia bello avere un fratellino o una sorellina. 
Giannella Iucolano 
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