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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Giovedì 12 Aprile 2018
Comunicato stampa n. 139 
Consiglio comunale, approvato il regolamento per l'affidamento dei contratti pubblici
Il presidente del Consiglio comunale, Andrea Nicosia, esprime soddisfazione per l'avvenuta approvazione del regolamento per l'affidamento di contratti pubblici al di sotto della soglia comunitaria. 

“Nella seduta di ieri – dichiara Nicosia - il Consiglio ha concluso la trattazione del regolamento, che per ragioni tecniche era stato temporaneamente sospeso, e ora gli uffici potranno predisporre gli atti conseguenti utili a consentire ai professionisti di essere coinvolti dall'ente. Si tratta di un importante obiettivo, peraltro condiviso con la Cna, e che all'unanimità ha visto particolare attenzione nei confronti delle giovani professionalità, posto che è stata facilitata la possibilità di coinvolgere giovani professionisti anche privi di quell'esperienza che troppo spesso si rivela preclusiva delle opportunità lavorative”.
Giannella Iucolano 
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 140 
Canile comunale, appaltata la gestione
La Direzione C.u.c. (Centrale unica di committenza) del Comune ha appaltato nei giorni scorsi la gara relativa al funzionamento e alla gestione del canile comunale di Contrada Carosone. 

Ad aggiudicarsi l'appalto, con un ribasso pari al 12,1212%, è stata l'associazione “Pensieri bestiali” di Comiso. L'importo complessivo del servizio ammonta ad € 39.987.

“Grazie all'impegno della nostra amministrazione - ha dichiarato il sindaco Giovanni Moscato – si è finalmente raggiunto l'obiettivo dell'affidamento della gestione del canile. Il lavoro dell'associazione Pensieri bestiali, che aveva  gestito la struttura in precedenza, ha già dato ottimi risultati, tanto che il numero di cani reimmessi è aumentato a dismisura. E tutto questo ha effetti benefici anche sull'anagrafe canina: dall'inizio dell'anno a fine marzo, infatti, grazie alla sinergia tra l'Ufficio Anagrafe canina e l'associazione, sono state effettuate 120 sterilizzazioni. Si tratta di una cifra importante, se si considera che con la passata amministrazione si arrivava al massimo a 120 sterilizzazioni in un anno. Abbiamo invertito la tendenza negativa e oggi Vittoria rappresenta una città virtuosa con i numeri che lo dimostrano. Per questi risultati voglio ringraziare Gianluca Occhipinti per il lavoro svolto sul tema del randagismo e per la passione e la professionalità dimostrate”.
Giannella Iucolano 
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 141 
Il sindaco e l'assessore alla Cultura accolgono gli studenti della Scuola Enologica Cerletti di Conegliano Veneto
Questa mattina il sindaco e l'assessore alla Cultura Alfredo Vinciguerra hanno accolto gli studenti della Scuola Enologica “Cerletti” di Conegliano Veneto in visita di istruzione nella Sicilia Orientale.

“Ringraziamo – spiegano il sindaco e l'assessore – la professoressa Citino, docente del Cerletti ma vittoriese doc, per aver voluto fortemente inserire tra le tappe della gita scolastica anche la nostra bella città. E' una occasione importante per far conoscere agli studenti veneti le nostre bellezze storiche, architettoniche e paesaggistiche e in particolare le eccellenze dell'enogastronomia e il pescato di Scoglitti. Promuovere il territorio tramite i nostri prodotti di punta, specie tra chi sarà un futuro addetto ai lavori, è il miglior viatico per la crescita turistica della città”.
Andrea Sessa 
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 142 
L'assessore Zorzi e il presidente Nicosia all'inaugurazione del Centro Antiviolenza
Questa mattina l'assessore alle Pari Opportunità Valeria Zorzi e il presidente del consiglio comunale Andrea Nicosia hanno partecipato alla cerimonia di inaugurazione del Centro Antiviolenza che avrà sede nei locali della Casa del Buon Samaritano di Don Sacco in via Pasolini.
“Abbiamo partecipato con piacere – spiegano l'assessore e il presidente – a un evento importante per la città. Purtroppo la violenza sulle donne è un reato odioso e che viene spesso consumato tra le mura domestiche e non sempre si ha la forza morale e psicologica di denunciare o di chiedere un sostegno. Con il già egregio lavoro svolto dall'associazione Donne A Sud e dall'associazionismo cittadino si è fatto tanto sul fronte della sensibilizzazione e il nuovo centro antiviolenza sarà un presidio per le donne e un punto importante per la formazione e per una maggiore consapevolezza. L'attivazione di un numero telefonico attivo h 24 per segnalazioni e richieste di aiuto è un altro importante strumento per la comunità”.
 Andrea Sessa 
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
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