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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Martedì 17 Aprile 2018
Comunicato stampa n. 147 
Agricoltura, la solidarietà del presidente Nicosia agli imprenditori  colpiti dal maltempo.  “La giunta ha deliberato l'ennesima richiesta dello stato di calamità. Ora la politica regionale e nazionale deve dare risposte” 
Il Presidente del Consiglio comunale, Andrea Nicosia, interviene sui danni provocati dal maltempo che nei giorni scorsi si è abbattuto sul territorio.

"Piove sul bagnato – dichiara Nicosia -. Il vento di qualche giorno fa ha dato il colpo di grazia ad una economia oramai in seria difficoltà. Occorrono risposte. Non possiamo più attendere. Esprimo a nome mio e dell'intero Consiglio comunale massima vicinanza agli imprenditori agricoli ancora duramente colpiti. Alla già devastante crisi economica si aggiungono i danni provocati dalle condizioni atmosferiche degli ultimi giorni. Le Istituzioni regionali hanno risposto al primo grido d'allarme lanciato qualche settimana fa da Vittoria. Ora occorre, però, dare qualche segnale concreto. Attendiamo con ansia la formazione del governo, senza il quale non abbiamo validi interlocutori. Ieri l'amministrazione ha deliberato la richiesta dello stato di calamità. Occorre tuttavia che i governi regionali e nazionali diano seguito al grido di dolore che le Istituzioni lanciano da questo lembo di terra di Sicilia. Il Presidente della Regione sta ponendo in essere ogni utile iniziativa, e lo stesso sta facendo la nostra amministrazione, che ha convocato per domani tutti i Sindaci e i presidenti del Consiglio comunale dei Comuni coinvolti dalla crisi agricola, al fine di valutare iniziative, anche di grande impatto mediatico, utili ad attrarre l'attenzione dei media anche nazionali. 

Dobbiamo condividere strategie comuni a tutte le realtà coinvolte, evitando iniziative isolate dei singoli comuni o Consigli comunali che rischierebbero di non dare il giusto valore al disagio vissuto dall'intero territorio siciliano. Sulla scorta delle esperienze passate, abbiamo l'esigenza  di far fronte comune per una battaglia che non riguarda il solo territorio vittoriese ma l'intera fascia trasformata”. 
Giannella Iucolano 
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 148 
Protocollo d'intesa tra Comune e Associazione Prometeo. Sei borse lavoro per donne vittime di violenza
Sei borse lavoro per altrettante donne vittime di violenza. E’ questo il fine del protocollo d’intesa tra il Comune  e l’Associazione Prometeo onlus. Il protocollo è stato sottoscritto dall’assessore ai Servizi sociali, Daniele Barrano, e dal presidente dell’associazione, Luisa Iudice. 

Sulla scorta del progetto “Ali di farfalla”, approvato dal Dipartimento Pari opportunità della Presidenza del Consiglio dei Ministri, l'associazione offrirà al Comune la possibilità di fruire di sei borse lavoro a sostegno di altrettante donne vittime di violenza che siano residenti nel territorio comunale e che abbiano presentato formale denuncia. Il periodo di tirocinio previsto è di sei mesi, mentre il protocollo d’intesa avrà la durata di un anno. 

“Come assessorato – sottolinea Barrano – rivolgiamo particolare attenzione alle cosiddette fasce deboli, vale a dire minori, donne, famiglie in difficoltà socio-economica. Ci poniamo come obiettivi la ricerca di strategie di contrasto ai fenomeni sociali che ostacolano i diritti fondamentali della vita dei cittadini, fra i quali l’emarginazione sociale, la povertà economica e culturale, il disagio giovanile, l’inclusione sociale di popolazioni di Paesi terzi. La stipula del protocollo ci consente di fornire sostegno a donne in difficoltà che hanno bisogno di aiuto. Ringrazio l’Associazione Prometeo per avere voluto condividere con noi questo percorso”.
Giannella Iucolano 
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 149 
Centro Donna, al via le iscrizioni. Zorzi e Nicosia: “Nuova linfa alle attività e all'organizzazione interna”
Sono aperte le iscrizioni al Centro Donna comunale. Dopo l'approvazione del nuovo Statuto da parte del Consiglio comunale, arriva il primo passo per dare nuova linfa alla organizzazione interna e alle attività del Centro. 

“Abbiamo voluto – dichiarano il presidente del Consiglio comunale, Andrea Nicosia, e l'assessore alle Pari Opportunità, Valeria Zorzi, che hanno seguito  l'iter di revisione dello Statuto con la collaborazione della consigliera Monia Cannata - rivitalizzare il Centro Donna, affidandogli nuove opportunità in termini di attività e di iniziative”.

Gli uffici hanno già predisposto i moduli di iscrizione, che saranno reperibili al Palazzetto dello Sport (via Monsignor La China 11) o nella sede della Direzione Cultura (via Principe Umberto) e scaricabili dal sito istituzionale www.comunedivittoria.com

Da qui a qualche settimana saranno indette le elezioni per la costituzione del Consiglio direttivo – le donne eleggibili saranno solo quelle iscritte a quella data - che avrà il compito di organizzare le attività in collaborazione con l'amministrazione comunale.
Giannella Iucolano 
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 150 
Giovedì due conferenze stampa: Alternanza scuola lavoro e campagna di comunicazione ambientale 
Il sindaco Giovanni Moscato ha convocato per giovedì 19 aprile, nella Sala degli Specchi, due conferenze stampa: la prima, che si svolgerà alle ore 10, servirà a presentare il progetto di alternanza scuola-lavoro, che coinvolge gli studenti dell'Istituto Alberghiero. Saranno presenti il primo cittadino, gli assessori Alfredo Vinciguerra e Valeria Zorzi, il dirigente del settore Sviluppo economico, Alessandro Basile, e il dirigente scolastico Maria Antonietta Vaccarello.

La seconda, fissata per le ore 11, è stata convocata per presentare “La buona compagnia non si rifiuta”, campagna di comunicazione ambientale promossa dal Comune, in collaborazione con Riu Servizi ambientali e Tetra Pak Italia.

Sarano presenti il sindaco, il responsabile Ambiente di Tetra Pak Italia, Lorenzo Nannariello, e la presidente di Fantambiente, Chiara Lo Presti.

I colleghi giornalisti sono invitati a partecipare.
Giannella Iucolano 
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
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