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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Venerdì 20 Aprile 2018
Comunicato stampa n. 155 
Disinfestazione del territorio, il calendario degli interventi
Prenderà il via lunedì 23 Aprile la disinfestazione del territorio di Vittoria e Scoglitti. Quattro le giornate previste per il territorio di Vittoria e due per quello di Scoglitti, nel rispetto del calendario che si allega al presente comunicato. 

Nei giorni precedenti la disinfestazione, la ditta Tech Servizi provvederà a bandire gli interventi. Si raccomanda di non lasciare – nel giorno della disinfestazione, nella fascia oraria compresa tra l'1 e le 5 - finestre aperte, animali fuori e panni stesi.
Giannella Iucolano 
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 156 
Baskin, il sindaco Moscato e il delegato allo Sport Frasca sposano il progetto
Il sindaco Giovanni Moscato e il delegato allo Sport, Stefano Frasca, sposano il progetto “Baskin”, il cui intento è quello di promuovere una nuova cultura dello sport orientata all'integrazione tra persone normodotate e persone diversamente abili. Il progetto è stato approvato e lanciato dall'Istituto Giovanni XXIII – Vittoria Colonna.

Tra i punti strategici da attuare,  la piena inclusione degli studenti con disabilità, la collaborazione allo sviluppo della stessa inclusione, l'incentivazione di iniziative di attività motoria e sportiva.

L'amministrazione comunale ha aderito all'iniziativa partecipando come partner e fornendo il proprio contributo attraverso l'acquisto delle maglie da utilizzare per la manifestazione di esordio, in programma per il 9 maggio ad Avola.
Giannella Iucolano 
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
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