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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Martedì 24 Aprile 2018
Comunicato stampa n. 157 
Il Comune mette a disposizione una sede all'ex Ferrotel per l'Associazione Vittime delle aste e del prezzo vile
Il Comune ha concesso una sede in comodato d’uso gratuito all’Associazione Vittime delle aste e del prezzo vile, che si è costituita di recente in città. La sede, allocata nello stabile che ospita l'Assessorato Politiche sociali (ex Ferrotel, via Generale Diaz 77), ospiterà uno sportello informativo che fornirà servizi di informazione e di orientamento sul territorio comunale alle persone involontariamente incappate in situazioni debitorie. Lo sportello sarà attivo una volta a settimana, il mercoledì, dalle 9 alle 12. 

A sottoscrivere la convenzione sono stati l’assessore ai Servizi sociali, Daniele Barrano, e i rappresentanti dell’associazione presieduta da Fabrizio Licitra. 

“L’amministrazione Moscato – dichiara Barrano – è molto sensibile a questa tematica e non è un caso che la richiesta proveniente dall’associazione sia stata subito presa in considerazione e soddisfatta. Anche noi vogliamo fornire un contributo operativo all’attività di sensibilizzazione che l’associazione intende portare avanti. Non dimentichiamo che, proprio nella nostra città, si sono registrati di recente eventi drammatici legati alla crisi che ha colpito il comparto agricolo e il suo indotto. L’aver messo a disposizione questi spazi comunali lo si può considerare un atto dovuto. Ringrazio i componenti dell’associazione, a cominciare dal presidente Licitra, per averci voluto coinvolgere in un progetto che si prefigge di fornire adeguate informazioni a tutti i vittoriesi che stanno attraversando specifiche difficoltà”.
Giannella Iucolano 
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 158 
Venerdì all'Emaia un seminario formativo organizzato dalla Direzione Urbanistica
Si svolgerà venerdì 27 Aprile, a partire dalle ore 9, nella sala convegni della Fiera Emaia, il seminario formativo “Il geoportale del Comune di Vittoria- Una piattaforma di servizi per l'Ente, i professionisti, le imprese e i cittadini”. L'evento, organizzato dalla Direzione Urbanistica del Comune, è patrocinato dagli Ordini professionali degli ingegneri, degli architetti, degli agronomi, dei geometri e dei forestali, è gratuito e attribuisce crediti formativi ai partecipanti. 

Il programma prevede il saluto di benvenuto del sindaco, Giovanni Moscato, e del presidente del Consiglio dell'Ordine dei dottori agronomi e forestali di Ragusa, Francesco Celestre; l'introduzione ai lavori dell'assessore Paolo Nicastro; gli interventi di Giancarlo Eterno, del Comune di Vittoria, e di Sergio Colletti, di Intea Srl, su “Il geoportale del Comune di Vittoria; di Marco Deligios, di Globo Srl, su “Smart City, ovvero l'informatizzazione al servizio del cittadino”; di Ernesto Sferlazza, del Libero Consorzio Comunale di Agrigento, su “L'Ufficio tecnico e le buone pratiche con l'uso dei Gis”; di Francesco Galante, di Intea Srl, su “La tecnologia e i sistemi informativi territoriali”. A metà mattinata è previsto un coffee break organizzato dall'Istituto superiore “Marconi” di Vittoria.
Giannella Iucolano 
Ufficio Stampa Comune di Vittoria
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