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Martedì 22 Maggio 2018
Comunicato stampa n. 185  
Adottati altri due spazi verdi, l'assessore Nicastro: “Continua il percorso di collaborazione pubblico – privato”

L'assessore all'Ecologia del Comune di Vittoria, Paolo Nicastro, ha comunicato altre due adozioni avvenute nell'ambito dell'iniziativa “Adotta uno spazio verde” informando la cittadinanza, le associazioni e gli imprenditori che i termini del bando sono ancora aperti.
“L'adozione delle aree verdi – spiega l'assessore Nicastro – continua ancora a rappresentare una bella sinergia tra pubblico e privato per rendere migliore la nostra città. Sinora sono state assegnate diverse aree verdi e ringrazio gli imprenditori che stanno curando le aree assegnate dando maggiore decoro al territorio. Oggi abbiamo concluso l'assegnazione di altri due spazi e invito gli interessati a rivolgersi all'Ufficio Ecologia per informazioni”.
In particolare sono state aree assegnate, in data odierna, l'area della rotonda di via Lavore – via Gaspanella alla ditta Double Fimi e l'area della rotonda di via Generale Cascino – SS 115 alla ditta Ai Tre Laghetti.
Giannella Iucolano 

Ufficio Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 186  
Archiviata Scenica, è tutto pronto per il Vittoria Jazz Festival
Si è conclusa domenica la decima edizione di Scenica Festival, che quest'anno ha avuto come cornice il centro storico cittadino, la Villa comunale e le piazze di Scoglitti, e la città si prepara all'appuntamento con il Vittoria Jazz Festival, che prenderà il via sabato 2 giugno. 

“Gli eventi di Scenica – dichiara l'assessore alla Cultura, Alfredo Vinciguerra – hanno fatto registrare grandi numeri ed hanno entusiasmato il pubblico, contribuendo a rendere dinamica e frizzante l'atmosfera delle serate vittoriesi e scoglittiesi. Il festival, inserito nel cartellone di Vivila 2018, si è confermato ancora una volta  un appuntamento irrinunciabile per gli amanti del circo, della musica, della danza e del teatro ed ha conquistato i consensi di grandi e piccini. Peraltro, nell'ultimo fine settimana, la coincidenza tra gli spettacoli di Scenica e MEDinFOOD ha reso ancora più appetibile l'offerta turistica del nostro territorio, richiamando visitatori anche da fuori. Archiviata questa decima edizione del festival delle arti, la nostra città si prepara ad accogliere l'altro grande evento di primavera: il Vittoria Jazz Festival, che dal 2 al 17 giugno trasformerà Piazza Enriquez e tutto il centro storico in un teatro open air”.
Giannella Iucolano 
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