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Giovedì 24 Maggio 2018
Comunicato stampa n. 189  
Il vicesindaco incontra l'associazione Polizia municipale in congedo. “In cantiere iniziative sinergiche a tutela della sicurezza”
Stamattina il vicesindaco Andrea La Rosa, alla presenza del comandante della Polizia municipale, Cosimo Costa,  ha ricevuto a Palazzo Iacono una delegazione dell'Associazione Polizia municipale in congedo, guidata dall'ex comandante del Corpo, Giuseppe Piccione. Al termine dell'incontro, la delegazione è stata raggiunta e salutata dal sindaco Giovanni Moscato.

“Si è trattato – dichiara La Rosa – di un incontro conoscitivo, proiettato verso ipotesi di collaborazione tra l'amministrazione comunale e l'associazione. È stato un piacere rivedere molti degli uomini che hanno indossato la divisa in anni difficili per la nostra città, quando imperversava la guerra di mafia e si avvertiva più che mai un profondo bisogno di sicurezza. Il nostro intento, condiviso dai rappresentanti dell'associazione, che si è costituita di recente, è quello di instaurare una proficua collaborazione, al fine di programare ed attuare iniziative a tutela della sicurezza e della legalità nella nostra città”.
Giannella Iucolano 

Ufficio Stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 190  
Vittoria Jazz Festival, sabato la conferenza stampa di presentazione
Il sindaco Giovanni Moscato ha convocato per sabato 26 Maggio alle ore 11, nella Sala degli Specchi di Palazzo Iacono, la conferenza stampa di presentazione dell'undicesima edizione del Vittoria Jazz Festival – Music & Cerasuolo Wine, in programma a Vittoria dal 2 al 17 Giugno.

Saranno presenti, oltre al primo cittadino, l'assessore alla Cultura, Alfredo Vinciguerra, il presidente dell'Associazione Sicily Jazz Music, Luciano D'Amico, e il direttore artistico del festival, Francesco Cafiso.

I colleghi giornalisti sono invitati a partecipare.
Giannella Iucolano 
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