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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Sabato 26 Maggio 2018
Comunicato stampa n. 191  
Al via gli appuntamenti online con l'Ufficio Tributi. La Rosa: “Si completa la fase dell'innovazione” 
Sarà attivato a partire dalla prossima settimana il servizio di appuntamenti online istituito dalla Direzione Tributi. Si tratta di un servizio innovativo che consente ai cittadini ed agli intermediari abilitati di prenotare online attraverso il Portale Tributi, al quale si accede dall'home page del sito istituzionale dell'ente (www.comunedivittoria.com).
Ogni cittadino potrà prenotare un appuntamento con un operatore dedicato ed avrà 20 minuti a disposizione per discutere le problematiche relative ai tributi comunali; gli intermediari e gli operatori abilitati per conto terzi (commercialisti, Caf patronati) avranno a disposizione 40 minuti (ovvero due appuntamenti consecutivi ) in quanto presumibilmente dovranno discutere più pratiche. Il servizio è già stato testato negli uffici finanziari statali (come l'Agenzia delle Entrate) e consente all'utente di risparmiare tempo e di evitare code negli uffici.
Le giornate stabilite per gli appuntamenti online sono il mercoledi dalle 9 alle 12.30 e il giovedi dalle 16 alle 18.
“Con questo servizio innovativo – dichiara l'assessore ai Tributi, Andrea La Rosa - si completa la fase innovativa della Direzione Tributi, che raggiunge tutti gli obiettivi in tema di innovazioni e di ulteriori servizi per il cittadino. Questa fase, mi piace ricordarlo, era partita con l'inaugurazione della nuova sede, è proseguita con la messa online del portale tributi (partito da più di un mese) e viene ora completata con la gestione degli appuntamenti telematici”.
Giannella Iucolano 
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 192  
Martedì lo scultore vittoriese Sergio Cimbali installerà una sua opera  nell’Istituto Comprensivo Sciascia di Scoglitti 
Martedì 29 maggio lo scultore vittoriese Sergio Cimbali installerà una propria opera nello spazio esterno dell'Istituto Comprensivo Leonardo Sciascia di Scoglitti. L’opera,  dal titolo “Bibì e Bobò”  in memoria di Tommy , è stata realizzata da Cimbali e dipinta dai  bambini dell’Istituto Comprensivo di Scoglitti, ed è già stata esposta nel corso della Fiera Emaia del 2016.

Cimbali è uno dei fondatori del Centro di Aggregazione Culturale ed è uno scultore alternativo: le sue particolari opere sono realizzate con materiali di riciclo, oggetti a cui l'artista dà nuova vita utilizzandone le parti in modo creativo e sorprendendo chi osserva le sue incredibili creature. L'arte di Cimbali ha fatto il giro del mondo grazie alla sua originalità e al forte sodalizio che da anni lega l'artista al presentatore d'arte Amedeo Fusco. Cimbali ha partecipato a diverse mostre e manifestazioni di rilievo, tra le quali Art Faire di Istanbul, Artisti italiani a Monaco di Baviera, L'Arte cerca la gente a Ragusa e in Piazza Colonna a Roma, Omaggio a Frida a  Roma,  Bergamo,  Milano e  Lucca. Un' opera di Sergio Cimbali è collocata all’Aeroporto di Comiso.  All’installazione dell'opera “Bibì e Bobò” saranno presenti il sindaco Giovanni Moscato, il presidente del Consiglio comunale Andrea Nicosia, l'artista Sergio Cimbali, suo padre, Cesare, e il presentatore d'arte Amedeo Fusco.

“Siamo lieti – dichiarano il primo cittadino e il presidente del Consiglio comunale – di condividere con l'Istituto Sciascia questo dono dell'artista Cimbali, che impreziosisce uno spazio dedicato alla formazione e all'educazione dei ragazzi con un'opera creata in tandem con gli studenti. Arte e scuola formano un connubio vincente, e ringraziamo Sergio Cimbali per avere scelto di donare la sua opera alla scuola di Scoglitti e dunque alla città”. 
Giannella Iucolano 
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