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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Venerdì 1 Giugno 2018
Comunicato stampa n. 205 
Al via da domani il Vittoria Jazz Festival & Cerasuolo Wine
E' tutto pronto per l'undicesima edizione del Vittoria Jazz Festival & Cerasuolo Wine, che prenderà il via domani nella consueta cornice di Piazza Enriquez. 

Il festival, con la direzione artistica di Francesco Cafiso, ambasciatore dei jazz in tutto il mondo, ci accompagnerà per tre week-end, fino al 17 Giugno, e sarà impreziosito da mostre, eventi e degustazioni che animeranno il centro storico cittadino.  

Sul palco di Piazza Enriquez si alterneranno i più grandi jazzisti del panorama mondiale, per un evento che quest'anno è connotato da un'impronta tutta italiana. La serata d'esordio vedrà l'esibizione del Dario Deidda Trio, con Gegè Telesforo guest star. Alle 19, al Castello Enriquez, sarà di scena l'evento “33 giri di rosso – Jazz history” - ascolto di vinili, accompagnato dalla prima delle degustazioni enogastronomiche in programma- a cura di Magic Music Ragusa e Electrosound Vittoria.
Domenica 3 Giugno si esibirà Roberto Tarenzi Trio.

Tante le mostre in programma  durante il festival: “Ipparini - artisti vittoriesi del 900" (2-17 Giugno Antica Centrale Elettrica), "Cuturissi" - Patrizia Amoddio e Toni Campo (1-17 Giugno via Cavour 29), Andrea Cantieri - "I got the blues" (1-17 Giugno Spazio Gucciardello), "Anesthesia" - Roberto Fontana e Luana Reale (2-17 Giugno Castello Enriquez), “Who Art You (2-17 Giugno Chiodo Fisso), “Santi e Patroni di Sicilia – mostra fotografica di Gianni Ciancio (9 Giugno – 1 Luglio Ridotto del teatro Comunale), "Home" - Mostra di design industriale (2-17 Giugno, Cstello Enriquez), "La bella pittura" – collettiva (1 Giugno-1 Luglio, Galleria Edoné), "Il gesto e il colore" - Giancarlo Bonaccorsi (1 Giugno- 1 Luglio Edoné Lab), "Tra sogno e poesia" - Jean Calogero (1 Giugno – 1 Luglio Edoné Lab 2).
“Ci prepariamo a vivere un'edizione tutta italiana del festival – dichiara il sindaco Giovanni Moscato – con grandissimi musicisti di livello mondiale. Quest'anno torniamo alla formula del week- end, per permettere a tutti di godersi i concerti. Vittoria sta vivendo un momento di grande fermento culturale: dopo MEDinFood e Scenica, arriva il festival del jazz, e la città indossa il suo vestito migliore, contando su un evento di altissimo spessore e sulle meraviglie di un centro storico sempre più vivo e attraente”.

“Continua la felice esperienza di Vivila – afferma l'assessore alla Cultura e agli Spettacoli, Alfredo Vinciguerra - con il VJF, che è l'ultimo grande evento artistico prima dell'estat. É un evento che porta la nostra città al livello delle più grandi realtà artistiche. Vi invitiamo a vivere il festival, che metterà in luce il nostro fantastico centro storico, e a consultarne gli appuntamenti sul nostro portale della cultura (www.vittoriacultura.eu) e sulle nostre pagine Fb”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 206 
Da lunedì un'altra corsa pomeridiana Vittoria-Scoglitti. La effettuerà gratuitamente il bus urbano
L'amministrazione comunale, accogliendo la richiesta pervenuta da diversi cittadini residenti a Scoglitti e raccolta dalla consigliera comunale Agata Iaquez, ha deciso di implementare le corse giornaliere di autobus Vittoria-Scoglitti, disponendo l'aggiunta di un'ulteriore corsa, che sarà garantita gratuitamente dall'autobus urbano. Da lunedì 4 Giugno, l'autobus effettuerà quotidianamente il servizio con partenza da Vittoria (Piazzale Nenni) alle ore 18. Dopo la chiusura delle scuole, l'orario sarà spostato alle ore 19. 

“Abbiamo deciso di venire incontro alle esigenze dei residenti a Scoglitti – dichiara l'assessore allo Sviluppo economico, Valeria Zorzi – e abbiamo messo a disposizione il bus urbano, che com'è noto è gratuito. Ringrazio la consigliera Iaquez per essersi fatta carico di raccogliere le istanze e per averle subito sottoposte  all'amministrazione”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 207 
Domenica a Scoglitti il primo torneo Scout di calcetto
Domenica 3 giugno la struttura Lucarella Stadium di Scoglitti ospiterà il primo torneo Scout  di calcetto della zona iblea. All'evento, organizzato dal delegato alla frazione, Alessandro Macauda, in collaborazione con il delegato allo Sport, Stefano Frasca, prenderanno parte tutti i reparti Scout della provincia. 

“Per la prima volta – dichiara il sindaco Giovanni Moscato - Scoglitti accoglie tutti gli scout della provincia per una grande giornata di festa all’insegna dello sport e dell'accoglienza”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
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