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Giovedì 14 Giugno 2018
Comunicato stampa n. 220 
Compostiere per uso domestico, c'è ancora disponibilità per il comodato gratuito  
E' ancora possibile per i cittadini di Vittoria ottenere in comodato d'uso le compostiere per uso domestico. Lo scorso marzo il Comune ha ricevuto in consegna dall'Ato Ragusa Ambiente 350 compostiere ed ha emesso un avviso pubblico per l'affidamento ai privati. Sono già molti i cittadini che, avendo a disposizione orti o giardini, hanno presentato la domanda di partecipazione ed hanno avuto in affido le compostiere. Le domande vanno presentate, a mezzo raccomandata del servizio postale o tramite agenzia di recapito autorizzata, all'indirizzo del Comune di Vittoria, via Bixio 34, oppure a mezzo pec all'indirizzo dirigente.ecologia@pec.comunevittoria.gov.it, allegando una foto (anche satellitare) del sito in cui sistemare la compostiera. L'avviso resterà valido sino ad esaurimento delle scorte.
Giannella Iucolano
addetto stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 221 
Dal Kiwanis una donazione al Comune per le famiglie bisognose. Barrano: “E' questa la Vittoria che vogliamo”  
L’assessore ai Servizi sociali, Daniele Barrano, ha ricevuto il presidente e il tesoriere del Kiwanis Club di Vittoria, Pippo Traina e Franco Nicastro. Il club service ha effettuato una donazione a sostegno delle famiglie bisognose, e l’assessorato individuerà le persone più bisognose, alle quali verrà ripartita la donazione. 

“Come sempre – dichiara Barrano – l’attività dei club service, nella nostra città, si distingue per la grande sensibilità nei confronti di chi deve fare i conti con  necessità di vario tipo. Ringrazio il presidente Traina e il tesoriere Nicastro, e naturalmente l’intero direttivo del Kiwanis, per l’attenzione avuta nei confronti del nostro assessorato, e anticipo sin da ora che forniremo al club la rendicontazione relativa alla ripartizione della donazione. Siamo convinti che questo percorso di sensibilizzazione e di solidarietà delle parti sane della nostra città sia coinvolgente nei confronti dell’intera cittadinanza e possa avere ricadute importanti. E’ questa la Vittoria che vogliamo, una Vittoria solidale che sostiene chi ha bisogno e chi si trova in situazioni di difficoltà”.
Giannella Iucolano
addetto stampa Comune di Vittoria
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