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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Giovedì 28 Giugno 2018
Comunicato stampa n. 239  
Indagini giudiziarie, accesso prefettizio e rumors. Sabato una conferenza stampa del sindaco
Il sindaco Giovanni Moscato ha convocato per sabato 30 Giugno alle ore 10:30, nella Sala San Giovanni Battista di Palazzo Iacono, una conferenza stampa per fare il punto sulla conclusione dell'indagine giudiziaria scaturita dell'operazione “Exit Poll” e sull'accesso prefettizio al Comune, oltre che per smentire i rumors diffusi in questi giorni in città.

Sarà presente la Giunta comunale.

I colleghi giornalisti sono invitati a partecipare.

 Giannella Iucolano
Ufficio Stampa Comune Vittoria
Comunicato stampa n. 240  
Edilizia scolastica, l'assessore Nicastro: “Ieri approvati 29 progetti per la manutenzione straordinaria dei nostri istituti”
Nella giunta di ieri mattina sono stati approvati decine e decine di progetti per l'edilizia scolastica  volti alla partecipazione al bando  relativo al D.D.G. n.1448/Istr. del 20.04.2018. Il  D.D.G. prevede un avviso pubblico per la nuova programmazione degli interventi in materia di edilizia scolastica per il triennio 2018-2020 per misure urgenti in materia di Istruzione, Università e Ricerca, e per la concessione di contributi per la messa a norma antincendio degli edifici scolastici.

A darne notizia è l'assessore ai Lavori Pubblici Paolo Nicastro.

“Dopo la presentazione di diversi progetti per partecipare alla linea di finanziamento 9.6.6 continua la nostra intensa attività per cambiare e migliorare il volto della città e delle sue infrastrutture. Soltanto nella giornata di ieri sono stati deliberati ben 29 atti di partecipazione per un avviso pubblico in materia di edilizia scolastica per il triennio 2018-2020. Si tratta di per la concessione di contributi per la manutenzione straordinaria degli istituti, per la messa a norma antincendio e per l'adeguamento sismico. 

Grazie a un intenso lavoro di programmazione con i nostri uffici abbiamo presentato ben 29 richieste di finanziamento per 16 istituti scolastici per adeguamento sismico, per complessivi € 49.896.431,55; ulteriori 13 istituti scolastici per manutenzione straordinaria sistemi di prevenzione incendi per € 643.847,00. Questo è solo un tassello di un lavoro iniziato due anni fa e che ha portato risultati straordinari. Un altro obiettivo raggiunto ci è stato comunicato pochi giorni con la pubblicazione della graduatoria del bando per verifiche sismiche dove il Comune di Vittoria ha ottenuto circa 400mila euro per le prove di verifica sismica degli istituti scolastici. I fondi ci consentiranno di effettuare esami approfonditi e propedeutici ad importanti interventi per garantire la piena sicurezza. Ringrazio per l'indefesso lavoro i tecnici degli uffici comunali in particolare i RUP arch. Giancarlo Eterno e arch. Emanuele Cicciarella, arch. Salvatore Sallemi e la dott.ssa geol. Chiara Garofalo, i progettisti arch. Salvatore Dieli, arch. Giuseppe Salerno ed infine il Dirigente ing. Angelo Piccione. Dopo aver ottenuto fondi per milioni di euro per le scuole Vittoria Colonna e Leonardo Sciascia, dopo aver risolto l'atavico problema delle coperture del Fuschi e della Pappalardo evitando così le croniche infiltrazioni d'acqua durante la stagione invernale, dopo aver ristrutturato e riaperto le palestre della scuola SS Rosario e della Pappalardo, dopo aver recuperato una sala ludica dell'istituto Traina e aver risolto anche in questo caso il problema delle infiltrazioni, dopo aver ottenuto i fondi per la scuola Buozzi ed essere in dirittura d'arrivo per la fine dei lavori continuiamo a lavorare a spron battuto per la città e in particolare per i nostri studenti. Un lavoro titanico con risultati importanti ottenuti. Questa amministrazione produce fatti mentre altri, in piena crisi di potere , non fanno altro che spargere odio e calunnie. A noi è toccato il compito di porre rimedio a una situazione disastrosa con edifici scolastici abbandonati   e devastati da 30 anni di inedia. Adesso abbiamo dato una svolta e  a breve taglieremo altri traguardi fondamentali per la città”.
Andrea Sessa
Ufficio Stampa Comune Vittoria
Comunicato stampa n. 241  
Sanità, il presidente Nicosia chiede all'Asp di potenziare gli organici di Ginecologia del Guzzardi
Il presidente del Consiglio comunale, Andrea Nicosia, ha incontrato stamattina il nuovo direttore sanitario dell'Asp di Ragusa, Emanuele Cassarà, al quale ha sottoposto la situazione di grave disagio in cui versa il reparto di Ginecologia dell'Ospedale Guzzardi, che a causa dell'organico sottodimensionato, rischia la sospensione non solo dell'attività notturna ma anche di quella diurna.

“Il direttore Cassarà – dichiara Nicosia – mi ha garantito che firmerà subito una disposizione di servizio che consentirà, già a partire da domani, il trasferimento temporaneo al Guzzardi di un medico in servizio in un altro nosocomio della provincia e che attiverà la procedura atta a garantire le prestazioni aggiuntive utili a scongiurare la sospensione del servizio. Durante l'incontro ho nuovamente sottoposto all'attenzione del direttore sanitario i disagi dell'ospedale di Vittoria, con particolare riferimento alla necessità di garantire la guardia notturna nel reparto di Pediatria e di potenziare il reparto di Radiologia, e in special modo il servizio Tac. Continueremo a prestare la massima attenzione a tutela del nostro presidio sanitario”.

“Rimaniamo sempre vigili a tutela della salute dei cittadini – afferma il sindaco, Giovanni Moscato - anche nell'ottica della nuova rete ospedaliera in discussione in questi giorni alla Regione Siciliana, affinché le logiche del contenimento della spesa, che naturalmente condividiamo, non abbiano ripercussioni sulla qualità dei servizi da erogare, che vanno comunque garantiti”.

Giannella Iucolano
Ufficio Stampa Comune Vittoria
Comunicato stampa n. 242  
Festa di San Giovanni, nel fine settimana due importanti eventi di ciclismo e karate
Per Vittoria e Scoglitti si prepara un altro fine settimana all'insegna dello sport. In occasione dei festeggiamenti di San Giovanni Battista, l’amministrazione comunale, con il sindaco Giovanni Moscatoe il delegato allo Sport, Stefano Frasca, assieme al comitato di San Giovanni e in collaborazione con Asd Ciclo Sport Vittoria e Asd Peppe Molè, ha organizzato la prima coppa San Giovanni, evento regionale per le categorie di settore giovanile ciclistico, con un percorso all'interno del centro storico di Vittoria.  Tra sabato e domenica, Scoglitti ospiterà il il secondo Stage del Sole “GICHIN Funakoshi”, manifestazione di karate shotokan e jujitsu organizzata dal maestro Gianni Ferrara, che vedrà accanto a sé altri sette maestri provenienti da tutta Italia.

“Ancora un volta – dichiara il delegato allo Sport – la città ospiterà grandi eventi sportivi. Domenica mattina riempiremo e rivitalizzeremo il quartiere di San Giovanni con il meglio del ciclismo giovanile siciliano. La partenza sarà nella piazzetta di Padre Pio. Sabato e domenica avremo a Scoglitti il meglio del karate nazionale. Il sostegno a questi stage non può mancare perché si tratta di momenti di crescita importantissimi: gli sport cosiddetti minori stanno prendendo il largo e meritano attenzione. La città nell'ultimo periodo sta offrendo al panorama sportivo diversi campioni in discipline nuove: vedi Panagia, Morello, Criscione, Massaro, Schininà e tanti altri nel campo dell'atletica. Per il mese di luglio abbiamo in programma con il sindaco una grande premiazione di tutte le nostre eccellenze, alle quali va dato atto di portare in alto il nome della città, rappresentandola in maniera impeccabile”.
Giannella Iucolano
Ufficio Stampa Comune Vittoria
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