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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Giovedì 7 Giugno 2018
Comunicato stampa n. 214 
Calcio, per la prima volta a Vittoria la settimana dell'AIC Camp 
 
La città di Vittoria ospiterà dall'11 al 15 Giugno, allo stadio comunale “Gianni Cosimo”, la settimana dell'AIC Camp, esperienza sportiva all’insegna del calcio, del divertimento e dei valori dello sport, aperta a ragazzi e ragazze dai 6 ai 13 anni. L'evento è organizzato dal Dipartimento Junior dell'Associazione Italiana Calciatori, coordinato dal campione del mondo Simone Perrotta, su proposta dell’Assessorato comunale allo Sport , rappresentato dal sindaco  Giovanni Moscato e dal delegato allo Sport Stefano Frasca .
L’obiettivo degli AIC Camp è contribuire alla diffusione del fair play e dell’etica sportiva tramite il calcio, proponendo un percorso educativo rivolto ai giovani e teso a farli diventare uomini (e calciatori) migliori.
Il programma dell’AIC Camp segue indicativamente questi orari: ore 7.30-9 accoglienza, ore 9.15 – 11.15 allenamento, ore 11.45 -12.30 laboratori educativi, ore 12.30 pranzo, ore 13-14 relax, ore 14-15 laboratori educativi, ore 15.30-17 allenamento, ore 17.30-18 diario del Camp, ore 18-18.30 rientro a casa. Il mercoledì mattina, quando possibile, sarà dedicato al relax e il venerdì pomeriggio è prevista la finale del torneo interno, alla presenza dei genitori, e al termine saranno consegnati diplomi e gadget A.I.C.

“Grazie all'associazione italiana calciatori, al suo presidente Damiano Tommasi, al presidente del Dipartimento Junior Simone Perrotta e al lavoro dell'amministrazione comunale – dichiarano il primo cittadino e il delegato Frasca - Vittoria avrà la possibilità di ospitare  un campo estivo dell'AIC Camp. Si tratta dell'unico evento in Sicilia, e di questo siamo onorati perché testimonia l'attenzione che viene rivolta al nostro territorio. Ringraziamo tutti coloro che, a vario titolo, hanno assicurato la propria disponibilità a contribuire alla realizzazione dell'evento. Vi aspettiamo, a partire da lunedì, allo stadio comunale, per vivere una settimana all'insegna del sano agonismo, della formazione e dello sport”. 
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