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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Lunedì 23 Luglio 2018
Comunicato stampa n. 259
Approvato in giunta mutuo di 850mila euro per la pavimentazione stradale, il sindaco: “Investimento straordinario per la rete viaria 

E' stata approvata nella giunta odierna una delibera per l'accensione di un mutuo di 850mila euro per lavori di pavimentazione e manutenzione straordinaria della rete viaria.

“Come promesso – spiega il primo cittadino – abbiamo iniziato un percorso per intervenire sulla nostra rete viaria. Dopo gli investimenti per migliaia di euro per i primi due anni adesso interverremo in maniera massiccia su tante arterie cittadine che abbiamo ereditato in condizioni disastrose. Un investimento importante che ci consentirà di mettere in sicurezza la città ed evitare le migliaia di cause dei cittadini che nel corso degli ultimi decenni sono costate milioni di euro al Comune di Vittoria e quindi ai cittadini. Un passo importante, certamente, ma non risolutivo perché occorrerebbero fondi milionari. Ma dovevamo partire e questa è una importante risposta per la città”, ha commentato il sindaco.

“Siamo soddisfatti – spiega l'assessore ai Servizi Tecnici Alfredo Vinciguerra – per aver dato un altro importante impulso in uno dei settori che ha presentato le maggiori criticità. La rete viaria, infatti, da anni non vedeva una reale programmazione e si è sempre agito tamponando l'emergenza. Basti pensare ai milioni di euro spesi in somme urgenze dalle scorse amministrazioni affidando lavori senza gara e senza ribassi. La nostra amministrazione, a tutela della legalità e dei cittadini, ha ridotto drasticamente l'utilizzo di questo strumento preferendo programmare gli interventi e stabilire un cronoprogramma di azioni in grado di dare dignità e sicurezza alle nostre strade. Inoltre dai ribassi della gara di 850mila euro potranno essere ripavimentate ulteriori vie cittadine. Nelle prossime settimane apriremo un apposito canale (cartaceo e telematico) per le segnalazioni dei cittadini in modo tale da programmare gli interventi di manutenzione straordinaria in base alle reali esigenze della città”.
Andrea Sessa
Addetto Stampa Comune di Vittoria



Comunicato stampa n. 260 
Ieri a Scoglitti l'iniziativa benefica Heart on the road

Si è svolta ieri mattina a Scoglitti l'iniziativa benefica “Heart on the road”, promossa dal Veteran Moto Club di Gela, sezione Vittoria Colonna di Vittoria, con il patrocinio del Comune. 

Settanta auto d'epoca – tra le quali una Balilla del 1932 – provenienti da Vittoria, Comiso, Santa Croce Camerina, Gela, Niscemi, Butera, Canicattì e Siracusa, si sono radunate in Piazza Sorelle Arduino e, dopo aver fatto salire a bordo i ragazzi disabili seguiti dall'Aiffass di Vittoria e dalla Cooperativa Nuovi Orizzonti, hanno sfilato lungo le due riviere.

“L'iniziativa ha coinvolto numerosi ragazzi diversamente abili – dichiara l'assessore al Turismo, Alfredo Vinciguerra – che hanno vussuto un bel momento di svago nella nostra bella Scoglitti. Ringrazio il vice-presidente del Veteran Moto Club, Giuseppe Piazza, per avere organizzato l'evento, che ha richiamato l'attenzione di molti curiosi, residenti e villeggianti ed ha saputo coniugare promozione turistica e solidarietà”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
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