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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Martedì 24 Luglio 2018
Comunicato stampa n. 262
Il Presidente del Consiglio comunale, su mandato della conferenza dei capigruppo, chiede un incontro al direttore provinciale dell'Inps. “Bisogna fare chiarezza sulle voci di chiusura degli uffici di Vittoria”

Il presidente del Consiglio comunale, Andrea Nicosia, rende noto che, a seguito delle notizie apparse sugli organi di informazione in merito alla paventata chiusura della sede Inps di Vittoria, questa mattina si è riunita la conferenza dei capigruppo consiliari, che era stata richiesta in Consiglio comunale dal consigliere Cannizzo.

“Si è deciso – dichiara Nicosia – di chiedere un incontro con il direttore provinciale dell'Inps, al fine di fare chiarezza su quanto dichiarato dai rappresentanti locali di Cna e Cgil, che attraverso la stampa hanno paventato il rischio di chiusura degli uffici cittadini dell'istituto di previdenza. La sede Inps di Vittoria serve l'intero bacino ipparino, e chiuderla significherebbe innanzitutto privare un'ampia fetta del territorio ibleo di un servizio utile, oltre che appesantire ulteriormente il lavoro della sede di Ragusa. L'amministrazione comunale ha fatto tutto quanto era in suo potere per evitare questa ipotesi, mettendo gratuitamente a disposizione una sede, in modo da consentire all'Inps di risparmiare i costi della locazione dell'immobile. Dobbiamo assolutamente scongiurare il rischio di chiusura degli uffici, e prima ancora vogliamo conoscere le ragioni di questa eventuale, malaugurata decisione. Perciò chiediamo un incontro a breve con il direttore provinciale”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 263
Le congratulazioni del sindaco Moscato a Daniela Mercante, nuova dirigente di Portella della Ginestra

Il sindaco, Giovanni Moscato, si  congratula con la dirigente scolastica Daniela Mercante, che è stata nominata a capo dell'Istituto Portella della ginestra. 

“Esprimo le mie felicitazioni – dichiara il primo cittadino – alla dottoressa Mercante, vittoriese doc, che a partire da settembre dirigerà l'Istituto Portella della ginestra, sostituendo la dottoressa Riolo, che ringrazio per l'ottimo lavoro svolto alla guida della scuola. 

Daniela Mercante è stata – nel ruolo di insegnante - e continua ad essere – nel ruolo di dirigente scolastica - un'educatrice attenta alle esigenze dei bambini e dei ragazzi, e consapevole del ruolo nevralgico che la formazione riveste nella società. Sono certo che, anche a seguito del piano di dimensionamento degli istituti scolastici della città,  il nuovo gruppo di dirigenti riuscirà a fare squadra, mettendo a frutto conoscenze, competenze, dinamismo e amore per la scuola, che rappresenta una preziosa palestra di vita per le future generazioni. 

Auguro alla dottoressa Mercante  un proficuo lavoro alla guida dell'istituto che le è stato affidato e che, ne sono certo, nelle sue mani continuerà a crescere. 

In questa amministrazione comunale la nuova dirigente e i suoi colleghi troveranno sempre un interlocutore attento e disponibile all'ascolto, perché il benessere dei ragazzi è in cima all'agenda del nostro lavoro”.   
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
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