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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Martedì 3 Luglio 2018
Comunicato stampa n. 243 
Il cordoglio del sindaco per la scomparsa di Sebastiano Gesù e di Pietro Savarino

Il sindaco Giovanni Moscato esprime il proprio cordoglio per la scomparsa del critico cinematografico Sebastiano Gesù, cittadino onorario di Vittoria dal 2016, e di Pietro Savarino, già ragioniere capo del Comune di Vittoria.

 “Sebastiano Gesù- afferma il primo cittadino – aveva un rapporto stretto con la nostra città, di cui era profondamente amico e nella quale veniva spesso per iniziative di grande spessore, contribuendo così alla crescita culturale del territorio. La sua scomparsa lascia un grande vuoto nel mondo del cinema e in tutti noi che lo abbiamo conosciuto e apprezzato. Il dottor Savarino ha ricoperto per diversi anni, in passato, il ruolo di ragioniere capo del nostro Comune e si è fatto apprezzare per la sua correttezza e per il suo rigore. Sebbene non fosse Vittoriese di nascita, è rimasto sempre legato alla nostra città, che oggi piange la sua scomparsa”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 244 
Re Cucco, giovedì la conferenza stampa di presentazione
Il sindaco Giovanni Moscato ha convocato per giovedì 5 luglio alle ore 10:30 la conferenza stampa di presentazione dell'edizione 2018 del Corteo di Re Cucco, in programma per il prossimo 25 agosto a Scoglitti.

Oltre al primo cittadino saranno presenti l'assessore alla Cultura, Turismo e Spettacoli, Alfredo Vinciguerra, e il direttore artistico dell'evento nonché presidente dell'associazione “I Lanternari”, Arturo Barbante.

I colleghi giornalisti sono invitati a partecipare.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
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