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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Venerdì 21 Settembre 2018
Comunicato stampa n. 298 
Politiche sociali, al via Centro di aggregazione per minori a Vittoria e Centro ricreativo-educativo per la prima infanzia a Scoglitti 
Partiranno a breve, a Vittoria e Scoglitti, due servizi finanziati con i fondi dei Piani di Zona del Distretto socio-sanitario D43, di cui è capofila il Comune di Vittoria.

A Vittoria, nei locali della Sala Mazzone,  aprirà un Centro di aggregazione per minori, all'interno del quale saranno avviate attività di recupero e di sosoetgno scolastico, laboratori di informatica, di psicomotricità, di attività espressive con attività grafico-pittoriche, plastiche, di musica, di espressione corporea, di drammatizzazione. 

A Scoglitti, nella sede della Delegazione municipale,  aprirà un Centro ricreativo ed educativo per la prima infanzia, rivolto ai minori dai 24 ai 36 mesi – ricettività massima, venti bambini – che prevede attività psicomotorie, lunguistiche e comunicative, giochi simbolici e di ruolo, attività espressive e socializzanti, sostegno alle famiglie (con particolare attenzione a quelle monoparentali) nella cura dei figli e nelle scelte educative. 
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 299 
Progetto “Si va in biblioteca”, lunedì a Vittoria la presidente nazionale del Soroptimist International 
Lunedì 24 Settembre alle ore 9, nel Chiostro del Convento delle Grazie, si svolgerà una cerimonia nel corso della quale la presidente nazionale del Soroptimist Internazional, Patrizia Salmoiraghi, scoprirà una targa che testimonia l'adesione della Biblioteca comunale “Angelo Alfieri” al progetto “Si va in biblioteca”, ideato dal club service e sposato dal Comune di Vittoria.

Saranno presenti il dirigente della Direzione Cultura, Giuseppe Sulsenti, la vedova del professore Alfieri, Maria Teresa Millefiori, e una delegazione di studenti e docenti.
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