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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Lunedì 24 Settembre 2018
Comunicato stampa n. 301 
Giovedì la conferenza stampa di presentazione del Bike Tour. La sinergia tra sport e ricerca scientifica fa tappa a Vittoria 
La Commissione straordinaria ha convocato per giovedì 27 Settembre alle ore 11, nella Sala San Giovanni di Palazzo Iacono, una conferenza stampa per presentare la settima edizione del Bike Tour, la corsa a tappe guidata dal presidente FFC (Federazione per la ricerca sulla fibrosi cistica) Matteo Marzotto, che assieme ai campioni delle due ruote Mario Cipollini, Max Lelli, Iader Fabbri e Fabrizio Macchi terrà alta l’attenzione sulla fibrosi cistica. 

Il tour farà tappa in Sicilia dal 2 al 6 ottobre, e nella giornata del 3 ottobre toccherà Vittoria e Scoglitti.
Oltre al commissario straordinario vice-Prefetto Giancarlo Dionisi. saranno presenti  il delegato vittoriese della FFC, Daniele La Lota, e i responsabili Asd Ciclo Sport e Uisp, Salvatore Avola e Tonino Siciliano.

I colleghi giornalisti sono invitati a partecipare. 
Su indicazione della Commissione, invito gli organi di informazione a voler comunicare entro mercoledì 26 - con una mail indirizzata a ufficiostampa@comunevittoria.gov.it - i nomi dei colleghi giornalisti e degli operatori che seguiranno la conferenza stampa. 

Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 302 
Apposta la targa del Soroptimist davanti alla Biblioteca “Angelo Alfieri”. Stamattina la cerimonia con la presidente nazionale Soroptimist International 
Si è svolta stamattina alle ore 9, davanti ai locali della Biblioteca “Angelo Alfieri”, la cerimonia di scopertura della targa che testimonia l'adesione del Comune di Vittoria al progetto “Si va in biblioteca”, ideato dal Soroptimist International. 

Alla presenza della vedova Alfieri, Maria Teresa Millefiori, delle socie del club e di una delegazione di studenti e insegnanti, la presidente nazionale del Soroptimist, Patrizia Salmoiraghi, ha scoperto la targa, apposta davanti all'ingresso della biblioteca, nel Chiostro del Convento delle Grazie.
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