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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Mercoledì 26 Settembre 2018
Comunicato stampa n. 304 
Le analisi dell'Asp confermano: nessun batterio nell'acqua di Scoglitti. Revocata l'ordinanza di divieto di uso per fini potabili 
La Commissione straordinaria ha reso noto che l'Asp di Ragusa ha inviato stamattina l'esito dei campionamenti effettuati lo scorso 18 settembre sull'acqua ad uso potabile in diverse zone dell'abitato di Scoglitti (tra cui Via Pescara 54, Via Plebiscito vicino parafarmacia, Via Lanterna -uscita docce, Via Lanterna – chiosco).

Le analisi hanno confermato quanto già evidenziato dai laboratori privati incaricati in precedenza dal Comune, ovvero che i parametri chimico-biologici rientrano nella norma.  
“Sulla scorta dei dati ufficiali che abbiamo acquisito dall'Asp – ha dichiarato il vice-Prefetto Giancarlo Dionisi – ho provveduto a revocare l'ordinanza di divieto di uso per fini potabili (la numero 63 del 28 luglio scorso). Come avevamo già anticipato la scorsa settimana, la situazione è tornata alla normalità  e gli allarmi recentemente lanciati sui social si sono rivelati infondati e irresponsabili. L'acqua è pulita e può essere tranquillamente utilizzata a scopi potabili”. 

L'ordinanza di revoca è stata pubblicata sul sito istituzionale del Comune (www.comunevittoria.gov.it).
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 305 
La Commissione straordinaria interviene sulla crisi idrica: “Da lunedì in servizio un'altra autobotte. Pozzo Canuto è a secco. Al via la ricerca di nuovi pozzi per aumentare l'approvvigionamento. In itinere il progetto per i contatori idrici”
Al fine di fronteggiare la crisi idrica che sta colpendo alcune zone della città, la Commissione straordinaria continua a lavorare su più fronti.

“Come abbiamo già detto in precedenza – dichiarano i commissari – conosciamo perfettamente l'emergenza e ci stiamo adoperando sia sul breve che sul medio termine. Intanto, a partire dalla prossima settimana entrerà  in funzione un'ulteriore autobotte: stiamo dando massima priorità alle richieste provenienti da famiglie con portatori di handicap e con bambini, da utenze commnerciali e  da tutti quelli che risultano in regola con il pagamento del canone idrico. 

Al contempo, stiamo lavorando per ricercare nuovi pozzi, allo scopo di incrementare l'approvvigionamento. Quanto al pozzo Canuto, smentiamo categoricamente la notizia propalata da qualche improvvisato tecnico dell'ultima ora, che sostiene che in quel pozzo vi sia acqua: di acqua, lì, non vi è traccia, 

Detto questo, siccome siamo perfettamente coscienti che la fornitura tramite autobotti e il reperimento di nuovi pozzi non rappresentano la soluzione definitiva al problema, stiamo andando avanti con un progetto che prevede l'automatizzazione della distribuzione dell'acqua e l'installazione dei contatori idrici in tutte le utenze domestiche e commerciali. Ciò permetterà di ridurre i consumi e di gestire in modo più efficiente ed economico il servizio. Il progetto, che dovrebbe essere realizzato entro il 2019, prevede anche la manutenzione ordinaria della rete idrica, di quella fognaria e degli impianti di depurazione, oltre che la realizzazione di nuovi tratti di condotta idrica..

Noi stiamo profondendo il massimo impegnoa, e chiediamo la collaborazione dei cittadini onesti, che invitiamo a segnalare disservizi e guasti chiamando i numeri 0932/514531 e 335/6239337”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 306 
Rimborsi studenti pendolari. Dionisi: “L'arretrato è pressoché azzerato. In itinere il pagamento delle somme rimanenti”
Il commissario straordinario, vice-Prefetto Giancarlo Dionisi, fa chiarezza sulla questione del rimborso delle spese di abbonamento sostenute dalle famiglie degli studenti pendolari, 

“Sui social leggo notizie inesatte, rispetto alle quali è doveroso fare chiarezza – dichiara il vice-Prefetto - . Innanzitutto bisogna precisare che dal 2015 al 2017 il Comune non aveva pagato gli arretrati, Il ripianamento è avvenuto da aprile ad agosto di quest'anno, quando sono stati pagati rimborsi per 120 mila euro, sanando il periodo che va dal 2015 al novembre 2017. Pertanto, del 2017 resta scoperto, al momento, solo il mese di dicembre, per il quale la Ragioneria sta già predisponendo la delibera, che comprende anche il pagamento dei rimborsi per il mese di gennaio 2018. 

Posso perciò dire, senza timore di essere smentito, che la Commissione straordinaria si è subito adoperata, sin dal suo insediamento, per ripianare il pregresso, e che i rimborsi già erogati hanno consentito di ristorare le famiglie degli studenti”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
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