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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Martedì 4 Settembre 2018
Comunicato stampa n. 280
A breve al via i lavori di manutenzione straordinaria dell'Istituto scolastico Traina. Cinquantamila euro per rendere agibile la palestra 

Partiranno a breve i lavori di manutenzione straordinaria urgente nell'istituto scolastico “Filippo Traina”. La Direzione Cuc del Comune sta provvedendo a predisporre la gara per l'affidamento dei lavori, che dovranno poi concludersi entro la fine dell'anno. 

La spesa prevista dal progetto esecutivo, interamente redatto dai tecnici della Direzione Cuc, ammonta a complessivi cinquantamila euro, che sono stati finanziati dalla Regione. 

Gli interventi prevedono la riparazione del manto di copertura con un materiale impermeabilizzante, la manutenzione straordinaria dell'intonaco interno, l'allocazione di una nuova gronda e di pluviali in alluminio verniciato e la sistemazione dei servizi igienici e degli spogliatoi  con la sostituzione degli infissi interni, dei corpi illuminanti a soffitto e dell'intonaco interno.

“Grazie ai lavori, che partiranno entro un mese - dichiarano i commissari prefettizi – gli studenti dell'Istituto Traina potranno tornare a disporre della palestra scolastica, che era da tempo inagibile a causa delle copiose infiltrazioni di acqua piovana che rendevano poco sicura la struttura”. 
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