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Comunicato stampa n. 326
La Commissione straordinaria incontra Francesco Cafiso. Dispenza: “Eccellenza artistica che porta alto il nome di Vittoria nel mondo” 

La Commissione governativa ha ricevuto questa mattina a Palazzo Iacono il musicista vittoriese Francesco Cafiso, star internazionale del jazz. 

“E’ stato un piacere – ha dichiarato il Prefetto Filippo Dispenza – incontrare un artista conosciuto e apprezzato in tutto il mondo per il suo indiscusso talento. Nel corso della cordiale chiacchierata con Cafiso ho appreso che questa autentica eccellenza della musica si è esibita, tra l’altro, anche al prestigioso festival internazionale jazz di Vienne, città a sud di Lione che ho avuto modo di apprezzare qualche anno fa, durante una mia esperienza professionale internazionale che mi ha portato anche in Francia.  L’incontro è stato anche l’occasione per parlare del Vittoria Jazz Festival, che rappresenta un autentico fiore all’occhiello nell’ottica della promozione culturale di Vittoria. Questa è una città che merita iniziative e manifestazioni artistiche di altissimo livello, e sono lieto che Francesco Cafiso sia disponibile a voler continuare ad esibirsi nel suo territorio”.
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