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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Venerdì 12 Ottobre 2018
Comunicato stampa n. 327 
Vittoria è set di un cortometraggio con Nino Frassica sulla ludopatia. Martedì 16 a Palazzo Iacono la conferenza stampa di presentazione alla presenza dello showman
La Commissione straordinaria ha convocato per martedì 16 Ottobre alle ore 10:30, nella Sala degli Specchi di Palazzo Iacono, una conferenza stampa di presentazione del cortometraggio “Magic Show”, che si sta girando in questi giorni nel Ragusano, principalmente a Vittoria.

Il corto, commissionato dall'Asp 7 di Ragusa, con il patrocinio del Comune di Vittoria, mira a sensibilizzare l'opinione pubblica sul devastante fenomeno della ludopatia e sulle sue conseguenze sociali, sanitarie ed economiche. 

Saranno presenti, oltre ai commissari straordinari Filippo Dispenza, Giancarlo Dionisi e Gaetano D'Erba, il Questore di Ragusa, Salvatore La Rosa,  il promotore del progetto sociale dell'Asp contro la ludopatia, Giuseppe Mustile, il protagonista del corto, Nino Frassica, l'amministratore unico della società di produzione cinematografica Onirica Srl, Rocco Pascale, il regista e autore di “Magic Show”, Andrea Traina, la co-sceneggiatrice, Ornella Sgroi. 

I colleghi giornalisti sono invitati a partecipare. 

Giornalisti e operatori dovranno far pervenire le richieste di accredito alla mail ufficiostampa@comunevittoria.gov.it entro le ore 14 di lunedì 15 ottobre.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 328 
Polizia municipale, controlli straordinari contro il commercio abusivo. Trenta sanzioni in due giorni. Dionisi: “Ristabiliamo il rispetto delle regole e il decoro della città” 
Su indicazione della Commissione straordinaria, la Polizia municipale, guidata dal comandante Cosimo Costa, ha intensificato negli ultimi due giorni la lotta all’abusivismo commerciale, sia a posto fisso che ambulante. Obiettivo primario dell’attività, assicurare il rispetto della normativa di settore, a tutela dei consumatori e a salvaguardia del decoro della città.

L’attività di contrasto è stata potenziata, attraverso un controllo capillare delle diverse attività esistenti sul territorio, con particolare riferimento alle zone di maggiore concentrazione del fenomeno:  Piazza Manin, Piazza Sei Martiri, Piazza Dante Alighieri, Piazza Gramsci, Via Garibaldi,  Via Matteotti, Via Vicenza, Via Generale Cascino, Via Cavalieri di Vittorio Veneto, Via Giurato, Via Castelfidardo angolo Garibaldi, Via La Marmora angolo Rattazzi, Via Roma angolo Gaeta, Via Venusti, Via XX Settembre, Via Milano.

Nel corso dell’operazione sono state sottoposte a verifica trenta attività commerciali, di cui quattro a posto fisso e ventisei di commercio ambulante.

A tre esercenti commerciali a posto fisso è stata contestata l’occupazione abusiva di suolo pubblico con la merce esposta alla vendita. Dei ventisei ambulanti, alcuni sono risultati sprovvisti di autorizzazione amministrativa, altri sono stati contravvenzionati per l’occupazione abusiva di suolo pubblico ed altri sono stati sanzionati per il mancato rispetto dell’Ordinanza N°67/2012, per sosta oltre le due ore nell’area individuata.

L’attività di controllo, nel caso dei venditori ambulanti, ha interessato anche i veicoli utilizzati per il trasporto e la vendita dei prodotti, sotto il profilo del rispetto delle norme del Codice della strada. Sono state elevate decine di sanzioni e si è proceduto anche ad alcuni sequestri amministrativi dei veicoli. 

Nel complesso sono stati elevati una trentina di verbali di contravvenzione.  

I verbali per occupazione abusiva del suolo pubblico sono stati inviati anche alla Guardia di Finanza per i provvedimenti consequenziali.

“Questo servizio straordinario di controllo annonario – ha dichiarato il Vice Prefetto Giancarlo Dionisi – è solo il primo di una serie di verifiche che verranno effettuate con una certa frequenza, d'intesa con la Polizia Municipale, alla quale esprimo il mio apprezzamento per l'impegno profuso. Il commercio abusivo è un fenomeno che va arginato, a tutela dei commercianti onesti che rispettano le regole e a difesa dei consumatori, che hanno diritto alla massima trasparenza sulla provenienza dei prodotti, sulla qualità e sulla tracciabilità. Abbiamo deciso di agire con determinazione, monitorando attentamente le aree più interessate dalla presenza di ambulanti e di commercianti a posto fisso non in regola con le norme, e siamo intervenuti con un'azione massiccia, finalizzata al ripristino della legalità e del decoro urbano. D'ora in avanti non saranno tollerati insediamenti commerciali abusivi, né da parte di ambulanti né da parte di esercenti a posto fisso che pensano di poter invadere strade e marciapiedi con i prodotti in vendita.  La vivibilità di una città si misura anche sulla base dell'ordine e del decoro nelle vie e nelle piazze”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 329 
La Commissione straordinaria incontra Confesercenti. Dispenza: “Avviato un dialogo cordiale e sereno”
La Commissione straordinaria ha incontrato ieri a Palazzo Iacono i responsabili di Confesercenti, Luigi Marchi e Massimo Giudice, con i quali ha discusso delle principali tematiche che riguardano la categoria dei commercianti.

“E' stato un incontro sereno e cordiale – ha dichiarato il Prefetto Filippo Dispenza – nel corso del quale i rappresentanti dell'associazione di categoria hanno manifestato la propria disponibilità a dialogare con il Comune e hanno fornito indicazioni e suggerimenti sulle necessità del comparto. Abbiamo affrontato le tematiche legate alla Fiera Emaia, ai controlli all'interno del Mercato ortofrutticolo e alle iniziative in cantiere per il prossimo Natale. Abbiamo assicurato che faremo il possibile per aderire alle richieste di Confesercenti, e i due rappresentanti dell'associazione hanno espresso soddisfazione per l'esito dell'incontro”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
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