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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Martedì 16 Ottobre 2018
Comunicato stampa n. 331 
Proseguono gli interventi di bonifica delle microdiscariche abusive. Dionisi. “Lavoriamo per una città più pulita e decorosa”
Prosegue  su tutto il territorio urbano ed extraurbano la bonifica delle microdiscariche abusive. Personale della Tech Servizi ha effettuato negli ultimi giorni una decina di interventi, grazie ai quali sono stati rimossi i cumuli di rifiuti abbandonati su strade e terreni. Diverse le zone interessate: Contrada Resinè, il curvone di Lucarella, lo stradale di Comiso all'altrezza di Fontana Volpe, i terreni dell'Emaia, lo strtadale di Santa Croce, la Via Pelligra, lo stradale Alcerito-gaspanella, le cointrade Pozzo Bollente  e Madonna della Salute, la strada sul retro del supermercato Eurospin. 

Sabato mattina si è proceduto anche a rimuovere la sabbia che si era depositata sul lungomare di Scoglitti.

“La pulizia del territorio prosegue senza sosta – ha dichiarato il Vice Prefetto Giancarlo Dionisi -  e si affianca al potenziamento dei controlli ad opera della Polizia municipale. Il nostro obiettivo è migliorare sempre di più l’ambiente e garantire un servizio sempre più efficiente a chi responsabilmente osserva le regole della raccolta dei rifiuti. Perciò, assieme agli interventi di bonifica, che vengono effettuati senza soluzione di continuità, e alle sanzioni nei confronti dei trasgressori, stiamo potenziando il numero delle telecamere, che stiamo installando in varie zone dell'abitato, sia al centro che in periferia. Lo abbiamo già detto e lo confermiamo con i fatti: stiamo lavorando per una città più pulita e decorosa”.   
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