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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Venerdì 5 Ottobre 2018
Comunicato stampa n. 318 
Maltempo, quattro pattuglie della Polizia municipale in giro per Vittoria e Scoglitti per fronteggiare situazioni di emergenza
In considerazione della bomba d'acqua che stamattina si è abbattuta su Vittoria,, la Polizia municipale ha disposto che quattro pattuglie – tre a Vittoria e una a Scoglitti – perlustrino il territorio, al fine di fronteggiare eventuali emergenze, segnalazioni o richieste di soccorso. 

“Da stamattina, da quando sul territorio si è abbattuta la bomba d'acqua, abbiamo attivato – dichiara il vice-Prefetto Giancarlo Dionisi – un servizio di pattugliamento rafforzato sia su Vittoria che su Scoglitti, in modo da far fronte a situazioni di emergenza o pericolo. Le quattro auto della Polizia municipale in giro per tutto il territorio comunale  - una nelle zone del Mercato e di Via dell'Euro, due nel centro e in periferia e una a Scoglitti – stanno monitorando costantemente la situazione e, laddove necessario, aiutano a risolvere eventuali problemi creati dal maltempo alla circolazione stradale e alla sicurezza”. 
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 319 
I bambini in graduatoria per l'asilo nido comunale affidati temporaneamente agli asili nido privati grazie a una convenzione firmata con il Comune 
I quarantatrè bambini inseriti nella graduatoria dell'asilo nido comunale saranno ospitati fino al 31 dicembre negli asili nido privati della città. 

La soluzione – che si è resa necessaria dopo che un incendio ha danneggiato, lo scorso 15 settembre, la struttura di Via Salvemini, rendendola inagibile – è stata individuata dalla Commissione straordinaria, che ieri ha deliberato l'approvazione di una convenzione tra il Comune e gli asili nido privati, allo scopo di garantire la frequenza ai bambini del nido comunale. In virtù della convenzione, da qui a una settimana inizieranno i primi inserimenti dei bimbi delle strutture private.

“Dopo l'incendio che ha gravemente danneggiato l'asilo nido comunale – dichiara il Vice-Prefetto Giancarlo Dionisi – ci siamo subito attivati, con la Direzione Politiche sociali, per trovare una soluzione che garantisse ai bambini in graduatoria di poter frequentare un nido. I lavori  nella struttura di Via Salvemini richiederanno alcuni mesi, ma nel frattempo non potevamo permettere che i bimbi  restassero a casa. Grazie al proficuo dialogo avviato con gli asili nido privati della città e alla piena disponibilità manifestata dai titolari delle strutture ad ospitare temporaneamente i bambini, abbiamo predisposto una convenzione in virtù della quale i bambini saranno ospitati negli asili privati. L'integrazione della retta sarà a carico del Comune, che sta già provvedendo ad impegnare le somme necessarie.  Nel frattempo, saranno avviati i necessari lavori di ristrutturazione del nido comunale che, una volta agibile, potrà tornare a funzionare”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
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