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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Martedì 9 Ottobre 2018
Comunicato stampa n. 320 
Assistenza alunni portatori di handicap, al via il servizio nelle scuole 
Ha preso il via nei giorni scorsi il servizio di assistenza specialistica agli alunni portatori di handicap delle scuole materne, elementari e medie di Vittoria e Scoglitti.  

Sono centosei i ragazzi ai quali sarà garantita per l'intero anno scolastico l'assistenza necessaria per poter fruire appieno dei servizi scolastici. 

A garantire il servizio è una cooperativa sociale accreditata. 
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 321 
Censimento Istat, a breve partiranno i rilevamenti su campione. Duemilacinquecento le famiglie di Vittoria interessate. 

Gli incaricati del Comune identificabili attraverso un tesserino
Partirà a giorni il censimento permanente della popolazione e delle abitazioni. 

Il rilevamento, che in passato veniva effettuato con cadenza decennale, dal 2018 verrà fatto una volta l'anno su campione. Per quest'anno, nel territorio di Vittoria saranno censite circa duemilacinquecento famiglie, residenti in diverse zone dell'abitato, sia urbane che extraurbane.  

Alle famiglie interessate dal censimento, che sono già state individuate per campione, l'Istat sta inviando in questi giorni una comunicazione contenente tutti i dettagli  e le finalità del censimento, i contatti per ricevere informazioni e assistenza e le credenziali grazie alle quali possono anche autocensirsi online. Chi non riceve la lettera dell'Istat non fa parte del campione e dunque non verrà censito quest'anno. 

A partire dal 13 ottobre in poi i rilevatori – che sono dipendenti comunali – effettueranno le interviste porta a porta presso tutte quelle famiglie che non hanno provveduto ad autocensirsi online. 

I rilevatori saranno facilmente identificabili attraverso un  tesserino contenente generalità e foto (si allega facsimile) e saranno muniti di un tablet già predisposto per l'intervista.  

Sarà cura dei rilevatori, qualche giorno prima di effettuare le interviste, lasciare un avviso nell'androne dei condomini o nelle cassette della posta delle abitazioni interessate (si allega facsimile dell'avviso). 

Chi ha ricevuto la lettera dell'Istat e non  effettua l'autocensimento online può anche decidere di non aspettare i rilevatori a casa e di effettuare il censimento recandosi negli uffici della Direzione Servizi demografici del Comune, in via Bixio 66, dove è stato istituito un Centro di assistenza alla compilazione. 
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 322 
Il commissario Dionisi lancia l'idea di un Patto di collaborazione per la città. Le associazioni rispondono all'appello
Ieri pomeriggio, nella Sala degli Specchi di Palazzo Iacono, il commissario straordinario, Vice Prefetto Giancarlo Dionisi, ha incontrato i responsabili delle associazioni culturali, ambientaliste e di volontariato della città. 

L'incontro, convocato dal Vice Prefetto per conoscere la realtà dell'associazionismo cittadino, ha rappresentato l'occasione per lanciare l'idea di un Patto di collaborazione per Vittoria.

“Il mio obiettivo – ha spiegato Dionisi – è quello di avviare un  percorso virtuoso di collaborazione tra il Comune e le realtà che operano sul territorio, al fine di garantire il bene della città e dei suoi cittadini. Vittoria deve riscattarsi: bisogna ripristinare le regole e i servizi essenziali, e generare cultura della legalità: e per far questo abbiamo bisogno dell’aiuto di tutti. Il Patto di collaborazione a cui penso è finalizzato a portare avanti iniziative a sostegno dell’ambiente, della cultura, delle donne vittime di violenza e di chi versa in condizioni di povertà. Mettiamo in rete idee, suggerimenti, proposte e buone pratiche, come è stato fatto in molti Comuni italiani, e lavoriamo insieme per concretizzarli”.

All’incontro hanno partecipato i rappresentanti di Agesci, Filo di Seta, Donne a Sud, per Andare Oltre, Fidapa, fare Verde, Antea, Unitre, Associazione culturale Campanella, Libero pensiero, Unicef, Laboratorio di sfilati siciliani.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 323 
Il commissario D'Erba all'inaugurazione della bretella di collegamento con l'aeroporto di Comiso
Questa mattina il commissario straordinario Gaetano D'Erba ha partecipato alla cerimonia di inaugurazione della bretella di collegamento tra la statale 514 e l'aeroporto di Comiso. 

Il nuovo snodo viario è stato inaugurato alla presenza del Presidente della Regione Siciliana, Nello Musumeci, e delle massime autorità provinciali. 
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
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