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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Sabato 10 Novembre 2018
Comunicato stampa n. 352  
Guasto al passaggio a livello vicino alla Fontana della Pace. Dionisi: “Il Comune è prontamente intervenuto chiedendo alla società RFI un immediato intervento a tutela della collettività”
Su direttive del Vice Prefetto Giancarlo Dionisi, il comandante della Polizia municipale, Cosimo Costa, si è attivato per sollecitare la società Rete Ferrovie Italiane a ripristinare con urgenza il regolare funzionamento delle barriere del passaggio a livello nei pressi della Fontana della Pace.

“Giovedì, dopo aver ricevuto le segnalazioni di alcuni automobilisti – dichiara Dionisi – personale della Polizia municipale si è recato sul posto ed ha verificato che le barriere del passaggio a livello non si abbassavano in concomitanza con il passaggio del treno. Considerata la pericolosità della situazione, ho immediatamente dato disposizioni alla Polizia municipale affinché contattasse la Direzione territoriale di Palermo di RFI. Dopo una prima, tempestiva segnalazione telefonica, che risale alla stessa giornata di giovedì, ieri abbiamo inviato una nota ufficiale al direttore compartimentale della società, chiedendo un intervento manutentivo urgente che ripristini il regolare funzionamento delle barriere, a tutela della sicurezza della collettività”.
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