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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Mercoledì 14 Novembre 2018
Comunicato stampa n. 354  
Disagi studenti pendolari, il Vice Prefetto Dionisi mette a confronto i genitori dei ragazzi e la ditta di trasporti. “Riunione interlocutoria. Lunedì un nuovo incontro…..”
Questa mattina, a Palazzo Iacono, si è svolto un confronto tra i genitori degli studenti pendolari e rappresentanti della ditta di trasporti Sais relativamente ai disservizi denunciati dalle famiglie dei ragazzi di Vittoria e Scoglitti che studiano a Comiso e a Ragusa. L'incontro, voluto e organizzato dal Vice Prefetto Giancarlo Dionisi, è servito a favorire una prima interlocuzione tra le parti, al fine di individuare una soluzione che permetta di garantire un servizio di trasporto efficiente.
“Come avevo già annunciato – ha dichiarato il commissario governativo - il Comune, pur non avendo né competenze né responsabilità in ordine al trasporto degli studenti pendolari, si sta adoperando per una mediazione, perché vuole farsi garante di un'intesa per eliminare i disagi e assicurare un servizio adeguato. Al delegato della SAIS ho chiesto di analizzare e approfondire le legittime richieste avanzate dai genitori dei ragazzi e ho  fissato un nuovo incontro, che si terrà lunedì 19 Novembre alle 16 a Palazzo Iacono, anticipando sin da ora che, se in quella sede non dovessimo addivenire ad un risultato concreto, il tavolo di confronto si sposterà in Prefettura”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 355  
Abusivismo commerciale, il report della Polizia municipale
Proseguono i controlli annonari della Polizia municipale, tesi ad arginare il fenomeno del commercio abusivo. Su indicazione della Commissione straordinaria, la Polizia municipale, guidata dal comandante Cosimo Costa, ha intensificato nell'ultima settimana la lotta all’abusivismo commerciale, sia a posto fisso che ambulante. Obiettivo primario dell’attività, assicurare il rispetto della normativa di settore, a tutela dei consumatori e del decoro urbano.
Diverse le aree nelle quali hanno operato gli uomini del Comando di Contrada Fanello, che hanno monitorato il mercato dei fiori, il mercato della frutta, quello del contadino, e la Fiera di San Martino. Cinquanta, in totale, i verbali elevati, per infrazioni che vanno dall'occupazione del suolo pubblico al deposito di merci a terra, alla mancanza di autorizzazione alla vendita, alla protrazione della sosta oltre le due ore (prevista per gli ambulanti).

Nel dettaglio, all'interno della Fiera di San Martino – in occasione della quale la Polizia municipale ha assicurato il servizio di vgilanza e viabilità agli ingressi - sono state controllate 70 ditte; dieci quelle sottoposte a controllo all'interno del mercato del contadino di Piazza Vittoria Colonna. 

Nel corso dei servizi sono state inoltre elevate 181 contravvenzioni per violazioni del Codice della Strada. 
“Continua senza sosta – ha dichiarato il Vice Prefetto Giancarlo Dionisi – l'attività di controllo finalizzata a combattere il fenomeno del commercio abusivo, che va arginato, a tutela dei commercianti onesti che rispettano le regole e a difesa dei consumatori, che hanno diritto alla massima trasparenza sulla provenienza dei prodotti, sulla qualità e sulla tracciabilità. …....”
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
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