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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Martedì 20 Novembre 2018
Comunicato stampa n. 361  
Disagi studenti pendolari, proficuo confronto tra i genitori e i responsabili della Sais. Dionisi. “Risultati concreti a sostegno dei nostri ragazzi. Vigileremo sull'attuazione dei punti oggetto delle richieste”
Ieri pomeriggio, a Palazzo Iacono, il Vice Prefetto Giancarlo Dionisi ha presieduto un nuovo incontro tra una delegazione dei genitori degli studenti pendolari e i responsabili della Sais, la ditta che effettua il servizio di trasporto.

“Nel corso della riunione – ha dichiarato il commissario governativo – che fa seguito agli incontri che si sono svolti nelle scorse settimane, abbiamo ottenuto l'assunzione di precisi impegni da parte della società di trasporti, che si è detta disponibile ad accogliere la maggior parte delle richieste legittimamente avanzate dai genitori. 

In particolare, la ditta, che si è mostrata molto collaborativa, si è dichiarata pronta ad annotare direttamente sul pullman eventuali modifiche dell'orario di uscita da scuola (ma resta ferma la pretesa di conoscere in anticipo l'orario, in modo da garantire un'efficiente programmazione del servizio); a verificare la possibilità di far partire ogni mattina da Scoglitti, alle 6:30, il pullman che attualmente parte da Vittoria alle 6:45, in modo da colmare l'attuale lacuna, che costringe i genitori dei ragazzi di Scoglitti ad accompagnare i figli a Vittoria per prendere il pullman che poi li porterà a Ragusa; a rivedere al ribasso la tariffa per la tratta Scoglitti-Ragusa, riportandola ai livelli di Settembre 2018 (ovvero €112, anziché gli attuali €161,50). Quanto all'abbonamento, i responsabili della Sais hanno spiegato che le famiglie degli studenti possono scegliere tra il carnet (che consente di non pagare il biglietto nei giorni in cui i ragazzi non vanno a scuola ma che va generato quotidianamente online) e l'abbonamento cartaceo (che non necessita di essere generato tramite pc o cellulare ma che prevede il pagamento anche nei giorni in cui non si fruisce del servizio). Inoltre, la ditta ha assicurato che entro Natale metterà a disposizione degli studenti due nuovi pullman con supporti tecnologici avanzati, che garantiranno un maggiore comfort ai ragazzi. Il Comune, dal canto suo, si farà parte diligente nel raccogliere dagli istituti superiori della provincia il numero esatto degli studenti pendolari iscritti, in modo da comunicarlo, all'inizio dell'anno scolastico, alla Sais, che potrà così approntare le corse in maniera adeguata. Ritengo che l'incontro sia stato proficuo: i genitori si sono detti soddisfatti, e dunque la mediazione del Comune ha sortito l'effetto sperato. Abbiamo ottenuto risultati concreti a sostegno dei nostri ragazzi di Vittoria e Scoglitti e delle loro famiglie, e a breve convocherò un nuovo incontro per verificare se i punti oggetto dell'incontro di ieri saranno stati effettivamente attuati. Vogliamo migliorare la vivibilità quotidiana dei cittadini restituendo loro la fruibilità dei servizi essenziali. Per fare questo saremo sempre al loro fianco e delle loro esigenze, ascoltando tutti coloro che, con spirito democratico e collaborativo, vogliono riappropriarsi del loro territorio”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 362  
La Polizia municipale scopre due discariche di pneumatici in Contrada Giardinazzo. Dispenza: “Nessuna tolleranza verso i criminali che mettono a repentaglio la salute pubblica”
La Polizia municipale ha individuato questa mattina due terreni privati di Contrada Giardinazzo – non lontano dalla Chiesa di Santa Maria Goretti e dall'Istituto comprensivo Caruano – sui quali era stato abbandonato un ingente quantitativo di pneumatici dismessi. 

Dopo avere identificato i proprietari dei terreni, gli uomini della Sezione Ambientale della Polizia municipale hanno proceduto ad effettuare la comunicazione all'autorità giudiziaria, ai sensi del Testo Unico Ambientale, e al contempo hanno effettuato una verifica sulle rivendite di pneumatici della zona. Nei confronti di due rivenditori si stanno accertando eventuali inadempienze relative alla tenuta dei registri di carico e scarico (sui quali va annotato, per legge, lo smaltimentro degli pneumatici dismessi, il cui costo viene anticipato dagli acquirenti). La sanzione prevista dal Testo Unico Ambientale ammonta a circa quattromila euro. 

Il Comandante della Polizia municipale, Cosimo Costa, ha annunciato di aver già pianificato, su disposizione della Commissione straordinaria, un'attività di controllo mirata nel settore del commercio di pneumatici, al fine di verificare il rispetto della normativa. 

“Non consentiremo che rivenditori senza scrupoli deturpino il territorio e mettano a repentaglio la salute pubblica – ha dichiarato il Prefetto Filippo Dispenza -. Si rendono conto, questi criminali, delle gravissime conseguenze che un incendio di pneumatici potrebbe produrre, per lo più nelle vicinanze di una scuola? Pretendiamo da tutti il rispetto delle norme, e chi opera in un settore così delicato ha il dovere di attenersi alle leggi sul corretto smaltimento dei rifiuti. Nei confronti di chi calpesta le regole non vi sarà alcuna tolleranza: abbiamo avviato un percorso di ripristino della legalità e stiamo andando avanti con determinazione, con la preziosa collaborazione della Polizia municipale e delle altre forze di polizia”.   
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 363  
Per le festività natalizie l'isola pedonale di Via Cavour estesa  fino a Piazza Ricca. Dionisi: “Promuoviamo il centro storico come luogo di convivialità”
La Commissione straordinaria ha emesso oggi un'ordinanza (la numero 16 del 20 Novembre) che estende, nel periodo compreso tra il 30 Novembre 2018 e il 7 Gennaio 2019, l'isola pedonale di Via Cavour fino a Piazza Ricca e prevede, per lo stesso periodo, la chiusura al transito veicolare di Via Cavour (tratto Rosario Cancellieri-Bari), di Via Carlo Alberto (tratto Dei Mille -Piazza del Popolo) e di Via Principe Umberto (tratto Garibaldi-Ruggero Settimo). 

“Con il provvedimento firmato oggi – dichiara il Vice Prefetto Giancarlo Dionisi - abbiamo accolto la richiesta avanzata da associazioni, laboratori d'arte e operatori commerciali, che in occasione delle festività di Natale e di Capodanno, hanno proposto lo svolgimento di attività ricettive, artistiche, culturali e di intrattenimento musicale. La finalità è quella di promuovere il centro storico come luogo di identità, di benessere e di attrazione turistica, incentivando la valorizzazione partecipata dellle bellezze architettoniche del nucleo storico della città”. 
Dal divieto di transito e di sosta restano esclusi i veicoli al servizio delle persone con limitate o impedite capacità motorie, debitamente autorizzati e con la corretta esposizione del permesso, nonché gli autoveicoli impiegati in servizi d'istituto del Comune di Vittoria e delle forze di polizia, il servizio taxi e i mezzi adibiti ai servizi di emergenza e di soccorso pubblico.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
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