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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Mercoledì 7 Novembre 2018
Comunicato stampa n. 349 
Mercato ortofrutticolo, a breve i lavori per le tettoie, la nuova banchina e il centro di confezionamento. Dionisi: “Importante passo in avanti per migliorare la struttura”
Partiranno a breve i lavori di realizzazione del progetto di miglioramento del Mercato ortofrutticolo. Gli interventi, finanziati dalla Regione Siciliana per un importo di oltre un milione e trecentomila euro,  prevedono la realizzazione di due blocchi di tettoie metalliche per il deposito delle cassette, di una nuova banchina di carico e di un centro di confezionamento all'interno di un capannone già esistente, dove verranno costruiti anche locali per uffici e per servizi (con docce e spogliatoi).

“L'intervento di miglioramento, i cui lavori partiranno a breve e si concluderanno entro sei mesi – dichiara il Vice Prefetto Giancarlo Dionisi – rappresenterà un ulteriore passo in avanti per rilanciare il Mercato e, di conseguenza, l'economia agricola del territorio. Le opere finanziate consentiranno, una volta ultimate, di ottimizzare la funzionalità della struttura e di garantire agli operatori del Mercato ortofrutticolo strumenti e condizioni di lavori più efficienti”. 
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
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Disagi studenti pendolari, il Vice Prefetto Dionisi convoca la ditta e i genitori dei ragazzi. “Il Comune si fa garante di un'intesa per giungere ad un servizio efficiente”
Il Vice Prefetto Giancarlo Dionisi ha convocato per mercoledì 14 Novembre alle ore 12, a Palazzo Iacono, la ditta di trasporti Sais e i genitori degli studenti pendolari, per definire un percorso che porti ad eliminare i disagi e a garantire un servizio adeguato agli alunni di Vittoria e Scoglitti che frequentano gli istituti superiori di Comiso, Ragusa e Modica.

“Dopo avere avuto due distinte riunioni con le famiglie degli studenti e con la società di trasporti – dichiara Dionisi – avevo annunciato la mia intenzione di fissare un nuovo incontro se i disservizi non fossero stati eliminati. Dal momento che i disagi continuano, ho ritenuto doveroso, al fine di tutelare i ragazzi e le famiglie, di far sedere le parti attorno a un tavolo, con la mediazione del Comune, per giungere ad un'intesa che permetta di eliminare una volta per tutte i disservizi”.
Giannella Iucolano
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