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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Giovedì 13 Dicembre 2018
Comunicato stampa n. 380
Il Prefetto Dispenza: “Il Comando della Polizia municipale resta all'interno del Mercato ortofrutticolo per garantire controlli seri ed efficaci sugli ingressi e sulla qualità dei prodotti”
Il Prefetto Filippo Dispenza ribadisce le ragioni che hanno indotto la Commissione straordinaria a bloccare il progetto – avviato dalla precedente Giunta municipale -  di trasferire in Via Cavour la sede del Comando della Polizia municipale.

“La decisione della Commissione – dichiara il Prefetto – è stata assunta, in linea con le indicazioni emerse dalla relazione della commissione d'accesso della Prefettura di Ragusa, che ha poi determinato lo scioglimento degli organi elettivi del Comune da parte del Governo, perché al Mercato ortofrutticolo la Polizia municipale non effettuava i dovuti controlli sugli accessi. 

I controlli avrebbero dovuto essere finalizzati all'accertamento del possesso dei requisiti soggettivi degli operatori e dei concessionari, nonché alla verifica sulla qualità dei prodotti ortofrutticoli che entravano al Mercato. 

La mancanza di controlli ha rappresentato un gravissimo vulnus, perché ha consentito infiltrazioni di soggetti che non avevano alcun titolo per accedere e operare nella struttura mercatale - e tra questi c'erano molti pregiudicati per associazione per delinquere di stampo mafioso – ed ha poi determinato il Prefetto di Ragusa a chiedere lo scgioglimento degli organi elettivi del Comune.  

Non potevamo permettere che al Mercato continuassero ad entrare pregiudicati, che con la sola loro presenza erano in grado di condizionare le scelte degli operatori; pertanto è stato deciso di predisporre, come previsto dalla normativa vigente, controlli seri ed efficaci. 

Il mancato trasferimento del Comando della Polizia municipale in Via Cavour non ha avuto alcuna ripercussione nel contrasto alla microcriminalità. Sin dal nostro insediamento, infatti, al fine di garantire l'ordine e la sicurezza pubblica, abbiamo dato precise disposizioni alla Polizia municipale che, in piena sinergia con le altre forze di polizia, svolge quotidianamente una capillare attività di controllo del territorio, tesa a prevenire e contrastare ogni episodio criminale nella città di Vittoria e nella frazione di Scoglitti, attenzionando con maggiore frequenza le zone più a rischio”. 
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 381
La Commissione straordinaria ha incontrato il Presidente Musumeci e l'assessore Tusa per chiedere il sostegno della Regione per il Teatro Vittoria Colonna
I commissari straordinari Filippo Dispenza e Gaetano D'Erba hanno partecipato a due diversi incontri, questa mattina a Palermo, con il Presidente della Regione, Nello Musumeci, e con l'assessore ai Beni culturali, Sebastiano Tusa. 

Oggetto delle riunioni, la messa in sicurezza del Teatro Vittoria Colonna, chiuso lo scorso 23 Novembre dopo un sopralluogo congiunto dei vigili del fuoco e dei tecnici del Comune, che hanno evidenziato che il tetto è imbarcato e che si sono verificate copiose infiltrazioni di acqua piovana.

“Sia il Presidente Musumeci che l'assessore Tusa – ha dichiarato il Prefetto Dispenza – hanno prestato la massima attenzione alle problematiche del nostro teatro ed hanno assicurato il loro impegno a sostegno delle iniziative messe in campo dalla Commissione straordinaria del Comune. 
Il Presidente Musumeci ha preannunciato è in corso di pubblicazione un bando regionale finalizzato alla realizzazione di interventi strutturali destinati ai teatri  siciliani, bando al quale parteciperemo con un progetto per la messa in sicurezza del Teatro. 

Nel corso degli incontri è nuovamente emerso quanto era stato sottolineato nel corso delle due riunioni tecniche che ho presieduto a Palazzo Iacono nelle scorse settimane, ovvero che le piogge autunnali hanno solo aggravato la situazione, già precaria, del tetto del Teatro, e che da anni la struttura necessitava di interventi strutturali che non sono stati messi in atto. 

Ora bisogna agire su due fronti: il primo è la messa in sicurezza provvisoria della copertura del Vittoria Colonna, per evitare che la situazione si aggravi, e il secondo prevede gli interventi definitivi di ristrutturazione.

Ringrazio il Presidente Musumeci e l'assessore Tusa per l'attenzione che stanno prestando al nostro Teatro, e la parlamentare del Movimento 5 Stelle, Stefania Campo, che ha partecipato assieme a noi all'incontro con l'assessore Tusa e che ha dichiarato che sosterrà l'opera intrapresa dalla Commissione straordinaria. 

Un sentito ringraziamento va anche al Sovrintendente ai Beni culturali di Ragusa, Calogero Rizzuto, che ci ha accompagnato negli incontri di questa mattina e che è al nostro fianco nella predisposizione del progetto di messa in sicurezza e di quello che prevede gli interventi strutturali definitivi, condividendo con noi il percorso finalizzato alla riapertura del Teatro, presidio di cutura e strumento di rinascita della Città diVittoria”.

Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 382
Istituita l'area pedonale nella piazzetta Vittoria Colonna
Con l'ordinanza n. 83 del 12 Dicembre è stata istituita l'area pedonale nella piazzetta Vittoria Colonna (Padre Pio), con interdizione al transito dei veicoli, ad accezione di quelli impiegati in servizi d'istituto del Comune e delle forze dell'ordine e dei mezzi adibiti a servizi di emergenza e di soccorso pubblico.

“Abbiamo ritenuto necessario – dichiara il Vice Prefetto Giancarlo Dionisi – salvaguardare la piazzetta, impedendo la sosta e il transito dei veicoli, al fine di riqualificare l'area, che rappresenta uno spazio pubblico di aggregazione sociale molto frequentato dai giovani. Il nostro intento è quello di valorizzare un contesto urbano di grande pregio storico e urbanistico, garantendo ai cittadini la fruibilità della piazza in assoluta serenità”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
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