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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Venerdì 14 Dicembre 2018
Comunicato stampa n. 384 
Il Comune ripristina le catene in Piazza Giordano Bruno. In giornata l'aresa sarà ripulita dalla Tech Servizi
Il Comune ha provveduto in mattinata a ripristinare le catene che cinturano la parte centrale di Piazza Giordano Bruno e che, impedendo il passaggio dei veicoli, salvaguardano l'integrità della fontana. 

“Abbiamo raccolto – dichiara il Vice Prefetto Giancarlo Dionisi – le segnalazioni che ci sono giunte da alcuni cittadini e abbiamo dato disposizioni agli uffici comunali di verificare la situazione e di ripristinare lo stato dei luoghi. Dopo un sopralluogo della Polizia municipale, che ha appurato che le catene poste a salvaguardia della parte centrale della piazza erano state aperte, si è provveduto a chiuderle e a dotarle di lucchetto, in modo da evitare che qualcuno possa sganciarle per introdursi nella piazza con un veicolo. Fatto questo, abbiamo dato disposizioni alla Tech Servizi di effettuare in giornata un intervento teso a rimuovere la fanghiglia che si è accumulata nell'area a causa delle piogge. E' utile precisare che l'intervento di pulizia riguarderà gli spazi pubblici e non anche il cantiere edile che sta effettuando i lavori di ristrutturazione della scuola attigua alla chiesa: i materali lì depositati non saranno rimossi perché non insistono sulla piazza ma solo nell'area del cantiere, che è ben delimitata e inaccessibile. La rimozione spetta all'impresa edile, e ci siamo già attivati per diffidarla a provvedere”.
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Comunicato stampa n. 385 
Al via il “Note di Natale Festival”. Stasera torna a risuonare nella Basilica di San Giovanni Battista l'organo settecentesco
Prenderà il via questa sera il “Note di Natale Festival”, organizzato dal Comune nell'ambito delle manifestazioni natalizie 2018.

La Basilica di San Giovanni Battista ospiterà alle 19:30 il primo degli appuntamenti in programma, il concerto per organo del Maestro Diego Cannizzaro; in occasione dell'evento, tornerà a risuonare l'organo settecentesco della chiesa, opera di Donato Del Piano. 
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