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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Mercoledì 19 Dicembre 2018
Comunicato stampa n. 392 
Disservizi idrici al “Mazzini”, la Direzione Ambiente ed Ecologia effettua un nuovo sopralluogo: l'acqua arriva regolarmente, il problema risiede nell'impianto interno dell'istituto
Questa mattina, su disposizione della Commissione straordinaria, i tecnici della Direzione Ambiente ed Ecologia del Comune hanno effettuato un nuovo sopralluogo nell'edificio che ospita l'Istituto Mazzini, dove da quarantott'ore si verificano disservizi idrici.

“Già ieri, ricevuta la prima segnalazione – dichiarano i commissari – i dipendenti dell'Ufficio idrico avevano effettuato un primo sopralluogo, nel corso del quale avevano accertato che l'erogazione dell'acqua potabile avviene in modo regolare, tanto che le cisterne della scuola risultavano colme d'acqua. Alla luce delle nuove segnalazioni giunte ai nostri uffici, questa mattina abbiamo dato disposizioni di effettuare un nuovo sopralluogo, che ha permesso di appurare che, sebbene l'acqua venga regolarmente erogata dal Comune, le cisterne dell'istituto sono vuote. Questo significa che durante la notte l'acqua si disperde, e che quindi il guasto risiede nell'impianto della scuola, e non nell'acquedotto comunale. Pertanto, non vi è alcuna responsabilità del Comune nel disservizio che gli studenti e il personale dell'istituto stanno patendo. Le legittime proteste dei ragazzi vanno rivolte agli organi competenti”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 393 
Nuovo caso di omofobia in Via Cavour. Il Prefetto Dispenza: “Episodi frutto di sottocultura. Solidarietà ai giovani aggrediti. Lo Stato è presente sul territorio e non si arrende alla barbarie di pochi”
Il Prefetto Filippo Dispenza torna a ribadire la propria condanna nei confronti dell'omofobia, dopo la seconda aggressione nei confronti di un gruppo di giovani omosessuali, avvenuta lunedì sera in Via Cavour.

“I ragazzi vittime della barbara aggressione – dichiara il Prefetto – erano stati poco prima a Palazzo Iacono, dove avevamo avuto un incontro, nel corso del quale avevamo parlato del primo episodio di omofobia, avvenuto venerdì pomeriggio, ed avevamo programmato alcune iniziative tese a sensibilizzare l'opinione pubblica sul tema del rispetto della persona. Di lì a poco, i quattro giovani sono stati fatti oggetto di una nuova incivile aggressione, che hanno prontamente videoripreso e denunciato alle forze dell'ordine, che stavano già indagando sul primo episodio e che ora, acquisita questa nuova denuncia, sono al lavoro per dare un nome ai responsabili degli odiosi gesti. Torno ad esprimere il mio sdegno e la mia condanna per tali inqualificabili aggressioni, frutto di sottocultura e di assoluta mancanza di rispetto, educazione e civiltà, e voglio manifestare la mia solidarietà alle giovani vittime, che bene hanno fatto a denunciare tutto alle forze dell'ordine che, ne  sono certo, faranno quanto prima piena luce sull'accaduto. Voglio rassicurare la cittadinanza che a Vittoria lo Stato è presente, che tutte le istituzioni che lo rappresentano lavorano quotidianamente per garantire sicurezza e legalità, che non esistono zone franche e che nessuno ha alzato bandiera bianca di fronte alla barbarie di pochi, che viene combattuta senza se e senza ma”. 
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 394 
Il Vice Prefetto Dionisi invita i cittadini a ritirare all'Emaia i mastelli del vetro. “Si possono utilizzare anche per esporre la carta”
Il Vice Prefetto Giancarlo Dionisi invita i cittadini che non hanno ancora provveduto a ritirare il mastello per la raccolta del vetro a recarsi all'Emaia, dove sarà attivo fino alla fine di Gennaio il servizio di distribuzione dei contenitori.

“Chi non lo avesse ancora fatto – dichiara il commissario straordinario – vada a ritirare il mastello, così da avere a disposizione, gratuitamente, un contenitore in più, che facilita la differenziazione dei rifiuti. Peraltro, il mastello del vetro può essere utilizzato anche per l'esposizione della carta, e dunque è doppiamente utile ritirarlo”.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
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