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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Lunedì 31 Dicembre 2018
Comunicato stampa n. 400 
Il 2 Gennaio ricorre il ventesimo anniversario della strage di San Basilio. Il Vice Prefetto Dionisi partecipa alla messa in Basilica
Il 2 Gennaio ricorre il ventesimo anniversario della strage di San Basilio. 

Alle ore 18, nella Basilica di San Giovanni Battista, sarà celebrata una messa. 

Alla funzione religiosa, officiata da don Salvatore Cannata, sarà presente il Vice Prefetto Giancarlo Dionisi, in rappresentanza della Commissione straordinaria.
Giannella Iucolano
Addetto Stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 401 
Avviati gli interventi di riparazione della rete idrica cittadina. Pronto un nuovo progetto per il 2019 
La Direzione Cuc -Opere pubbliche ha affidato la gara  per gli interventi di riparazione della rete idrica cittadina. I lavori, per un importo di € 25.853,61, sono stati aggiudicati alla ditta Edilizia 2G Srl di Modica.

Il progetto, redatto dalla Direzione Ambiente ed Ecologia, ammonta complessivamente ad € 53.000, e prevede 65 interventi di riparazione della rete idrica cittadina, causa principale della carenza del servizio di distribuzione.

La gara è stata svolta tramite procedura negoziata con invito ad operatori economici iscritti nell’elenco comunale.

Essendo l’impresa aggiudicataria iscritta nella white-list della Prefettura di Ragusa (ai fini della certificazione antimafia), è stato possibile avviare immediatamente i lavori. 

Il 28 Dicembre sono stati eseguiti i primi tre interventi (i più urgenti sulle condutture principali, al fine di massimizzare l’effetto di distribuzione dell’acqua sul maggior numero di utenti serviti) in Via Laiola, in Via Madonna della Salute e in Via Battaglia (dietro la Cooperativa Rinascita). A seguito di tali interventi, l’acqua è già in distribuzione nelle relative zone dal 29 Dicembre.

I lavori riprenderanno il 2 gennaio e proseguiranno fino all’esaurimento delle somme disponibili. 

La Direzione Ambiente ed Ecologia ha già predisposto per il 2019 un altro progetto di € 136.000 ed ha avviato l’iter di approvazione amministrativa.
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