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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Mercoledì 16 Gennaio 2019
Comunicato stampa n. 10 
Studenti pendolari. Il Prefetto Dispenza: “A breve i rimborsi degli arretrati di Febbraio e Marzo 2018”
E' in dirittura d'arrivo la procedura relativa al pagamento dei rimborsi dei costi di trasporto sostenuti dalle famiglie degli studenti pendolari di Vittoria. 

Dopo avere provveduto al pagamento dei rimborsi degli arretrati relativi ai mesi di Dicembre 2017 e Gennaio 2018, gli uffici comunali stanno ultimando l'iter amministrativo che consentirà a breve di pagare anche gli arretrati relativi a Febbraio e Marzo 2018.

“Avevamo assunto un preciso impegno con le famiglie degli studenti – ha dichiarato il Prefetto Dispenza – e lo stiamo mantenendo. Successivamente, con l'approvazione del bilancio, concentreremo il nostro impegno anche sul rimborso delle restanti mensilità”.
Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 11 
Interruzione di energia elettrica nei pozzi di Sciannaporale, venerdì possibili disagi nell'erogazione dell'acqua
La Commissione straordinaria informa la cittadinanza di avere ricevuto una comunicazione con la quale l'Enel avvisa il Comune che, a causa di lavori indifferibili alle linee elettriche, nella giornata di venerdì 18 gennaio, dalle ore 8:30 alle ore 13:30, sarà interrotta la fornitura di energia elettrica ai pozzi 1,2 e 5 di Sciannacaporale.  La sospensione comporterà disagi nell'erogazione dell'acqua. 

Si informa altresì la cittadinanza che gli operai e i tecnici del Comune sono attualmente al lavoro per ripristinare la funzionalità del pozzo “San Silvestro”, a Scoglitti, dove un guasto ha mandato in tillt il motore e la pompa di rilancio.
Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 12 
Teatro, primo appuntamento della rassegna dedicata ai bambini. Domenica alla Golden Hall “U principuzzu nicu – Il piccolo principe in versi siciliani”
Dopo aver chiuso la rassegna “Incursioni", che si è conclusa lo scorso 6 Gennaio con il “Wunder Show”, la stagione teatrale prosegue con la rassegna dedicata ai più piccoli, ma aperta a tutta la famiglia.

Domenica 20 gennaio, alle ore 17, alla Golden Hall, andrà in scena "U principuzzu nicu - il piccolo principe in versi siciliani".  Lo spettacolo è liberamente ispirato al capolavoro “Il Piccolo principe”, di Antoine de Saint-Exupéry, che narra la storia dell’incontro in mezzo al deserto tra un aviatore e un principe che è arrivato sulla Terra dallo spazio: una storia per famiglie fatta di amicizia, purezza di sentimenti, autenticità.  
Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
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