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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Sabato 26 Gennaio 2019
Comunicato stampa n. 23  
Giovedì la presentazione del progetto “Cuori violenti”. Il Prefetto Dispenza e il pedagogista Raffa parlano di prevenzione del bullismo 
Sarà presentato giovedì 31 Gennaio, nella Sala delle Capriate del Convento dei Frati Minori, il progetto “Cuori violenti”, elaborato dal pedagogista Giuseppe Raffa e condiviso dalla Commissione straordinaria, per prevenire, informare e sensibilizzare sul bullismo scolastico, sociale e tecnologico. 

Il progetto, che avrà la durata di tre mesi, è rivolto agli alunni di tre scuole cittadine – l'Istituto comprensivo Caruano, l'Istituto comprensivo Pappalardo e l'Istituto di istruzione superiore Fermi – e prevede il coinvolgimento e la formazione di insegnanti e genitori.

Le quattro fasi del progetto vedranno coinvolti gli studenti, i docenti, le famiglie, ma anche associazioni, enti parrocchie, gruppi, club service e singoli cittadini. 

La Commissione straordinaria fornirà un importante supporto, e i tre commissari scenderanno in campo in prima persona, vestendo i panni dei testimonial delle campagne di sensibilizzazione che saranno realizzate nel corso del progetto.

Durante il convegno di giorno 31, che vedrà al tavolo dei relatori il Prefetto Filippo Dispenza e il pedagogista Giuseppe Raffa, sarà presentato l'ultimo libro di Raffa, “Belli senz'anima”.
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