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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Giovedì 31 Gennaio 2019
Comunicato stampa n. 29 
Istituito il tavolo tecnico Comune-Chiesa per i servizi sociali e le povertà
La riunione che si è svolta ieri tra la Commissione straordinaria e i rappresentanti del clero e del Consiglio pastorale cittadino ha già prodotto i primi frutti. 

Questa mattina, negli uffici della Direzione Servizi sociali, è stato istituito un tavolo tecnico congiunto Comune-Chiesa, finalizzato a mettere in rete i bisogni delle famiglie vittoriesi che versano in condizioni disagiate e a fornire risposte efficaci.

Il primo passo è stata la creazione di un gruppo di lavoro, composto da tre dipendenti comunali (un assistente sociale e due operatori dei Servizi sociali), dai delegati delle parrocchie cittadine e dal Centro Ascolto Caritas. 

Nel corso del prossimo incontro, già convocato per giovedì 7 febbraio, si comincerà a predisporre la piattaforma informatica dei bisogni delle famiglie e a individuare in ogni parrocchia i referenti che provvederanno a far fronte alle necessità via via segnalate e a consegnare materialmente i generi di prima necessità.

“Come avevamo annunciato ieri, al termine della riunione con i rappresentanti dei sacerdoti e del Consiglio pastorale – ha dichiarato il Prefetto Filippo Dispenza – abbiamo già istituito il gruppo di lavoro che vedrà operare in sinergia il Comune e la Chiesa, per venire incontro alle esigenze dei cittadini meno fortunati. Il dialogo con il mondo cattolico proseguirà, perché l'intendimento comune è quello di garantire il benessere della collettività, con lo sguardo sempre rivolto ai cittadini più deboli”. 
Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 30 
Oggi scade il termine per pagare il canone idrico 2018
Il dirigente della Direzione Tributi, Salvatore Guadagnino, informa che sono in distribuzione le fatture relative al canone idrico 2018. Come di consueto, l’importo è suddiviso in due rate: la prima, pari al 50%, con scadenza 30 novembre, la seconda, per il residuo 50%,con scadenza 31/01/2019.

I contribuenti potranno effettuare il pagamento in unica soluzione utilizzando il bollettino relativo all’intero importo. Il pagamento può essere effettuato negli uffici postali utilizzando l’apposito bollettino o negli sportelli automatici presso i tabacchi e le ricevitorie autorizzate (Lottomatica o similari). 

Chi non avesse ricevuto la fattura ed il relativo bollettino può recarsi all'Ufficio Tributi di via San Martino n. 141 per richiedere la stampa del duplicato. La Direzione Tributi è a disposizione per ogni ulteriore chiarimento o delucidazione sulla bolletta ricevuta. 

Si ricorda che l'Ufficio riceve il pubblico nei giorni di lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 9 alle ore 12.30 e nei giorni di martedì e giovedì dalle ore 16 alle ore 18. Per informazioni, chiamare lo 0932/1831004 o inviare una mail all’indirizzo ufficiotributi@comunevittoria.gov.it.
Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
Tel. 0932*514216 - 514290  Fax 0932*862545
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