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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Lunedì 11 Marzo 2019
Comunicato stampa n. 65 
La scomparsa di Sebastiano Tusa. Il Prefetto Dispenza: “Intellettuale e archeologo di straordinarie competenze e conoscenze, aveva mostrato attenzione e disponibilità per la messa in sicurezza del teatro Vittoria Colonna”. Nel giorno dei funerali lutto cittadino per tutte le vittime del disastro aereo
Il Prefetto Filippo Dispenza, in rappresentanza della Commissione straordinaria del Comune, esprime il proprio cordoglio per la tragica scomparsa dell'assessore regionale Sebastiano Tusa.

“Sento di manifestare, a nome della Commissione straordinaria del Comune di Vittoria, la mia vicinanza alla famiglia dell'assessore Tusa e alla Regione Siciliana - dichiara il Prefetto Dispenza  -. Avevo avuto modo di conoscere l'assessore in occasione di una riunione finalizzata alla messa in sicurezza del Teatro Vittoria Colonna e ne avevo apprezzato sin da subito le elevatissime capacità professionali, la straordinaria cultura, l'accoglienza, la disponibilità e l'attenzione che aveva riservato alle nostre esigenze di restituire il teatro ai cittadini di Vittoria. Tusa si era impegnato a fornire il sostegno della Regione alla messa in sicurezza di quello che egli stesso aveva definito un autentico gioiello architettonico. La Sicilia, e con essa l'Italia tutta, perde un uomo di cultura, un archeologo entusiasta e appassionato, un professionista illuminato e rigoroso che aveva messo a disposizione dei cittadini siciliani le sue elevatissime competenze, apprezzate a livello internazionale. come dimostrano le sue ricerche, che non conoscevano confini. Con la sua scomparsa esce di scena un vero e autentico gentiluomo della politica”.

Il Prefetto Dispenza annuncia che, per il giorno dei funerali di Tusa, sarà proclamato il lutto cittadino in onore di tutte le vittime del disastro aereo in cui ha perso la vita l’assessore regionale.
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