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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Martedì 12 Marzo 2019
Comunicato stampa n. 66 
Presidio sanitario a Scoglitti. La Commissione riceve una delegazione del Comitato dei residenti, che chiede un nuovo incontro in Prefettura
La Commissione straordinaria del Comune ha ricevuto questa mattina a Palazzo Iacono una delegazione del Comitato residenti a Scoglitti, che nei giorni scorsi aveva chiesto un incontro per fare il punto della situazione sanitaria nella frazione rivierasca.

I rappresentanti del Comitato hanno riferito di avere appreso attraverso gli organi di stampa della decisione dell'Asp di Ragusa di assegnare a Scoglitti un'ambulanza medicalizzata, che si aggiungerà al Ppi, il Punto di primo intervento, in seno al quale operano due medici di base, i cui contratti dovrebbero essere rimodulati per far sì che gli stessi possano affrontare anche le emergenze.

Sebbene la novità sia stata accolta con soddisfazione dai residenti, questi ultimi hanno evidenziato la necessità di avere certezze sia sulla tempistica delle procedure concorsuali relative alla modifica del contratto dei medici del Ppi sia sul fatto che le novità dcise dall'Asp avranno durata permanente e non siano legate alla stagione estiva.

La Commissione straordinaria ha assunto l'impegno di farsi portavoce con il Prefetto di Ragusa delle istanze del Comitato.
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