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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Giovedì 21 Marzo 2019
Comunicato stampa n. 80  
Dalla Regione disco verde per la medicalizzazione dell'ambulanza a Scoglitti. In attesa di reperire i medici, l'Asp chede un parere all'assessore Razza per spostare nella frazione l'ambulanza medicalizzata di Vittoria. Dispenza: “Seguiamo con attenzione l'evolversi della situazione”
La Commissione straordinaria del Comune rende noto di avere ricevuto stamattina una nota con la quale il Commissario dell'Asp di Ragusa, Angelo Aliquò, comunica  che l'Assessorato regionale alla Salute ha disposto la medicalizzazione dell'ambulanza di Scoglitti. 

Nella nota si precisa che le procedure di mobilità per reperire i medici si sono concluse ieri con esito negativo e che perciò l'Asp sta richiedendo la pubblicazione sulla Gurs delle procedure di concorso per la copertura dei posti disponibili per l'emergenza territoriale in tutta la provincia. 

L'azienda sanitaria provinciale informa altresì la Commissione di avere chiesto un parere agli uffici regionali circa la possibilità di allocare temporaneamente – nelle more del reperimento dei medici – l'ambulanza medicalizzata di Vittoria nella postazione di Scoglitti.

“Ringraziamo il dottor Aliquò – dichiara il Prefetto Filippo Dispenza, in rappresentanza della Commissione straordinaria  - per essersi fatto portavoce con l'assessore regionale alla Sanità delle richieste avanzate dal Comune di Vittoria e dal Comitato dei residenti di Scoglitti, e il Presidente della Regione, Nello Musumeci, e l'assessore Ruggero Razza per la loro sensibilità nell'accogliere le istanze del territorio, finalizzate a tutelare la salute dei cittadini. Accogliamo con favore la decisione della Regione di istituire un'ambulanza medicalizzata nella frazione rivierasca e continuiamo a seguire attentamente e costantemente l'evolversi della situazione, perché il nostro obiettivo è garantire servizi sanitari efficienti agli abitanti di Scoglitti e alle migliaia di braccianti che lavorano nelle serre della fascia costiera”.  
Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 81  
Programma per il rilancio turistico del territorio. Martedì 26 la Commissione straordinaria incontra la Cna
Il prefetto Filippo Dispenza, Commissario straordinario del Comune, ha convocato per martedì 26 Marzo alle ore 12, a Palazzo iacono, una riunione con gli operatori tusristici aderenti alla Cna.

Oggetto dell'incontro, la verifica del lavoro svolto dagli uffici comunali a seguito delle proposte che la Confederazione aveva avanzato nel corso della riunione del 30 gennaio scorso, finalizzate alla valorizzazione dell'offerta turistica nel territorio ipparino.

“All'incontro di martedì – ha dichiarato Dispenza – prenderanno parte anche i dirigenti comunali delle Direzioni interessate, che illustreranno quanto sin qui è stato fatto a seguito delle disposizioni ricevute dalla Commissione straordinaria. Cura dell'ambiente, rispetto della legalità nelle attività legate al turismo e condivisione di un percorso di rilancio del territorio sono tematiche sulle quali abbiamo sin da subito mostrato piena disponibilità a collaborare con la Cna”.
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Addetto stampa Comune di Vittoria
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