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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Sabato 23 Marzo 2019
Comunicato stampa n. 82  
Prosegue all'Emaia la distribuzione dei mastelli per il vetro
Prosegue, nei capannoni della Fiera Emaia, la distribuzione dei mastelli per il conferimento del vetro.

Chi non avesse ancora provveduto a ritirarli, pouò farlo recandosi all'Emaia il mercoledì, dalle 15 alle 18:30, munito di fotocopia della carta di identità, del codice fiscale (o della tessera sanitaria)  e della bolletta (o avviso notificato) Tari.
Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 81  
Programma per il rilancio turistico del territorio. Martedì 26 la Commissione straordinaria incontra la Cna
Il prefetto Filippo Dispenza, Commissario straordinario del Comune, ha convocato per martedì 26 Marzo alle ore 12, a Palazzo Iacono, una riunione con gli operatori tusristici aderenti alla Cna.

Oggetto dell'incontro, la verifica del lavoro svolto dagli uffici comunali a seguito delle proposte che la Confederazione aveva avanzato nel corso della riunione del 30 gennaio scorso, finalizzate alla valorizzazione dell'offerta turistica nel territorio ipparino.

“All'incontro di martedì – ha dichiarato Dispenza – prenderanno parte anche i dirigenti comunali delle Direzioni interessate, che illustreranno quanto sin qui è stato fatto a seguito delle disposizioni ricevute dalla Commissione straordinaria. Cura dell'ambiente, rispetto della legalità nelle attività legate al turismo e condivisione di un percorso di rilancio del territorio sono tematiche sulle quali abbiamo sin da subito mostrato piena disponibilità a collaborare con la Cna”.


Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
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