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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Martedì 26 Marzo 2019
Comunicato stampa n. 85  
Istituito  un presidio di Polizia Municipale nel Convento dei Frati Minori. Il Prefetto Dispenza: “L'obiettivo è garantire più sicurezza nel centro storico”
Su disposizione del Prefetto Filippo Dispenza, Commissario straordinario del Comune, è stato istituito un presidio di Polizia municipale all'interno del Convento dei Frati Minori. 

Il presidio, che rappresenta una sede distaccata rispetto agli uffici di Contrada Fanello, sarà operativo a partire da domani, sia nelle fasce orarie antimeridiane che in quelle pomeridiane, fino all'ora di chiusura dei negozi. 

“L'istituzione del presidio risponde all'esigenza di potenziare i servizi della Polizia municipale, nell'ambito della sicurezza integrata con le altre forze di polizia – dichiara Dispenza – e rappresenta un importante segnale che testimonia la presenza e la vicinanza delle istituzioni ai cittadini”.
Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 86  
Scoglitti conquista anche quest'anno la Bandiera verde
Scoglitti ha ricevuto anche quest'anno la Bandiera verde, il riconoscimento che viene assegnato dai pediatri italiani alle spiagge a misura di bambino.
Ancora una volta, gli arenili della nostra frazione hanno conquistato l'ambito riconoscimento, che viene assegnato sulla base di criteri oggettivi: acqua limpida e bassa vicino alla riva, sabbia per torri e castelli, bagnini e scialuppe di salvataggio, giochi, spazi per cambiare il pannolino o allattare, e nelle vicinanze gelaterie, locali per l'aperitivo e ristoranti per gli adulti. 

Il 28 giugno, nella sede del Comune di Praia a Mare, si terrà la cerimonia di consegna della Bandiera verde agli amministratori dei 142 Comuni italiani premiati.
Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 84  
La solidarietà del Prefetto Dispenza a Chiara Natoli
Il Prefetto Filippo Dispenza, Commissario straordinario del Comune di Vittoria, esprime la propria solidarietà a Chiara Natoli, la giovane attivista di “Libera” fatta oggetto di un gravissimo atto intimidatorio. Com'è noto, all'indomani della Giornata in memoria delle vittime della mafia, in cui Chiara aveva guidato il corteo organizzato da Libera a Palermo, ignoti hanno incendiato la sua auto, parcheggiata sotto casa. 

"Sono vicino a Chiara Natoli, che è un esempio di coraggio e coscienza civica – dichiara Dispenza - e  sono certo che, con il valoroso e prezioso supporto di don Luigi Ciotti e di tutte le persone di buona volontà, non si lascerà intimidire da chi pensa di usare il vile e brutale linguaggio dell'intimidazione e della violenza. Giovedì Chiara ha guidato a Palermo un corteo di migliaia di studenti che hanno ricordato le vittime della mafi:. quegli studenti, e tutte le persone oneste  di Palermo, della Sicilia e d'Italia sono oggi  idealmente al suo fianco, per sostenerla in una battaglia di legalità e di civiltà che non conosce battute d'arresto”.
Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 81  
Programma per il rilancio turistico del territorio. Martedì 26 la Commissione straordinaria incontra la Cna
Il prefetto Filippo Dispenza, Commissario straordinario del Comune, ha convocato per martedì 26 Marzo alle ore 12, a Palazzo Iacono, una riunione con gli operatori tusristici aderenti alla Cna.

Oggetto dell'incontro, la verifica del lavoro svolto dagli uffici comunali a seguito delle proposte che la Confederazione aveva avanzato nel corso della riunione del 30 gennaio scorso, finalizzate alla valorizzazione dell'offerta turistica nel territorio ipparino.

“All'incontro di martedì – ha dichiarato Dispenza – prenderanno parte anche i dirigenti comunali delle Direzioni interessate, che illustreranno quanto sin qui è stato fatto a seguito delle disposizioni ricevute dalla Commissione straordinaria. Cura dell'ambiente, rispetto della legalità nelle attività legate al turismo e condivisione di un percorso di rilancio del territorio sono tematiche sulle quali abbiamo sin da subito mostrato piena disponibilità a collaborare con la Cna”.


Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
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