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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Venerdì 29 Marzo 2019 

Comunicato stampa n. 88  

Pubblicato il nuovo calendario della raccolta differenziata. Introdotte novità per facilitare il conferimento dei rifiuti

E' stato pubblicato sul sito internet (www.comunevittoria.gov.it) e sulla pagina Facebook del Comune il nuovo calendario della raccolta differenziata, che copre il periodo compreso tra il 1 Aprile e il 31 Dicembre 2019. 

Gli operai della Tech Servizi provvederanno, a partire da stanotte, a distribuire il calendario in tutte le abitazioni della città con il sistema porta a porta.

A seguito delle proposte avanzate nei mesi scorsi da un Comitato di cittadini che chiedeva di facilitare il conferimento dei rifiuti, la Commissione straordinaria ha disposto alcune modifiche al calendario.

Queste le novità introdotte: 1) il mercoledì si alterneranno carta e cartone e vetro; 2) la carta e il cartone potranno essere esposte anche in sacchetti di plastica; 3) i metalli dovranno essere conferiti il giovedì assieme alla plastica (per essere ritirati il venerdì); 4) l'esposizione dei rifiuti avverrà contemporaneamente, dalle ore 20 alle ore 24, sia nelle zone urbane che in quelle extraurbane. 

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 89  

In distribuzione gli avvisi per l'acconto Tari 2019

La Direzione Tributi rende noto che sono in distribuzione gli avvisi di pagamento relativi all'acconto  TARI per l'annualità 2019. 

La tassa sui rifiuti può essere pagata o in un’unica soluzione, entro il 31 marzo 2019, oppure in tre rate, con scadenze rispettivamente il 31 marzo, il 31 maggio e il 31 luglio. 

L'acconto è pari al 75% dell'importo versato nell’anno precedente. 

I cittadini che avessero bisogno di chiarimenti sull’avviso di pagamento o che non ricevessero l'avviso possono rivolgersi alla Direzione Tributi, nei locali di via San Martino 141, il lunedì, mercoledì e venerdì dalle 9 alle 13 e il martedì e giovedì dalle 16 alle 18.

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria
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