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CITTÀ DI VITTORIA
 UFFICIO STAMPA
Giovedì 7 Marzo 2019
Comunicato stampa n. 60 
Mercati, prosegue l'azione della Commissione straordinaria. Il Prefetto Dispenza: “Per uno sviluppo economico sano bisogna correggere le storture del sistema, al fianco degli operatori onesti”
Prosegue l'azione della Commissione  straordinaria tesa a garantire uno sviluppo economico sano e legale della città, a tutela degli operatori del Mercato ortofrutticolo.
Dopo la pubblicazione del bando per l' assegnazione  dei 74 box della struttura, che consentirà l’assegnazione di tutti i box - anche di quelli attualmente vuoti (che sono circa una decina) - e permetterà agli operatori di avere stabilità e sicurezza per un decennio, è stata avviata una serie di azioni amministrative per lo sviluppo dei mercati cittadini.

L'attività si è articolata innanzitutto attraverso il contrasto alle insolvenze all'interno della struttura mercatale, a tutela dei concessionari, con una prima inibizione all'ingresso nei confronti delle ditte insolventi e degli operatori collegati, nonché con l'avvio di ulteriori verifiche amministrative. 

La Commissione ha inoltre disposto l'avvio del sistema informatico in tutti i box, al fine di assicurare la trasparenza dei prezzi e delle transazioni, grazie a un software dedicato che trasferirà nel sistema centralizzato e in un pannello informatico cui tutti possono accedere le informazioni su prezzi, quantità della merce e operatori, sostituendo il tradizionale avviso vendita. Gli operatori hanno già partecipato ad un incontro di lavoro con la Direzione mercati e con Vittoria Mercati, e a breve il sistema sarà funzionante, a seguito dell'adozione di un'apposita ordinanza commissariale.

Peraltro, è in fase di predisposizione un sistema di video sorveglianza agli ingressi della struttura.

Sia gli uffici che gli operatori del Mercato sono stati coinvolti in incontri di lavoro, nell'ambito di un percorso programmatico di sviluppo inclusivo che tiene conto delle esigenze delle parti interessate, e sono state programmate altre riunioni con le categorie dei trasportatori, dei produttori e dei concessionari, finalizzate a rivisitare gli orari di funzionamento del Mercato ortofrutticolo,  per cercare di tutelare la contrattazione e al contempo le necessità lavorative dei produttori e dei trasportatori.

Tra le attività messe in campo, anche un articolato progetto di interventi di riqualificazione del Mercato dei fiori che è già stato approvato dalla Commissione straordinaria e che prevede un investimento di circa 150 mila euro per la riqualificazione strutturale e la sicurezza, ed è già stato elaborato - ed è attualmente in fase di verifica - un nuovo regolamento per il Mercato dei fiori e della frutta (il precedente regolamento è molto datato, perché risale a fine anni Novanta).

“Stiamo operando a tutela degli operatori onesti – ha dichiarato il Prefetto Dispenza, Commissario straordinario del Comune, che oggi è stato ospite su Rai Uno della trasmissione “Uno Mattina”, dove ha parlato anche del Mercato ortofrutticolo di Vittoria – per consentire la piena affermazione di un'economia legale, che è l'unica capace di creare sviluppo per l'intero territorio e non solo per pochi. Il nostro intento non è affatto repressivo, e la scelta di un approccio inclusivo pone le basi per uno sviluppo economico di lungo termine, a salvaguardia delle categorie produttive. Stiamo lavorando per correggere le storture del sistema e per ristabilire il rispetto delle norme e la trasparenza delle operazioni commerciali; solo così si creano le condizioni per una crescita reale e sana del Mercato e dell'economia di Vittoria”.
Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 61 
Messa in sicurezza della copertura del Teatro comunale, acquisiti i pareri sul progetto. A giorni l'approvazione tecnica e amministrativa
Si è svolta questa mattina, a Palazzo Iacono, la conferenza di servizio per l'acquisizione dei pareri relativi al progetto esecutivo di messa in sicurezza della copertura del Teatro comunale.  

Il progetto è stato predisposto dalle Direzioni Cuc- Opere pubbliche e Territorio e Patrimonio, al fine di partecipare al bando regionale che ha ad oggetto la “promozione di interventi di ristrutturazione, restauro, innovazione tecnologica, messa a norma e ripristino dell'agibilità e della fattibilità di sedi di spettacolo di proprietà pubblica e privata”.
Alla conferenza di servizio erano presenti i componenti del gruppo di lavoro del progetto - i dirigenti Angelo Piccione e Salvatore Privitera,  l'architetto Gioacchino Sortino, responsabile della progettazione, l'architetto Pietro Fuschi, progettista degli elaborati architettonici, e l'ingegnere Rosanna Gulino, progettista degli elaborati contabili –, il responsabile unico del procedimento, architetto Salvatore Sallemi, dell'Ufficio Cuc, e il funzionario della Soprintendenza ai Beni culturali di Ragusa, architetto Domenico Buzzone. 
Tre i pareri necessari, tutti acquisiti: quello della Direzione Urbanistica del Comune, quello della Soprintendenza e quello del Genio Civile di Ragusa. 

Il prossimo passaggio, che sarà compiuto a giorni, sarà l'approvazione in linea tecnica da parte del rup e quella in linea amministrativa da parte della Commissione straordinaria, con i poteri della Giunta comunale: quindi il progetto potrà partecipare al bando regionale, che scadrà il prossimo 15 Marzo.

L'importo massimo provisto dal bando è di trecentomila euro, mentre il progetto del Comune prevede una spesa di 340 mila euro: i 40 mila euro eccedenti saranno a carico del Comune. Il cofinanziamento da parte dell'Ente consentirà al progetto di acquisire ulteriore punteggio.  

“Il progetto è pronto per l'approvazione e per la successiva partecipazione al bando regionale – ha dichiarato il Prefetto Filippo Dispenza, Commissario straordinario del Comune  - e, una volta finanziato, consentirà di restituire, come è nostro desiderio, il magnifico Teatro alla comunità di Vittoria. Voglio ringraziare tutti coloro che hanno lavorato in sinergia per rendere possibile questo obiettivo: le Direzioni Cuc-Opere pubbliche e Territorio e Patrimonio, la Sovrintendenza ai Beni culturali, il Genio Civile e la ditta Betontest, che ha eseguito le indagini tecniche sulle strutture del tetto”.

Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
Comunicato stampa n. 62 
Ritiro rifiuti ingombranti, da domani si potrà conferire nell'ecoisola di Via Lavore. Lunedì ripartirà il servizio di ritiro a domicilio
Da domani, venerdì 8 Marzo, i cittadini di Vittoria potranno tornare a conferire i rifiuti ingombranti nell'ecoisola di Via Virgilio Lavore (Contrada Giardinazzo). A partire da lunedì 11 Marzo, riprenderà il servizio di ritiro degli ingombranti a domicilio: per fruirne bisogna prenotare telefonando, dal lunedì al venerdì, dalle 9 alle 13, ai numeri 0932/090045 o 800550811.
Giannella Iucolano
Addetto stampa Comune di Vittoria
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