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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Giovedì 11 Aprile 2019 

Comunicato stampa n. 102  

Approvato il bilancio di previsione 2019/2021

Con delibera n. 15 di oggi, il Comune di Vittoria ha approvato il Dup, ovvero il documento unico di programmazione 2019/2021. 

Le previsioni di bilancio - redatte dalla Direzione Finanza, Programmazione comunitaria, Sviluppo economico e Partecipate, guidata da Alessandro Basile - scaturiscono dalle nuove linee programmatiche approvate dalla Commissione straordinaria con la delibera 45 del 5 Dicembre 2018.

“Lo scorso 26 marzo avevamo già approvato, con i poteri della Giunta municipale, lo schema di bilancio - dichiara il Prefetto Filippo Dispenza, in rappresentanza della Commissione straordinaria – e tuttavia abbiamo scelto di rispettare comunque l'iter procedimentale previsto dal Testo Unico degli Enti locali, pur in assenza del Consiglio comunale. Il documento programmatico scaturisce dalle verifiche finanziarie e contabili da noi disposte, che hanno evidenziato alcuni elementi di criticità, che riguardano principalmente la rilevazione della massa debitoria dell'Ente e delle aziende speciali in liquidazione, il rilevante contenzioso in corso, i debiti fuori bilancio (che hanno trovato copertura finanziaria, solo nel 2018, per circa due milioni e mezzo di euro) e il pagamento di passività pregresse, che finalmente hanno trovato copertura.   Alcuni sprechi del passato e la scarsissima riscossione dei tributi evasi attuata negli anni precedenti hanno notevolmente impoverito le casse dell'Ente. Sono state attuate alcune misure di intervento per evitare situazioni di squilibrio finanziario e di cassa, che avrebbero portato al dissesto finanziario, che avrebbe gravato ulteriormente sulle finanze delle famiglie di Vittoria. Nonostante le criticità, la Commissione straordinaria ha già messo in atto alcuni importanti interventi, tra i quali la manutenzione di cinque scuole elementari, la manutenzione al Mercato dei fiori (che permetterà la messa in sicurezza della struttura, a distanza di vent'anni, e la prosecuzione delle attività commerciali), la manutenzione di alcuni pozzi di acqua potabile,  il potenziamento del servizio autobotti, e un primo, consistente intervento di messa in sicurezza della discarica di Pozzo Bollente. 

In previsione vi sono la manutenzione del verde pubblico nelle piazze e nella villa comunale e la manutenzione a Scoglitti, dove sono previsti interventi di piantumazione di alberi sul lungomare di Cammarana.  Inoltre, dopo avere regolarmente garantito la prosecuzione della stagione di prosa e di musica (nonostante la chiusura del Teatro, disposta per tutelare la pubblica incolumità), si è deciso di riconfermare gli eventi culturali di qualità, come il Vittoria Jazz Festival e il Festival Scenica, e di programmare le manifestazioni estive, seppure con un risparmio di spesa.  Ulteriori interventi sono previsti anche nel settore idrico, per dare soluzione alle problematiche della distribuzione dell'acqua e della depurazione”.
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Tutela dell'ambiente, la Polizia municipale sequestra un ettaro di terreno trasformato in discarica abusiva. Presidio Centro storico, in attesa del telefono fisso attivato un cellulare di servizio per denunce e segnalazioni 

Prosegue l'attività della Polizia municipale a tutela dell'ambiente. Nella mattinata di ieri, gli uomini del Comando guidato da Cosimo Costa hanno proceduto al sequestro preventivo (ai sensi dell'articolo 321 del Codice di Procedura civile) di un terreno incolto adibito a discarica di rifiuti. Sul terreno, che si trova in Contrada Cappellaris è esteso circa un ettaro e appartiene a diversi proprietari, erano stati gettati un centinaio di pneumatici, vari cumuli di rifiuti solidi urbani, pezzi di arredo, oltre a un grosso cumulo circa 2 metri cubi di ruote di cassonetti di rifiuti, e cumuli di pannelli in pvc.  La Polizia municipale ha già redatto una comunicazione di notizia di reato a carico di ignoti, da inviare all'autorità giudiziaria: l'ipotesi di reato è quella prevista dagli articoli 192 e 256 comma 2 del Testo Unico Ambientale, ovvero il deposito incontrollato di rifiuti. L'attività investigativa prosegue, al fine di acquisire eventuali elementi utili per individuare i responsabili dell'abbandono. Del sequestro sarà informata anche la Direzione Ecologia per i provvedimenti di competenza. 

Sul fronte dei controlli a tutela della sicurezza dei cittadini, prosegue l'iter di completamento del Presidio centro storico della Polizia municipale, istituito con determina dirigenziale n. 586 del 27 Marzo scorso. In attesa  dell'attivazione di un numero fisso e di una definitiva sistemazione logistica dell'ufficio, allocato nel Convento dei Frati Minori e coordinato da un ufficiale,  la Polizia municipale ha dotato il personale di servizio nella zona di Piazza del Popolo di un cellulare di servizio (393/8382338) e di un computer portatile, al fine di poter ricevere denunce o inviare reclami agli uffici competenti in tempo reale. 
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Teatro, ultimo appuntamento della stagione di prosa. Sabato in scena “L'Abisso” di Davide Enia

Si concluderà sabato 13 aprile, alla Golden Hall, la stagione di prosa 2018/19. In scena, alle ore 21, lo spettacolo “L'Abisso”, di Davide Enia, che sta riscuotendo un grande successo di pubblico e di critica in tutta Italia. 
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