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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Sabato 20 Aprile 2019 

Comunicato stampa n. 115   

Visita del Prefetto Dispenza ai bambini ricoverati nel reparto di Pediatria dell'Ospedale Guzzardi

Il Prefetto Filippo Dispenza, Commissario straordinario del Comune, ha fatto visita, ieri pomeriggio, ai bambini ricoverati nel reparto di Pediatria dell'Ospedale Guzzardi.

Il Commissario straordinario, che è stato accolto dal dirigente del reparto, Fabrizio Comisi, e dallo staff di medici e infermieri, ha incontrato – accompagnato dal Comandante della Compagnia dei Carabinieri, capitano Giancarlo Pallotta - i piccoli pazientie i loro genitori, ai quali ha augurato buona Pasqua, ed ha donato ai bimbi delle uova di cioccolato.

 Giannella Iucolano
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Comunicato stampa n. 116   

Martedì in Basilica “Omaggio a Vittoria Colonna”, concerto dell'Orchestra d'archi Ibla Ensemble

Su iniziativa della Commissione straordinaria del Comune e dell'Arciprete della Basilica di San Giovanni Battista, si terrà martedì 23 Aprile alle ore 19:30, nella Basilica, il concerto dell'orchestra d'archi Ibla Ensemble “Omaggio a Vittoria Colonna”, diretto dal Maestro Maurizio Simeoli.

L'ensemble è nata lo scorso Gennaio,  su iniziativa del maestro Simeoli, flautista e ottavinista del Teatro alla Scala di Milano, con l'intento di dare ulteriore prestiogio musicale alla terra iblea e di offrire ai giovani musicisti occasioni di crescita professionale. 

Il programma  del concerto spazia da  Vivaldi a Jenkins, passando per Bach, Haendel e Gluck.
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