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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Mercoledì 3 Aprile 2019 

Comunicato stampa n. 97  

Estate 2019, il Comune pubblica un avviso per favorire la presentazione di proposte da inserire nel calendario delle manifestazioni

Il Prefetto Filippo Dispenza, in rappresentanza della Commissione straordinaria del Comune, rende noto che sul sito internet istituzionale (www.comunevittoria.gov.it) è stato pubblicato un avviso per favorire un'ampia partecipazione di privati e associazioni ed enti no profit  che hanno a cuore il riscatto sociale e civile della città di Vittoria e che sono interessati a presentare proposte progettuali per la realizzazione di iniziative nel campo della cultura, dello spettacolo, dello sport, dell'arte e delle politiche giovanili, da inserire nel programma dell'estate 2019.

Le proposte, che dovranno riportare come oggetto la dicitura “Proposte Estate 2019”, possono essere inviate tramite PEC all’indirizzo dirigente.cultura@pec.comunevittoria.gov.it, o recapitate all’Ufficio Protocollo del Comune di Vittoria (Via N. Bixio n. 34). 

Il termine per la presentazione è fissato alle ore 12 del 2 Maggio 2019. 

L'avviso pubblico è disponibile, oltre che sul sito internet del Comune, anche sul sito www.vittoriacultura.eu, sul profilo Facebook https://www.facebook.com/vittoriacultura/ e nella sede della Direzione Servizi alla Persona - Settore Cultura (Via Principe Umberto n.89). 

Qualsiasi informazione può essere richiesta all'indirizzo di posta elettronica dirigente.cultura@comunevittoria.gov.it. o contattando il funzionario referente, Luciano D’Amico, al numero 0932/1940061.

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria
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