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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Lunedì 29 Aprile 2019 

Comunicato stampa n. 122    

Norme antincendio, tredici scuole di Vittoria riceveranno i contributi del Miur per gli interventi di adeguamento

Il Miur (Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca) ha decretato lo stanziamento di oltre 114 milioni di euro in favore delle scuole, per consentire interventi di adeguamento alle normative antincendio. 

Per le scuole siciliane sono stati stanziati 10 milioni e mezzo di euro. Nella graduatoria degli istituti che riceveranno i contributi figurano tredici scuole di Vittoria.

Questo l'elenco, con i relativi importi.

Scuola primaria Giovanni XXIII: € 48.862; Scuola Francesco Pappalardo: € 48.201; Filippo Traina (plesso Garibaldi). €49.900; SS. Rosario: €49.900; Caruano: €49.900; Don Bosco: €49.449,60; Infanzia Via Roma: €49.900; Sciascia: €48.235; Consolino: €49.900; Portella della Ginestra: €49.900; Rodari (Infanzia): €49.900; Che Guevara: €49.900; Frasca: €49.900.

Giannella Iucolano

Addetto Stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 123    

Disservizi idrici, in corso il monitoraggio dei pozzi. Riattivato quello che serve il territorio di Scoglitti. Disposta la fornitura con autobotti anche nei giorni festivi

La Commissione straordinaria, come dichiarato nel corso della conferenza stampa di ieri, sta rivolgendo la massima attenzione alla questione dell'approvvigionamento idrico in città e a Scoglitti, al fine di risolvere il problema della carenza d'acqua che si sta riscontrando in diverse utenze. 

I pozzi sono stati e sono tuttora monitorati e sono stati effettuati i necessari interventi di riparazione in quelli che presentavano problemi. Tra questi, il pozzo San Silvestro, che serve il territorio di Scoglitti: la pompa e il motore dell'impianto, che erano in avaria da qualche giorno, sono stati sostituiti sabato, ed ora si attende che le vasche si riempiano perché la situazione torni alla normalità.

Nel frattempo, in considerazione delle segnalazioni ricevute da molti utenti, nella giornata festiva del 25 Aprile è stata garantita la fornitura d'acqua tramite autobotti, assicurata da personale del Comune che, su autorizzazione del dirigente della Direzione Ecologia, Cosimo Costa, ha effettuato lavoro straordinario per erogare il servizio.

Come disposto dal commissario straordinario, Prefetto Filippo Dispenza, la fornitura tramite autobotti sarà garantita, da ora in poi, anche nei giorni festivi, sia di mattina che di pomeriggio: in caso di emergenza, le richieste possono essere effettuate al centralino della Polizia Municipale (0932/863105).

Giannella Iucolano

Addetto Stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 124    

Elezioni Europee, giovedì 2 Maggio il sorteggio pubblico per gli scrutatori

Sarà effettuato giovedì 2 Maggio alle ore 11, nella Sala San Giovanni di Palazzo Iacono, il sorteggio degli scrutatori che saranno impegnati nelle elezioni europee del 26 Maggio.
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