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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Giovedì 16 Maggio 2019 

Comunicato stampa n. 139    

La Commissione delibera il riordino della macchina amministrativa. Creato l'Ufficio Provveditorato, formalizzata la Direzione Mercati, implementata la Direzione Servizi alla Persona, accorpato il settore tecnico

La Commissione straordinaria, con delibera numero 160 dell'8 Maggio scorso, ha proceduto all'approvazione della nuova struttura organizzativa dell'ente. 

Queste le novità introdotte dal provvedimento commissariale:

E' stato creato l'Ufficio Provveditorato, che si occuperà dell''acquisizione dei beni e dei servizi necessari al buon funzionamento della struttura comunale, considerata nel suo complesso. Il Provveditorato, assieme alla Cuc (Centrale Unica di Committenza), avrà anche il compito di gestire l'autoparco comunale. 

É stata altresì formalizzata la Direzione Mercati e Fiere, affidata al dirigente Alessandro Basile, che l'aveva gestita anche in precedenza, quando la stessa era un servizio gestito dalla Direzione Sviluppo economico.

La Direzione Territorio e Patrimonio, che in precedenza aveva competenze in materia di urbanistica e Manutenzioni, gestirà anche i Lavori pubblici e il Patrimonio immobilare dell'Ente.

Alla Direzione Servizi alla Persona sono stati affidati pure i Servizi demografici, l'Urp e  il Decentramento che, uniti ai Servizi sociali, alla Cultura e allo Sport e Tempo libero, implementeranno le attività dirette alla persona.

La Direzione Politiche finanziarie ed economiche e la Direzione Tributi e Fiscalità locale sono state assegnate allo stesso dirigente, per garantire una migliore gestione dei flussi finanziari in entrata e in uscita.

Le Risorse umane saranno gestite dal Segretario generale, dirigente della Direzione Affari generali (che diventa Affari generali e Risorse umane).

“Il provvedimento – dichiara il Commissario Gaetano D'Erba – non è finalizzato ad una formale rotazione dei dirigenti, ma a un complessivo riordino degli uffici e delle competenze all'interno degli stessi, al fine di consentire il raggiungimento di una maggiore efficienza dell'attività amministrativa, in maniera da assicurare un'azione sinergica e una migliore rispondenza alle esigenze dei cittadini”.

Giannella Iucolano

Addetto Stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 140    

Il report dell'attività svolta dalla Polizia municipale nell'ultimo fine settimana 

Proseguono i controlli della Polizia municipale, impegnata su più fronti. 

In particolare, venerdì gli uomini del Comandante Cosimo Costa hanno sanzionato un commerciante ambulante perché aveva la comunicazione  di produttore agricolo scaduta di validità e perché permaneva, con il proprio mezzo carico di ortofrutta. in prossimità di un incrocio stradale, oltre le due ore previste dalla norma. Dopo l'irrogazione della sanzione e a seguito della diffida, il commerciante ha lasciato il luogo. 

Sabato mattina, durante un controllo finalizzato al contrasto dell’abusivismo commerciale e della contraffazione, i vigili urbani in servizio al mercatino del sabato hanno sequestrato 45 paia di scarpe sportive con marchio contraffatto. Alla vista degli agenti, il venditore si è dileguato tra la folla, facendo perdere le proprie tracce.
Nella giornata di domenica, il personale del Comando ha effettuato tredici controlli sulle attività di panificazione, sia a Vittoria che a Scoglitti, ed ha rilevato dieci attività chiuse e tre aperte: queste ultime sono state sanzionate.

A Scoglitti, il personale del Comando ha sanzionato il titolare di un esercizio commerciale per occupazione abusiva di suolo pubblico.

Nella stessa giornata, i vigili urbani hanno assicurato il regolare  svolgimento di varie iniziative, tra le quali il mercatino delle pulci in Via Cavour e  la manifestazione Bici in città.
Domenica è stato assicurato anche il servizio di erogazione dell'acqua tramite autobotte.
Lunedì il personale della sezione Annona ha apposto i sigilli ed ha proceduto alla chiusura coattiva di un esercizio di generi alimentari, gestito da un pregiudicato Vittoriese che, in assenza della comunicazione SCIA, dopo essere stato sanzionato, lo scorso Gennaio si era visto notificare un'ordinanza di chiusura emessa dalla Direzione Tributi del Comune. Il commerciante è stato denunciato all'autorità giudiziaria per inottemperanza all'ordinanza, ai sensi dell'art. 650 del Codice Penale. Martedì  i vigili sono tornati nell'esercizio commerciale per verificare il rispetto dei sigilli apposti ed hanno accertato che il commerciante li aveva rimossi e aveva riavviato l'attività. A quel punto, per lui è scattata una denuncia ai sensi dell'art. 349 comma 2 del Codice Penale. 
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