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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Giovedì 2 Maggio 2019 

Comunicato stampa n. 125    

Situazione sanitaria Scoglitti, il Prefetto Dispenza torna a scrivere all'Asp di Ragusa

Il Prefetto Filippo Dispenza, in rappresentanza della Commissione straordinaria del Comune, ha inviato martedì scorso una lettera al Direttore generale dell'Asp di Ragusa, Angelo Aliquò, in merito alla situazione sanitaria di Scoglitti, dove è attualmente presente un'ambulanza senza medico a bordo.

Questo il testo della missiva: “Facendo seguito alla nota prot. U 0009021 del 21 Marzo u.s., con la quale la S.V. comunicava ufficialmente la decisione dell'Assessorato regionale alla Salute di disporre la medicalizzazione dell'ambulanza di Scoglitti, l'avvio delle procedure concorsuali per il reperimento dei medici dell'emergenza territoriale e la richiesta di un parere agli uffici regionali circa la possibilità di allocare temporaneamente a Scoglitti – nelle more dell'espletamento delle procedure concorsuali – l'ambulanza medicalizzata di Vittoria, preso atto che dal 1 Aprile 2019  l'ambulanza è stata effettivamente destinata a Scoglitti, ma senza medico a bordo, e che, anche alla luce del tragico episodio avvenuto nei giorni scorsi nella vicina Acate, i residenti della frazione legittimamente reclamano la medicalizzazione dell'ambulanza, con la presente si chiede alla S.V. di volere cortesemente notiziare sullo stato dell'interlocuzione con gli uffici regionali, considerata l'urgenza di garantire ai residenti della frazione balneare e alle migliaia di braccianti che operano nelle aziende agricole della fascia costiera un'assistenza sanitaria efficiente tramite l'utilizzo di un'ambulanza medicalizzata”. 

Giannella Iucolano

Addetto Stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 126    

Elezioni Europee, rinviato a domani il sorteggio degli  scrutatori  

A causa di un improvviso, improcrastinabile impegno dei Commissari straordinari, è stato rinviato a domani, venerdì 3 Maggio, il sorteggio degli scrutatori che saranno impegnati nelle elezioni europee del 26 Maggio. Il sorteggio, che avrebbe dovuto essere effettuato questa mattina, avrà luogo domani alle ore 11 nella Sala San Giovanni di Palazzo Iacono. 

Giannella Iucolano

Addetto Stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 127    

Paralleli Sonori, sabato i Kunsertu al Chiostro delle Grazie

Prosegue la stagione musicale “Paralleli Sonori”, organizzata, con il patrocinio del Comune, dall'Associazione Quattroetrentatre, con la direzione artistica di Alessandro Nobile. 

Sabato 4 Maggio, alle 21, il Chiostro delle Grazie ospiterà  il concerto dei Kunsertu. Sul palco, Maurizio “Nello” Mastroeni, chitarre; Roberto De Domenico, percussioni; Egidio La Gioia, voce e chitarra elettrica; Giacomo Farina, tamburelli e percussioni; Faisal Taher,  voce; Fabio Sodano,  flauto traverso e fiati etnici; Tanino Lazzaro, fisarmonica e piano; Gianluca Sturniolo, sax; Massimo Pino, basso elettrico; Stefano Sgrò, batteria; Gaetano Leonardi, fonico. 

Giannella Iucolano
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