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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Venerdì 3 Maggio 2019 

Comunicato stampa n. 128    

Manutenzioni, avviati interventi in alcune scuole, sulle riviere di Scoglitti, alla villa comunale e in diverse piazze

Il Prefetto Filippo Dispenza, in rappresentanza della Commissione straordinaria del Comune, rende noto che la Direzione territorio e Patrimonio ha programmato e avviato diversi interventi nelle scuole cittadine, sulle due riviere di Scoglitti, alla Villa comunale e in alcune piazze di Vittoria e Scoglitti

“Su mia disposizione – dichiara Dispenza -  la Direzione è impegnata in una continua attività tesa, da un lato, a programmare e, dall'altro, ad assicurare gli interventi che via via si rendono necessari, ivi compresi quelli urgenti. Si sta lavorando su più fronti, con particolare attenzione alle scuole, alle quali  stiamo dedicando la massima attenzione, come dimostrano i lavori in corso alla scuola Pappalardo e alla scuola Sciascia, e quelli già programmati, che inizieranno a giorni, al Caruano, dove è già stato effettuato un sopralluogo da parte dei tecnici del Comune. Stiamo aspettando l'espletamento della gara per affidare i lavori di manutenzione straordinaria all''Istituto Traina, mentre due settimane fa si è intervenuti a Portella della Ginestra. A breve inizieranno anche i lavori di ripristino dell'edificio che ospita l'asilo nido comunale, reso inagibile da un incendio”.

Il Commissario sottolinea che gli interventi manutentivi non si stanno limitando solo agli istituti scolastici.

“Per quanto riguarda Scoglitti, è stato stipulato un accordo con l'Esa (l'Ente di Sviluppo agricolo) per la fornitura dei mezzi che a breve livelleranno la sabbia sul lungomare della Lanterna ed è stato acquistato il carburante per avviare gli interventi; sono state impegnate le somme e avviate le procedure per l'acquisto di nuove panchine, per la manutenzione delle panchine esistenti, delle scale di accesso alle spiagge, dei bastioni e delle ringhiere in legno; è stata predisposta la determina per la piantumazione di alberi e per l'acquisto di attrezzature ludiche a Cammarana; è stato programmato l'acquisto di materiali e mattonelle per il ripristino della pavimentazione delle piazze. Quanto a  Vittoria, è stata programmata la fornitura di mattonelle per le piazze  e per il viale principale del Cimitero, e si sta verificando la possibilità di piantumare nuovi alberi alla villa comunale grazie alla previsione di un nuovo capitolo dedicato al verde pubblico nel bilancio 2019/2021 già approvato ”.                        

Giannella Iucolano

Addetto Stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 129    

Oggi la raccolta dei rifiuti sta subendo un ritardo di qualche ora

La Direzione Ecologia del Comune informa la cittadinanza che nella giornata odierna si stanno verificando ritardi nelle operazioni di raccolta dei rifiuti, dovuti all'eccessivo quantitativo di rifiuti e a un rallentamento nell'accesso alle relative piattaforme di smaltimento. 

In ogni caso, il ritardo verrà recuperato nell'arco della giornata.

Giannella Iucolano
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Comunicato stampa n. 130    

Sabato a Palazzo Iacono la presentazione del libro “Borghi di Sicilia”

Domani, sabato 4 Maggio, sarà presentato nella Sala degli Specchi di Palazzo Iacono il libro fotografico “Borghi di Sicilia. Atmosfere, cultura, arte e natura di 58 luoghi di straordinaria bellezza”, curato da Fabrizio Ferreri ed Emilio Messina.

Alla presentazione, che inizierà alle 18:30, saranno presenti  i due curatorui e una degli autori, Margherita Riggio.
Fabrizio Ferreri è dottore di ricerca in Storia della Filosofia all'Università Statale di Milano e in Sociologia dell'Innovazione e dello Sviluppo Locale all'Università Kore di Enna. E' docente di Filosofia nei Licei e promotore del costituendo Osservatorio dei piccoli Comuni della Sicilia.
Emilio Messina è digital artist, fotografo e videomaker. Sotto lo pseudonimo Vj Kar ha realizzato videoistallazioni per diversi brand internazionali. E' guida naturalistica.
Margherita Riggio ha insegnato Lettere e si è occupata di teatro. Membro del team che si occupa dei testi del sito regionale visitsicily.info, attualmente è curatrice del Museo dell'Immaginario Verghiano. E' guida turistica abilitata e ha pubblicato su diversi siti e riviste. 

L'evento, patrocinato dal Comune, è organizzato dall'associazione Trasversale Sicula nell'ambito del progetto “Facciamola bella”.

Giannella Iucolano
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