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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Giovedì 9 Maggio 2019 

Comunicato stampa n. 137    

Manutenzioni, al via il ripristino dell'asfalto lungo la Vittoria-.Scoglitti.  Aggiudicati i lavori per le staccionate di Cammarana. Completati gli interventi all'Istituto Caruano, in corso quelli al Pappalardo. Domani inizierà il ripristino parziale della pavimentazione della Villa comunale

Proseguono gli interventi di manutenzione in città e a Scoglitti. 

Questa mattina sono stati avviati i lavori di ripristino dell'asfalto in diversi tratti dell'ex provinciale Vittoria-Scoglitti ed è stata anche aggiudicata la gara per la manutenzione delle staccionate della riviera di Cammarana. 

Anche nelle scuole di continua a lavorare. nei giorni scorsi sono stati completati gli interventi di ripristino del soffitto in alcune aule dell'Istituto Caruano, mentre sono ancora in corso quelli di ripristino degli intradossi in un paio di aule dell'Istituto Pappalardo.  

Novità pure per la Villa comunale dove, dopo l'avvio della ripitturazione delle panchine, domani inizierà l'intervento di ripristino parziale della pavimentazione. Nei giardini di Via dei Mille arriveranno a breve – la Direzione manutenzioni lo ha già programmato - l'installazione di un nuovo scivolo per l'area giochi e la piantumazione di altre essenze arboree. 

Giannella Iucolano

Addetto Stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 138    

Festival Scenica, da domani al 19 maggio l'XI edizione

Prenderà il via domani, venerdì 10 Maggio, l'undicesima edizione del Festival Scenica, organizzato dall'associazione culturale Santa Briganti, con il patrocinio del Comune 

La manifestazione, che quest'anno è rientrata - per il triennio 2018/2020- tra i sette festival di settore riconosciuti dal Ministero delle Attività culturali,  vedrà in campo artisti e compagnie provenienti da tutt'Europa, che porteranno in città i loro spettacoli di circo contemporaneo, musica, danza, teatro e laboratori di formazione. 

A fare da cornice agli spettacoli saranno il Chiostro delle Grazie, il castello Enriquez, la Villa comunale, il Cortile di Palazzo Iacono, la Sala Mandarà, la sala Giudice, la Sala delle Capriate e la Piazza del Popolo. 

Giannella Iucolano
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