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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Giovedì 13 Giugno 2019 

Comunicato stampa n. 168  

Stagione estiva, in corso gli interventi di pulizia e di manutenzione a Scoglitti 

La Commissione straordinaria fa il punto sugli interventi di pulizia e di manutenzione avviati a Scoglitti.

“Quest’anno la frazione di Scoglitti è stata attenzionata con anticipo relativamente ai servizi di scerbatura,  riassetto da abbandono rifiuti e pulizia delle spiagge – dichiarano i commissari Dispenza, Termini e D'Erba -. Le spiagge sono state tutte più volte ripulite a mano, nelle more del completamento del livellamento superficiale della sabbia, eseguito dai mezzi Esa; gli interventi sono stati effettuati sia a Cammarana che alla Riviera Lanterna. Sono già in atto (a partire dalla scorsa notte e, a seguire, tutte le notti) i servizi di pulizia mediante il mezzo pulisci-spiaggia trainato da trattrice meccanica e a breve si procederà alla collocazione dei cestini getta-rifiuti per la raccolta differenziata in spiaggia. I detriti in pietra presenti sull'arenile di Cammarana  verranno rimossi a mano e a macchina nei prossimi giorni. 

Gli uffici hanno già iniziato da tempo a predisporre tutti gli atti necessari per assicurare la piena fruizione di tutte le spiagge, tanto che le pedane di accesso agli arenili sono già state installate da Cammarana alla Scogliera, e si sta proseguendo al montaggio delle altre. Giova ricordare che negli anni passati le pedane venivano installate a ridosso dei festeggiamenti in onore di San Giovanni Battista, ovvero nella prima settimana di Luglio, e che dunque quest'anno siamo in anticipo di due settimane. 

Quanto alle scale di accesso alle spiagge, sono partiti oggi i lavori per liberarle dalla sabbia accumulata e per renderle pienamente fruibili, ripristinando l'accesso agli arenili. 

Relativamente alle docce da posizionare sulle spiagge, sono già stati completati tutti gli atti amministrativi propedeutici e si sta provvedendo alla predisposizione della gara: verosimilmente nell'arco di una decina di giorni sarà effettuata l'installazione.

Gli uffici hanno già affidato i lavori di manutenzione dei bastioni che vanno dalla Scogliera a Baia Dorica, e si è provveduto anche ad affidare il posizionamento di fioriere e verde in Piazza Sorelle Arduino, che avverrà a brevissimo.

Sono in corso i lavori di manutenzione delle staccionate su tutto il lungomare e si sta provvedendo a installare le panchine nella piazzetta di fronte a Viale Salerno e in altre zone di Scoglitti. 

Nella piazzetta di Cammarana è stato montato il nuovo giochino della Bambinopoli e sono state posizionate delle panchine.  

In relazione alla zona di Cammarana interessata dal crollo, va evidenziato che il Comune ha solo competenze sull'inibizione dell'area, e su quel versante ha già ampiamente agito: il resto compete al Genio Civile e quindi alla Regione. Dal canto nostro, sentiremo gli uffici competenti per valutare le iniziative idonee, ivi compresa l'eventuale convocazione di una conferenza di servizi con gli enti interessati, al fine di acquisire informazioni sulle soluzioni individuate.  

Quanto al progetto del raddoppio del lungomare della Lanterna, il bando sarà completato al max entro una decina di giorni, e poi la competenza passerà all'Urega. E' verosimile che i lavori possano essere avviati tra Gennaio e Febbraio del prossimo anno”.

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 169  

Giovedì 20 disservizi idrici per lavori alla centrale di Giardinello. Per compensare il disagio, Siciliacque sta fornendo a partire da oggi dieci litri d'acqua in più al secondo 

Siciliacque ha comunicato al Comune che, a causa dei lavori di installazione del nuovo reattore a raggi UV, giovedì 20 Giugno sarà interrotto per ventiquattr'ore il funzionamento della centrale di sollevamento di Contrada Giardinello, e questo comporterà dei disservizi nell'erogazione dell'acqua. 

In considerazione dei disagi che i cittadini saranno costretti a subire nell'arco di quelle ventiquattr'ore, la Direzione Ecologia del Comune si è fatta parte attiva con Siciliacque ed ha ottenuto, a compensazione, una manovra che, a partire da oggi e fino alla mattina del 20 Giugno, consentirà di erogare dieci litri d'acqua in più al secondo (passando dai sessanta abituali a settanta), in modo da favorire la predisposizione di scorte d'acqua.

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria
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