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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Giovedì 20 Giugno 2019 

Comunicato stampa n. 174  

Riscossione dei tributi locali, i commissari straordinari: “L'obiettivo è garantire l'equità fiscale e assicurare maggiori servizi, Massima attenzione per chi ha reali  difficoltà economiche”

I Commissari straordinari  rendono noto che stanno ponendo attenzione alla tematica della riscossione dei tributi locali, cercando di intervenire al fine di una maggiore equità fiscale.

“Sin dal nostro insediamento – dichiarano i commissari Filippo Dispenza, Giovanna Termini e Gaetano D'Erba – ci siamo attivati per scongiurare situazioni di squilibrio finanziario dell'Ente, dovuto all’accumularsi - per diversi anni - di una consistente massa debitoria e, al contempo, a percentuali di riscossione insufficienti.  

Un’adeguata riscossione dei tributi avrebbe consentito di introitare le somme necessarie a garantire maggiori servizi, come la manutenzione  del manto stradale, degli edifici scolastici e della rete idrica e fognaria, solo per citare gli esempi più eclatanti. Va detto che molti degli interventi nelle scuole e manutenzioni sono stati comunque finanziati. 

Abbiamo dato preciso mandato agli uffici di procedere al recupero delle somme ancora esigibili nei confronti di cittadini e imprese, con un indirizzo di maggiore equità e giustizia fiscale, perché bisogna muoversi sulla scia di quanto previsto anche dall'articolo 53 della Costituzione, per consentire all'Ente di fronteggiare adeguatamente le spese relative alla fornitura dei servizi alla cittadinanza. 

Presteremo la massima attenzione a tutti coloro che hanno effettive, reali e concrete difficoltà economiche e sociali, venendo loro incontro con rateizzazioni dei pagamenti. A tale scopo, abbiamo approvato il regolamento per l’accesso agevolato alle rateizzazioni sulle ingiunzioni di pagamento, previsto nel recente Decreto Crescita. Gli uffici competenti saranno a completa disposizione degli utenti per la gestione delle problematiche e per le opportune informazioni”.

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 175  

La Commissione straordinaria incontra i rappresentanti delle associazioni cittadine 

I Commissari straordinari Filippo Dispenza, Giovanna Termini e Gaetano D'Erba hanno incontrato ieri pomeriggio, nella Sala delle Capriate del Convento dei Frati minori, i rappresentanti delle associazioni cittadine e del clero, con i quali è stato avviato un dialogo finalizzato alla collaborazione per il benessere della città.

Tante le associazioni che hanno risposto all'appello della Commissione straordinaria e che hanno fornito suggerimenti pratici, al fine di lavorare in sinergia con il Comune per garantire una migliore fruizione degli spazi pubblici e servizi efficienti ai cittadini.

“Esprimiamo soddisfazione – hanno dichiarato i Commissari – per l'esito dell'incontro, nel corso del quale sono state affrontate diverse tematiche, sono emersi parecchi spunti di riflessione ed è stata manifestata la piena disponibilità da parte del mondo associativo e della chiesa a collaborare con il Comune. Da parte nostra c'è la massima attenzione alle istanze che provengono dalla società civile: le associazioni, le scuole, la chiesa conoscono bene il territorio e interpretano fedelmente le esigenze della città, rappresentando per noi l'interfaccia ideale con cui dialogare per garantire il benessere della collettività”.

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria
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