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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Giovedì 6 Giugno 2019 

Comunicato stampa n. 159  

Anagrafe canina, oggi in ambulatorio sterilizzazioni, prelievi e microchippature

Questa mattina, nell'ambulatorio dell'Anagrafe canina, alla presenza del dirigente del Servizio Veterinario dell'Asp di Ragusa, Gaetano Gintoli,  sono state effettuate le sterilizzazioni degli animali. 

Nel corso della mattinata ne sono state effettuate tre, oltre a quindici prelievi ematici (propedeutici per altre sterilizzazioni) e a tre microchippature. Nel primo pomeriggio saranno effettuate altre tre sterilizzazioni.

“Come avevamo annunciato qualche giorno fa – dichiara il Prefetto Filippo Dispenza – oggi hanno preso il via  le sterilizzazioni. La scorsa settimana, una volta completate le procedure amministrative avviate dal Comune in sinergia con l'Asp di Ragusa, erano stati effettuati i primi controlli propedeutici – in particolare, i prelievi ematici - su alcuni animali. Stamattina, nel pieno rispetto della tabella di marcia che ci eravamo dati,  siamo stati in grado di avviare il servizio e di effettuare anche i prelievi sui cani che saranno sterilizzati la prossima settimana. Il programma stilato d'intesa con l'Asp prevede di dedicare alle sterilizzazioni due intere giornate a settimana”. 

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 160  

Vittoria Jazz Festival, i concerti del secondo fine settimana

Secondo fine settimana di appuntamenti per il Vittoria Jazz Festival. 

Domani, venerdì 7 Giugno, alle ore 19, il Chiostro del Convento delle Grazie ospiterà il concerto di Jacopo Ferrazza Trio “Theater”.

Sabato 8, alle ore 22, in Piazza Enriquez sarà la volta del Tinissima 4et “Monk'n Roll”, mentre domenica 9 la stessa piazza farà da cornice al concerto di Luca Aquino 4et “Italian SongBook”.

Ad arricchire il festival, diverse mostre d'arte: Ipparini2 (Antica Centrale Elettrica e Castello Enriquez), Futurismo e Aeropittura – Giulio D'Anna (Galleria Edonè), Antica Trasversale Sicula. Il cammino nella storia di Sicilia (Castello Enriquez), Le Sinfonie del tempo – Benedetto Poma (Spazio Gucciardello), Antiquariato (Bottega del Restauro), The Art Place (Laboratorio Artistico Chiodo fisso)

Giannella Iucolano
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