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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Lunedì 1 Luglio 2019 

Comunicato stampa n. 180  

Soppressione passaggi a livello, incontro e sopralluoghi con l'assessore regionale Falcone

Il Commissario straordinario Gaetano D'Erba, in rappresentanza della Commissione straordinaria del Comune di Vittoria, ha partecipato questa mattina a Comiso ad un incontro con l'assessore regionale alle Infrastrutture, Marco Falcone - promosso dal sindaco della città casmenea, Maria Rita Schembari - per affrontare la questione della soppressione dei passaggi a livello. 

“Per la città di Vittoria è prevista la soppressione del passaggio a livello vicino alla Fontana della Pace – ha dichiarato il commissario D'Erba – ma l'assessore Falcone si è reso disponibile a valutare, laddove la progettualità lo consentisse, anche la soppressone di altri passaggi a​ livello. L'esponente del governo regionale ha posto l'attenzione sul cronoprogramma e sulla necessità di rispettare i tempi di realizzazione degli interventi. Come Comune abbiamo acquisito lo studio di fattibilità elaborato da Rfi e presto parteciperemo, con i nostri tecnici e con i tecnici del Comune di Comiso, a un incontro con la società ferroviaria, al fine di verificare i vari passaggi che consentiranno di giungere alla redazione del progetto esecutivo. Nel corso dell'incontro si è valutata anche la possibilità di individuare una soluzione che permetta, nell'immediato, di bypassare il passaggio a livello della Fontana della Pace: a tal fine, nella tarda mattinata di oggi, assieme all'assessore regionale e al sindaco di Comiso, abbiamo effettuato un sopralluogo nella strada che consente di aggirare i binari. Quindi, abbiamo effettuato un altro sopralluogo, questa volta  nell'area dell'autoporto, perché l'assessore Falcone si è detto disponibile anche a valutare un possibile uso futuro della struttura”. 

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 181  

Saggio di fine anno del Centro giovanile di musica

Sabato 27 Giugno, nella Sala Giudice del Convento dei Frati minori, si è svolto il saggio di fine anno del Centro giovanile di musica.

I ragazzi, che durante l'anno hanno seguito i corsi tenuti dal maestro Alfonso Faseli, si sono cimentati in diversi brani, davanti ad una nutrita platea di spettatori.

Ad impreziosire la serata, l'esibizione del soprano Samantha Pisani, accompagnata al pianoforte dal maestro Faseli.

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria
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