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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Domenica 14 Luglio 2019 

Comunicato stampa n. 190  

Il messaggio della Commissione straordinaria alla città: “Da questa immane tragedia partano il riscatto e la rinascita di Vittoria”
Nella giornata dei funerali del piccolo Alessio D’Antonio e della morte del cuginetto, Simone D’Antonio, i commissari straordinari Filippo Dispenza, Giovanna Termini e Gaetano D’Erba rivolgono un accorato appello alla città di Vittoria.

“Il nostro augurio – è questo l’affettuoso e sincero auspicio della Commissione straordinaria che amministra temporaneamente la Città  - è che da questa immane tragedia che ha colpito l’intera comunità di Vittoria, e nel ricordo perenne di Alessio e Simone, vittime innocenti cui dovremo per sempre rendere onore e memoria, possano partire un grande riscatto ed un’autentica rinascita della città, riscatto e rinascita cui devono partecipare tutte le forze sane di Vittoria. Nel nome di questi due martiri e nel loro perenne ricordo occorre ritrovare l’armonia e il senso della comunità, affinché si renda tutti insieme giustizia a queste due vittime innocenti. Confidiamo che una giustizia rapida ed efficace possa lenire l’incredibile dolore dei genitori e di tutti i familiari di Alessio e Simone”.
Giannella Iucolano
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