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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Giovedì 18 Luglio 2019 

Comunicato stampa n. 196  

Soppressione passaggi a livello, a Palazzo Iacono una riunione con  i tecnici di Rete Ferrovaria Italiana

Questa mattina, a Palazzo Iacono, si è svolta una riunione che ha avuto ad oggetto lo studio di fattibilità relativo alla soppressione del passaggio a livello vicino alla Fontana della pace. 

Alla riunione hanno partecipato il dottor Gaetano D'Erba, in rappresentanza della Commissione straordinaria del Comune, l'assessore ai Lavori pubblici del Comune di Comiso, Roberto Cassibba, l'ingegnere Calogero Parla e l'architetto Antonio Iovino, di Rete Ferroviaria Italiana, funzionari dell' Ufficio tecnico del Comune e una rappresentanza della Cna. 

“Nel corso dell'incontro, che è stato particolarmente interessante e proficuo – ha dichiarato il Commissario D'Erba - si è stabilito di procedere alle fasi successive, al fine di addivenire in tempi il più possibile rapidi alla redazione del progetto definitivo e al finanziamento dello stesso. Nel contempo, ci si è aggiornati alla prossima settimana per un ulteriore incontro ristretto - che vedrà la presenza dei funzionari dell'Ufficio tecnico del Comune e dell'assessore Cassibba -  in ordine alla possibilità di procedere con immediatezza all'adeguamento di una viabilità secondaria, affinché si consenta il passaggio delle ambulanze in tempi ragionevolmente tempestivi”.  

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 197  

Da domenica sarà distribuito a Scoglitti un questionario sulle abitudini estive dei giovani. Il progetto de pedagogista Raffa condiviso dalla Commissione straordinaria del Comune

A partire da domenica 20 Luglio sarà distribuito anche negli impianti sportivi della Riviera Lanterna, a Scoglitti – come è già avvenuto nei giorni scorsi a Playa Grande e a Marina di Modica – un questionario sulle abitudini estive dei giovani della provincia iblea. 

Il progetto, elaborato dal pedagogista Giuseppe Raffa, responsabile dell'Ambulatorio Anti-Bullismi dell'Asp d Ragusa, e condiviso dalla Commissione straordinaria del Comune, prevede la somministrazione di un questionario a giovani di età compresa tra  15 e i 30 anni. L'ampliamento della platea degli intervistati consentirà di ottenere risposte anche da una fascia  non raggiungibile attraverso i questionari somministrati nelle scuole. Le risposte al questionario saranno analizzate con il supporto tecnico dello statistico Giovanni Macca.

Giannella Iucolano
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