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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Mercoledì 31 Luglio 2019 

Comunicato stampa n. 202  

Al via il riposizionamento della sabbia lungo le riviere Lanterna e Kamarina. La Commissione straordinaria: “Intervento già programmato ma rinviato ad oggi a causa del vento”

Questa mattina, secondo quanto programmato già da giorni, è stato avviato (ed è tuttora in corso) l'intervento di riposizionamento della sabbia sulle riviere Lanterna e Kamarina.

“L'intervento – dichiarano i Commissari straordinari del Comune - che consente di liberare dagli accumuli di sabbia il lungomare e le strade, era calendarizzato già da diversi giorni ma non è stato effettuato prima a causa del forte vento che soffiava sul territorio. Quanto alla pulizia delle spiagge, e in particolare di quella di Cammarana, è utile sottolineare che viene fatta tenendo conto delle caratteristiche dell'arenile che, oltre ad avere particolari vincoli legati alla foce del fiume, è caratterizzato dalla presenza di grossi sassi che impediscono l'utilizzo di mezzi meccanici, tant'è che la pulizia viene eseguita manualmente. Riteniamo indegne e volgari le speculazioni di alcuni che, attraverso i social, mestano nel torbido e sferrano attacchi gratuiti e ingiuriosi pur sapendo che l'intervento di riposizionamento della sabbia non si poteva effettuare prima a causa delle avverse condizioni meteo e che la pulizia dell'arenile avviene costantemente”.  

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 203  

Domani e venerdì la disinfestazione a Scoglitti

Il Comune ha programmato in tutto il territorio di Scoglitti un intervento di disinfestazione contro insetti volanti (zanzare vespe e mosconi) e striscianti (blatte, zecche e ragni).

Le operazioni, che saranno effettuate dalla Tech Servizi, saranno articolate in due giornate.

Giovedì 1 Agosto saranno interessate Costa Esperia, Costa Ellenica, Riviera Mediterranea, Sabbia d'Oro, Costa Eubea, Costa Fenicia, Baia Dorica, Riviera Gela e l'abitato di Scoglitti fino alla Via Pescara (compresa). 

Nella giornata di venerdì 2 Agosto l'intervento verrà effettuato a Scoglitti centro e nella zona della Riviera Cammarana. 

Durante la disinfestazione, che avverrà di notte, dall'una alle cinque, si raccomanda ai cittadini di  tenere le finestre chiuse e di non lasciare all'esterno panni stesi e alimenti.  

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria
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