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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Domenica 7 Luglio 2019 

Comunicato stampa n. 186  

Incendiato un cumulo di spazzatura in pieno centro. Le fiamme  danneggiano il quadro elettrico di comando dell’intera zona
Nella notte tra sabato e domenica, ignoti hanno incendiato un cumulo di spazzatura all’angolo tra via Dell'Acate e via Ricasoli. 

Il rogo ha compromesso il quadro elettrico di comando dell'intera zona, che è rimasta al buio: i tecnici della ditta che gestisce il servizio di pubblica illuminazione hanno effettuato un sopralluogo ed hanno verificato il danno, che non potrà essere riparato prima di martedì, perché bisogna reperire i componenti del quadro che sono andati completamente distrutti. 
“Esprimiamo la nostra ferma condanna – dichiarano i Commissari straordinari Filippo Dispenza, Giovanna Termini e Gaetano D’Erba – per il gravissimo episodio, espressione di totale irresponsabilità. Roghi come quello appiccato ieri provocano l’emissione nell’aria di veleni nocivi per la salute dei cittadini, come la diossina. Abbiamo già dato mandato alla Polizia municipale di denunciare l’accaduto all’autorità giudiziaria”.
Giannella Iucolano
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