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CITTÀ DI VITTORIA

 UFFICIO STAMPA

Sabato 3 Agosto 2019 

Comunicato stampa n. 205  

Raccolta rifiuti, si va verso il superamento delle criticità. Nella tarda serata di ieri è stato comunicato il decreto di riattivazione di Cava dei Modicani

Si informa la cittadinanza che nella tarda serata di ieri è giunta comunicazione dell'emissione di un decreto dell'Assessorato Energia della Regione Siciliana, che ha disposto la riattivazione dell'impianto di Cava dei Modicani. 

La riapertura dell'impianto ha consentito di effettuare questa mattina la raccolta dei rifiuti esposti e permetterà di superare le eventuali criticità e i disservizi delle ultime ore.

Si allega il testo integrale del decreto regionale.

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria

Comunicato stampa n. 206  

“Cuori violenti”,  al via a fine settembre la seconda parte del progetto contro bullismo e cyberbullismo

Prenderà il via a fine settembre, nelle scuole di Vittoria che vorranno aderire, la seconda parte del progetto “Cuori violenti”, redatto gratuitamente dal pedagogista Giuseppe Raffa, e condiviso dalla Commissione straordinaria del Comune.

Dopo la conclusione della prima parte, che ha visto la partecipazione dello statistico Giovanni Macca, il progetto di prevenzione, informazione e sensibilizzazione su bullismo e cyberbullismo - rivolto agli studenti delle scuole elementari e medie, con il coinvolgimento di docenti e genitori -  si appresta ad entrare nella seconda fase operativa, quella relativa alla formazione dei docenti e dei genitori degli studenti. 

La fase sarà articolata in sei moduli: 1) bullismo scolastico, sociale, tecnologico. Imparare a riconoscerlo per combatterlo 2) bullismo scolastico e cyberbullismo: cosa sono, dove nascono, come e in quali ambienti si sviluppano 3) principali differenze tra la violenza scolastica e quella che si sviluppa in rete 4) le più comuni violazioni di legge in ordine ad un utilizzo scorretto delle nuove tecnologie 5) le principali conoscenze dei nuovi mezzi tecnologici. Modalità di utilizzo, misure adatte a prevenire l'uso distorto e scorretto dei telefonini, dei social, di whatsapp 6) le nuove dipendenze tecnologiche. Come diventare tossicodipendenti senza utilizzare le sostanze. 

Giannella Iucolano

Addetto stampa Comune di Vittoria
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