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CITTÀ DI VITTORIA

Sabato 28 Dicembre  2019 

Comunicato stampa n. 233
Tech e Sager gestiranno il servizio di raccolta rifiuti ancora  un altro mese

Con riferimento al servizio di raccolta dei rifiuti solidi urbani, si comunica che con Determinazione Dirigenziale n. 2872 del 23.12.19, la Direzione Ambiente ed Ecologia ha disposto l’estensione per un mese del contratto n. 3241/19 stipulato tra il Comune e la R.T.I. Tech Servizi srl (capogruppo) – Sager srl (mandante). 

 Si fa presente che tale possibilità era già prevista all’art. 4 del suddetto contratto, nel caso in cui non fosse stata completata la procedura di aggiudicazione del servizio di durata settennale. (Il contratto originario era stato stipulato con la ditta Tech a dicembre del 2017).
La procedura aperta è stata infatti dichiarata “virtualmente” deserta con determinazione dirigenziale n. 2591 del 21.11.19, in quanto l’unica offerta è stata ritenuta inappropriata e   per effetto della presa d’atto delle operazioni di gara condotte dalla sezione provinciale UREGA di Ragusa.

 Il Comune ha quindi prontamente provveduto ad indire una “gara ponte” per assicurare precariamente il servizio, giusta determinazione a contrarre n. 2644 del 27.11.19, tuttavia anch’essa andata deserta. 

 Con deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri del Consiglio Comunale n. 80 del 23.12.19, è stato inoltre approvato l’aggiornamento del progetto del servizio di durata settennale, per il quale sono in corso di espletamento le attività prodromiche alla ripubblicazione del bando di gara.

 Infine, con determinazione dirigenziale n. 2871 del 23.12.19 è stata approvata la determinazione a contrarre per l’indizione di una nuova gara ponte, attualmente in fase di espletamento.

Sonia Iacono 

Portavoce Commissione Straordinaria  Comune di Vittoria
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