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CITTÀ DI VITTORIA

Sabato 25  Gennaio  2020
Comunicato stampa n. 243 

Zone Zes - Zone Economiche Speciali -
Con  riferimento alle legittime attenzioni espresse sull’argomento dalla locale CNA, si precisa quanto segue.

Il Comune di Vittoria, con atto deliberativo della Commissione Straordinaria, n° 246 del 05/09/2019, ha partecipato alla proposta integrativa ai Piani di Sviluppo Strategico presentando istanza per la candidatura alle aree ZES con tre zone, come di seguito denominate:

● Zona 1 – Autoporto, per circa 19 ettari;

● Zona 2 – Mercato Ortofrutticolo, per circa 26 ettari;

● Zona 3 - Artigianale, per circa 11 ettari.

Alla fine del percorso selettivo la Regione, con proprio decreto n°54586, del 6 settembre 2019,  ha ritenuto idonee due delle  zone candidate, le cui denominazioni, riportate nel decreto stesso,  risultano diverse  rispetto a quelle indicate,  precisamente:

● Vittoria 1 – con area della sup. di 10,25 ha;

● Vittoria 3 – con area della sup. di 25,53 ha.

Dal confronto delle superfici, si interpreta che:

● la “Zona 3 - Artigianale”, per come denominata nella deliberazione comunale,corrisponda alla zona denominata “Vittoria 1” nell’elenco candidature idonee, di cui al decreto Regionale;
● la “Zona 2 - Mercato Ortofrutticolo”, per come denominata nella deliberazione comunale, corrisponda alla zona denominata “Vittoria 3” nell’elenco candidature idonee, sempre con riferimento al decreto Regionale. 
La diversa denominazione, derivante certamente da un mero errore materiale, è stata già segnatala alla Regione, interessandone nel contempo il Ministero per il Sud e la Coesione Territoriale, con nota comunale del 14 gennaio scorso. Ciò al fine di evitare ogni possibile, diversa interpretazione. 
Sonia Iacono 
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