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CITTÀ DI VITTORIA

Domenica 22 Marzo  2020
Comunicato stampa n. 282
COVID-19: Azioni volte a tutelare la salute della popolazione e degli operatori del settore dell'igiene ambientale in merito alla gestione dei rifiuti prodotti sia da soggetti positivi al tampone, sia da soggetti in quarantena obbligatoria, sia dagli altri soggetti che non risultano positivi al tampone o in quarantena obbligatoria.

Per i soggetti positivi al tampone, in isolamento o  in  quarantena obbligatoria, viene  interrotta la raccolta differenziata. I rifiuti pertanto  verranno raccolti e conferiti insieme come rifiuti indifferenziati.
Tali soggetti dovranno  segnalare  obbligatoriamente  alla Direzione Ambiente ed Ecologia l'esigenza di attivazione del servizio  di  raccolta  indifferenziata mediante i  canali  di comunicazione  messi  a  disposizione  dall'Ente:

· tel. 335.6058593 

· e-mail: dirigente.ecologia@pec.comunevittoria.gov.it avendo cura di specificare nell’oggetto la dicitura “richiesta attivazione servizio di raccolta dedicato”.

Successivamente la Direzione Ecologia provvederà ad attivare tempestivamente il servizio di raccolta dedicato.

Ai soggetti positivi al tampone, in isolamento o in quarantena obbligatoria verranno impartite le regole di conferimento, le modalità, i giorni e gli orari di esposizione.

Ai soggetti positivi al tampone, in isolamento o in quarantena obbligatoria, è fatto obbligo di rispettare le seguenti regole di base:

· chiudere adeguatamente i sacchi dei rifiuti utilizzando guanti monouso;

· non schiacciare e/o comprimere i sacchi con le mani;

· evitare l'accesso di animali da compagnia nei locali dove collocati i sacchetti  dei rifiuti;

· smaltire il rifiuto dalla propria abitazione quotidianamente con le procedure che verranno impartite ad ogni utenza sensibile.

Per la raccolta dei "rifiuti indifferenziati" prodotti da utenti positivi al tampone, in isolamento o in quarantena obbligatoria, sarà istituito un servizio dedicato di ritiro da parte di personale opportunamente addestrato e formato.

Per quanto riguarda tutte le altre utenze/abitazioni dove non sono presenti soggetti positivi al tampone o in isolamento o in quarantena obbligatoria, verranno mantenute le procedure ed il calendario attualmente in vigore per la Raccolta Differenziata sull’intero territorio.

Infine, a scopo cautelativo, per tutte le utenze dove non sono presenti soggetti positivi al tampone o in isolamento o in quarantena obbligatoria, fazzoletti o rotoli di carta, mascherine e guanti eventualmente utilizzati, dovranno essere smaltiti nel RIFIUTO SECCO NON RICICLABILE. 

Per tali materiali dovranno essere utilizzati almeno due sacchetti, uno dentro l'altro, o in numero maggiore in dipendenza della resistenza meccanica dei sacchetti stessi. Si raccomanda di chiuderli adeguatamente utilizzando guanti monouso, senza comprimerli ed impiegando, per la chiusura, legacci o nastro adesivo.

Si raccomanda, particolarmente in questo periodo, di non abbandonare rifiuti abusivamente nel territorio al fine di non aggravare la situazione di crisi epidemiologica in atto.

“Si confida nell’alto senso di responsabilità di tutti i cittadini di Vittoria e di Scoglitti, affinché si possa fare tutto il possibile per cercare di prevenire il dilagare del contagio da Covid-19. Grazie a tutti per l’attenzione e per osservare scrupolosamente le presenti prescrizioni”, ha concluso la nota la Commissione straordinaria di Vittoria.
Sonia Iacono 

Portavoce Commissione Straordinaria  Comune di Vittoria
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