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CITTÀ DI VITTORIA

Venerdì 17 Aprile  2020

Comunicato stampa n. 301

Conclusa la procedura di gara per l'aggiudicazione del servizio di riscossione coatta dei tributi locali maggiori, (TARI, IMU, TASI). 

Si è svolta questa mattina, in videoconferenza negli uffici della CUC provinciale (centro unico committenza) di Vittoria, la seduta pubblica a cui hanno partecipato i delegati delle imprese ammesse e i commissari di gara.

La gara è stata conclusa con la proposta di aggiudicazione, per la ditta Pubbliservizi srl di Roma in quanto ha ottenuto il miglior punteggio per quanto concerne  sia l'offerta tecnica che economica. 

Inizialmente le ditte partecipanti erano state cinque, provenienti da tutta Italia, gli ammessi invece alla gara sono state solamente tre.

A seguito delle rilevati e gravissime criticità amministrative inerenti la gestione della riscossione coattiva dei tributi locali del Comune di Vittoria, rilevate dalla commissione d'indagine nominata dalla Prefettura di Ragusa nell'anno 2018, la Commissione straordinaria del Comune di Vittoria, ai fini di migliorare la riscossione delle entrate da tributi e contrastare i fenomeni dell'evasione-elusione tributaria e della morosità delle utenze domestiche e non domestiche, ha attivato diverse misure operative e regolamentari. 

Con deliberazione n. 50 del 26 settembre 2019, è stato approvato il nuovo regolamento per il contrasto all'evasione fiscale.  

Sin da  subito gli uffici si sono attivati per il proseguimento dell'iter degli atti conseguenziali.  

“Oggi, con l’aggiudicazione della gara per la riscossione dei tributi, abbiamo raggiunto un altro fondamentale obbiettivo, tra quelli che ci eravamo prefissati fin dal nostro insediamento come Commissari Straordinari del comune di Vittoria. Perché, contribuire alla vita della città ed alle esigenze di una corretta amministrazione comunale, costituisce un dovere etico e morale per tutti i cittadini. 
Come infatti recita la nostra Costituzione, tutti i cittadini hanno l’obbligo di concorrere alle spese pubbliche in ragione della loro capacità contributiva. Naturalmente con le dovute attenzioni ai cittadini che, oggettivamente, versano in condizioni di difficoltà economiche.  E le vergognose critiche che abbiamo ricevuto sulla distribuzione degli aiuti alle famiglie bisognose, specie da cittadini che da troppi anni non pagano i tributi comunali, si commentano da sole. Abbiamo sempre operato ed opereremo fino alla fine per il bene comune”, ha concluso la  nota il Commissario straordinario, Filippo Dispenza.     

Sonia Iacono 

Portavoce Commissione Straordinaria  Comune di Vittoria
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