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CITTÀ DI VITTORIA

Giovedì 23  Aprile  2020
Comunicato stampa n. 311
Teatro Comunale, pronto il cronoprogramma da inviare alla Regione
Con una nota del 22 aprile 2020 delle ore 12,42  inviata al Comune di Vittoria dalla Regione Sicilia, Dipartimento Beni Culturali,  viene chiesto  il cronoprogramma dei lavori che riguarderanno la messa in sicurezza del Teatro Vittoria Colonna, chiuso in via precauzionale dal novembre del 2018, per salvaguardare i cittadini e gli attori da probabili crolli, dati i mancati interventi di manutenzione e ristrutturazione necessari da diversi anni.
Gli uffici competenti di palazzo Iacono  stanno lavorando per redigere il documento richiesto. 

Si è in attesa di conoscere la data della firma dell’apposita convenzione tra la Regione e la Commissione Straordinaria.

Per la messa in sicurezza del teatro  la Regione Sicilia ha stanziato 230.000,00 euro, grazie ad una costruttiva interlocuzione tra il Presidente Musumeci ed i Commissari Straordinari del comune di Vittoria.

Si è in attesa del trasferimento della predetta somma nelle casse comunali. 

Sono  invece già  disponibili  le somme a carico del bilancio comunale riguardanti la  cantierabilità  ed attuazione al progetto. 

Intanto il Comune si è attivato per la redazione del bando ed ha ottenuto il parere favorevole dell’ANAC nell’ambito della vigilanza collaborativa istaurata dalla Commissione straordinaria, a garanzia delle procedure di legge inerenti la trasparenza e l’imparzialità per l’assegnazione dei lavori. 

I lavori riguarderanno  il rifacimento della  messa in sicurezza ed il ripristino della copertura del tetto.  Lavori che inizieranno una volta firmata la convenzione e non appena sarà consentito dalle norme del Governo sulla fine del lockdown.
“La decisione di chiudere il Teatro Comunale non è stata semplice da prendere, ma si è trattato di un atto dovuto per salvaguardare l’incolumità dei cittadini. Sin dal giorno dopo la sua chiusura ci siamo attivati per avviare l’iter di messa in sicurezza. Siamo stati ricevuti qualche giorno dopo dall’allora assessore ai Beni Culturali della Regione, Sebastiano Tusa, con cui avevamo instaurato uno straordinario rapporto di collaborazione. Abbiamo seguito l’iter passo passo. Il Vittoria Colonna rappresenta il simbolo culturale, storico ed artistico della città di Vittoria.
Sappiamo quanto i vittoriesi tengano a questo meraviglioso e prezioso patrimonio artistico. Faremo di tutto per restituirlo  alla fruibilità della  città e dei  suoi cittadini nel più breve tempo possibile. Aprire nuovamente le porte del  Vittoria Colonna è una delle nostre  priorità”- hanno commentato i Commissari straordinari, respingendo al mittente i maldestri e miseri tentativi di appropriarsi di un’iniziativa che è solo opera della Commissione e dell’ascolto ricevuto dalla Regione Sicilia.
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