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CITTÀ DI VITTORIA

           Giovedì   4  Giugno  2020

Comunicato stampa n.331
Consegna dei locali  della Delegazione Comunale di Scoglitti che ospiterà la Stazione dei Carabinieri 
Saranno consegnati formalmente domani mattina, alle ore 12.00, alcuni dei locali della delegazione Comunale di Scoglitti che ospiterà, in via temporanea, il Comando Stazione dell’Arma dei Carabinieri. 
All'atto simbolico di consegna saranno presenti, oltre ai Commissari straordinari Filippo Dispenza, Giovanna Termini e Gaetano D’Erba, il Comandante provinciale  dell'Arma dei Carabinieri, Colonnello Gabriele Gainelli, ed il Prefetto di Ragusa Filippina Cocuzza. 
Alcuni dei locali saranno destinati ad ufficio ricezione denunce, e gli orari di apertura rimarranno pressoché invariati. In questo modo la chiusura della Stazione,  nelle more dei lavori di ristrutturazione della sede tradizionale dell’Arma di Scoglitti, non avrà alcuna ripercussione sulla possibilità per i cittadini di rivolgersi all’Arma dei Carabinieri per ogni richiesta di aiuto e di soccorso, né sulla proiezione esterna del reparto, che continuerà a svolgere i propri compiti istituzionali sul territorio a tutela della collettività e per prevenire e contrastare le varie forme di criminalità. 
La disponibilità degli uffici della Delegazione del Comune consentirà al presidio dell’Arma di Scoglitti di continuare la sua attività istituzionale al servizio dei cittadini senza interruzioni. 
I lavori si sono resi necessari per ammodernare la struttura di via Plebiscito e per renderla idonea alle nuove esigenze in tema di sicurezza. 
I colleghi giornalisti sono invitati a partecipare. 

Sonia Iacono 

Portavoce Commissione Straordinaria  Comune di Vittoria
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