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CITTÀ DI VITTORIA

Venerdì  17 Luglio  2020

Comunicato stampa n. 347
Vittoria tra i comuni siciliani più virtuosi per la raccolta dei rifiuti
La Regione Sicilia ha riconosciuto al Comune di Vittoria la buona gestione dei rifiuti urbani e nella raccolta differenziata. 
Nella lista dei 390 Comuni dell'isola, la città di Vittoria tra il gennaio e il dicembre del 2019 ha totalizzato in termini di raccolta differenziata  una percentuale superiore al 55 %  ottenendo così l'ingresso  nella lista dei Comuni più virtuosi e conseguendo in questo modo un apposito riconoscimento.
 Un dato lusinghiero in rapporto alla sua popolazione.
La cerimonia di premiazione si è svolta oggi a  Catania, nella sala delle Ciminiere alla presenza  dell'assessore  regionale all'Energia e ai servizi di Pubblica Utilità, Alberto Pierobon. 
A ritirare il premio sono stati i Commissari straordinari, Filippo Dispenza e Giovanna Termini. 
“Siamo lusingati di questo importante riconoscimento e rincuorati rispetto al nostro operato– dichiara la Commissione straordinaria-. Con tante difficoltà siamo riusciti, grazie anche alla collaborazione dei cittadini ad ottenere questo risultato. La strada ancora è molto lunga  e tutta in salita, ma  riceviamo questo premio unitamente a tutti i cittadini che credono insieme a noi che esista un altro modo di vivere la città, un modo basato sulla partecipazione, la legalità e il rispetto delle regole, basi fondamentali  per la costruzione di una vera comunità con un elevato senso civico. Un ambiente pulito, salubre ci aiuta a vivere meglio. Questa è la dimostrazione di come si può, lavorando tutti in sintonia e con un progetto di base, operare al meglio  per migliorare l’ambiente che ci circonda”.
Nel corso della cerimonia un importante annuncio è stato fatto per la città.
Ad ottobre verrà inaugurato l'impianto di compostaggio di contrada Pozzo Bollente chiuso da anni. A comunicarlo l’esperto del Presidente della Regione per i rifiuti, Giuseppe Pollicino.
Sonia Iacono 

Portavoce Commissione Straordinaria Comune di Vittoria
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