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CITTÀ DI VITTORIA

Giovedì   17  Settembre  2020

Comunicato stampa n. 372
Fondi per interventi di messa in sicurezza degli edifici e del territorio


Il Comune di Vittoria ha presentato, al Ministero dell'Interno, 5 progetti relativi ad interventi per la messa in sicurezza del territorio comunale a rischio idrogeologico. I progetti per un importo  totale di  circa 4 milioni  961.000 predisposti dall'ufficio Comunale di protezione Civile  riguardano: 
1) Mitigazione del rischio idrogeologico del fronte roccioso di C.da Nipitella  per un importo di  € 996.000,00 

2) Bonifica e consolidamento del fronte roccioso limitrofo al "boschetto" della Villa Comunale  € 995.000,00 

3) Mitigazione rischio frana Riviera Lanterna € 978.000,00 

4) Aumento del livello di resilienza al rischio idraulico e ripristino delle strutture dei terrazzamenti a seguito di calamità naturali, lungo la Via Girolamo Giardina - Vittoria € 995.000,00 

5) Bonifica e consolidamento del fronte roccioso limitrofo al Cimitero di Vittoria in C.da Cappellaris € 997.000,00 

I progetti sono stati approvati dalla giunta comunale e inviati al Ministero dell'Interno che ha già verificato la correttezza delle richieste. 

“I tecnici del Comune hanno lavorato intensamente, in maniera silente, consentendo di predisporre progetti su diversi filoni di finanziamento che consentiranno di realizzare opere importanti per il bene della città e dell'intera collettività vittoriese.  Riteniamo di aver dato un altro contributo fondamentale alla città in cui operiamo e ci auguriamo che queste progettualità vengano portate a termine per realizzare questi importanti interventi. Puntiamo alla sostanza delle cose e al raggiungimento di determinati e concreti obbiettivi che possano rappresentare per la città concreti passi in avanti” - hanno commentato i componenti  della Commissione straordinaria.  

Sonia Iacono 

Portavoce Commissione Straordinaria  Comune di Vittoria
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