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CITTÀ DI VITTORIA

     Martedì  3  Novembre  2020

Comunicato stampa n. 396
“Non si specula sulla salute pubblica”

In merito alla diffusione sui  social network della  notizia in base alla quale viene attribuita ai Commissari straordinari del comune di Vittoria la richiesta  avanzata al Presidente della  Regione Sicilia, Nello Musumeci, di  dichiarare “Vittoria zona rossa” si precisa, che tale notizia è destituita di ogni fondamento.
La Commissione straordinaria, nella qualità di autorità sanitaria locale,  dopo essersi confrontata diverse volte con il direttore generale dell’azienda sanitaria di Ragusa, Angelo Aliquò , ha chiesto semplicemente  al Presidente della Regione, “di valutare l’adozione di misure restrittive per cercare di contenere e prevenire la diffusione del contagio da COVID 19”.
Tale compito rientra nell'esercizio dei doveri e delle responsabilità della stessa Commissione, a garanzia del diritto alla salute dei cittadini della comunità che amministra. 
Già nelle scorse settimane, a causa dell’aumento dei contagi, molte classi delle scuole primarie e secondarie di primo grado erano state poste in quarantena e gli istituti scolastici sottoposti a ripetuti interventi di sanificazione.

                                                                                                 Sonia Iacono 
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