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                                          CITTÀ DI VITTORIA

          Venerdì 12 Febbraio 2021
Comunicato Stampa n. 10
Atti vandalici al Caruano. Solidarietà della Commissione al dirigente scolastico 
"Un gesto riprovevole e vile quello messo nuovamente  in atto da ignoti la scorsa notte ai danni dell'istituto comprensivo “G.Caruano”, (già derubato a maggio dello scorso anno). 
Purtroppo constatiamo con profonda amarezza che non  è  la prima volta che la scuola è vittima di  queste azioni  criminali che sono  sinonimo di una sottocultura pregna di violenza e di nessun rispetto per  le istituzioni.
Frequentemente ci ritroviamo a dovere assistere  a  comportamenti incivili e irrispettosi. Ciò che ci rammarica  di più è il fatto d'avere appreso dalla dirigente scolastica che i malviventi non hanno portato via nulla o quasi, ma hanno agito solo per il gusto di fare uno sfregio alla scuola come istituzione.
Infatti come ricostruito, ignoti intorno alle 22 della  scorsa  notte, hanno forzato  le finestre   della sede  Lombardo Radice in primo luogo e, poi quelle  della sede  centrale del Caruano.  A metterli in fuga sarà stato, con  molto probabilità, l’allarme collegato alla vigilanza che prontamente si è recata prima in una sede e, successivamente nell’altra. 
L'escalation di questi gesti vili purtroppo è continuo. La scuola Portella della Ginestra ha subito questi attacchi per ben 7 volte solo lo scorso anno. Purtroppo all'elenco  si aggiungono quasi  tutte le scuole cittadine.
Dallo scorso anno, portiamo avanti il progetto di video sorveglianza che  è stato finanziato con fondi del Dipartimento di Pubblica Sicurezza e realizzato dalla Commissione Straordinaria in sinergia con la Prefettura di Ragusa,  abbiamo fatto installare delle videocamere di sorveglianza in tre plessi scolastici: Portella della Ginestra, Vittoria Colonna e F. Traina. L'obbiettivo è quello di dotare le altre scuole cittadine, Sciascia, Rodari, Papalardo e Caruano del sistema di video sorveglianza che funga da deterrente per i malintenzionati. Se qualcuno pensa di intimorire con questi atti ignobili le Istituzioni si sbaglia  di grosso. La scuola ha il compito importante di educare le giovani generazioni, cioè i cittadini del domani, al rispetto dei valori civili e della convivenza. Puntiamo fortemente al riscatto della città di Vittoria attraverso il mondo scolastico affinché possa essere esempio virtuoso per tutti.  Con perseveranza ed impegno portiamo avanti la bandiera della legalità, siamo a fianco di tutto il mondo scolastico. Esprimiamo la nostra solidarietà al dirigente per quanto accaduto ”- ha commentato la Commissione straordinaria. 
Intanto la Commissione straordinaria ha potenziato i controlli, della polizia municipale, soprattutto nelle ore serali in prossimità delle scuole.
Sonia Iacono 
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