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CITTÀ DI VITTORIA

         Giovedì 23 Settembre  2021


Comunicato Stampa n.83 
Polizia Municipale, attività ai raggi X
Intensa attività operativa da parte della Polizia Municipale di Vittoria su tutto il territorio comunale per contrastare il fenomeno delle fumarole, dell’abbandono dei rifiuti e prevenire gli incendi. 

Le squadre operative della tutela  Ambientale, Tutela Decoro Urbano,  di Vigilanza sulle attività Produttive e di  Pronto Intervento, nel periodo che va dal 15 giugno al 15 settembre hanno svolto una significativa attività che ha consentito importanti risultati. L’attività di controllo e di vigilanza sulla circolazione stradale finalizzata alla prevenzione e repressione delle condotte illecite relative alla circolazione stradale ( controllo della velocità con autovelox e tele laser e repressione dei sorpassi di autovetture in tratti vietati)  hanno scongiurato il verificarsi di incidenti gravi per l’incolumità degli automobilisti. 

Negli ultimi tre mesi si sono verificati 89 incidenti stradali, tutti di lieve entità, di cui una decina lungo la strada Vittoria- Scoglitti. Rispetto agli anni precedenti, considerando lo stesso periodo di riferimento il numero di incidenti è sensibilmente calato e soprattutto non ha visto sinistri mortali.

Le operazioni di controllo  hanno riguardato anche altri settori.

FUMAROLE

Settantasei   persone segnalate perché sorprese mentre davano alle fiamme materiale vegetale  misto a plastica, provocando  le cosiddette "fumarole”. Per ulteriori 4 casi, sono in corso delle  indagini  allo scopo   di individuare gli autori.  

MERCATO ORTOFRUTTICOLO
Le attività di controllo hanno riguardato anche il mercato di contrada Fanello  dove sono state effettuate 86  ispezioni all’interno di box, 12 le sanzioni amministrative  per la violazione di norme del regolamento di mercato. 

Si elenca ulteriormente e per settori i risultati ottenuti dalle operazioni di controllo:  

COMMERCIO SU AREE PUBBLICHE

•
5 sanzioni per commercio ambulante abusivo;

•
1 sequestro di merce contraffatta al mercatino del sabato;

•
1 persona denunciata  per  commercio di prodotti con marchio di fabbrica contraffatti;

COMMERCIO SU SEDE FISSA (Vicinato-Media e Grandi Strutture)

•
7 ispezioni;

•
15 le  sanzioni per occupazione abusiva della strada;

PUBBLICI ESERCIZI

•
24 ispezioni;

•
2 sanzioni ai titolari di bar  per somministrazione abusiva di alimenti e/o bevande (bar abusivo sulla spiaggia di Scoglitti e attività di pizzeria/ristorazione in c.da Bosco Rotondo);

•
Il titolare di un esercizio pubblico è stato sanzionato  per le diffusioni sonore  all'interno del suo locale (ubicato nella spiaggia di Scoglitti), in assenza del prescritto piano di valutazione di impatto acustico.

SALE GIOCHI-CENTRI SCOMMESSE-INTERNET POINT 

•
2 sanzioni per la violazione normative Covid-19. 

ABUSIVISMO EDILIZIO
Di concerto con l’Ufficio tecnico, importanti indagini e accertamenti sono stati eseguiti in merito all’abusivismo edilizio, in particolare proseguono le attività che, insieme alle altre forze di polizia (Polizia di Stato, Carabinieri, Guardia di Finanza), coordinate dalla Prefettura e dalla Questura di Ragusa, hanno portato al sequestro di un importante complesso edilizio sito sulla SS. 115, adibito ad attività produttive. Decine sono gli accertamenti eseguiti per verificare lo stato degli immobili abusivi,  insistenti sulla fascia di inedificabilità assoluta dei 150 metri dalla battigia, già acquisiti al patrimonio comunale. Per cinque di questi sono in fase di conclusione le procedure di abbattimento. 

Tali importanti attività sono l’esito anche del protocollo che la Commissione straordinaria ha siglato con la Procura della Repubblica di Ragusa, nel luglio del 2020.

Gli agenti della Polizia Municipale hanno infine elevato 8965 verbali  nel periodo compreso tra il 15 giugno e il 15 agosto 2021,  per violazione al codice della strada di cui 2000 multe  immediatamente contestate.

Le attività di controllo della polizia locale continuano per garantire il  rispetto delle regole e la sicurezza dei cittadini.
Sonia Iacono 
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