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CITTÀ DI VITTORIA

     Martedì 1 Marzo 2022
Comunicato  Stampa n.32 
Questioni sanitarie, la precisazione dell’assessore Foresti

In merito alle dichiarazioni del consigliere Giuseppe Scuderi, apparse oggi sul giornale La Sicilia, l’assessore alle politiche Sanitarie Filippo Foresti precisa quanto segue: 

“Certamente non dovremo fornire prove a chi nega confronti tra l'Amministrazione comunale di Vittoria e dirigenti della ASP di Ragusa.

Confermiamo quanto affermato  con comunicato ufficiale. Alla proposta della ASP di ambulatori per  Scoglitti, nell'ambito di un progetto complessivo per il nostro territorio, abbiamo inserito la  possibilità di dotare con ambulanza medicalizzata  la  frazione, anche in vista della stagione estiva. Richiesta che è stata accolta.

Non comprendiamo l’irritazione che ha  suscitato tale richiesta in alcune persone : forse perché siamo convinti che tutte le ambulanze dovrebbero essere medicalizzate. Non abbiamo inteso togliere ad altri qualcosa. Non neghiamo le difficoltà di assunzione di medici e personale sanitario. Abbiamo avuto la disponibilità della ASP, in clima costruttivo, per una richiesta migliorativa del livello sanitario per Scoglitti. Abbiamo 

Rivendicato, comunque, il rientro al Guzzardi della Unità operativa complessa di Oculistica  e il potenziamento delle unità mediche del   Pronto soccorso. Sempre del Guzzardi. Inquietante il silenzio, su questo punto di confronto con L'ASP, dell'esperto insultante al limite della querela. Mi auguro che sappia, per il futuro, mantenersi nei limiti del confronto civile, superato abbondantemente in questo primo tempo con argomentazioni a livello personale buone per incendiare, ulteriormente, il clima politico  avvelenato  della città. Non la  seguirò sulla sua  strada. Vittoria e Scoglitti meritano ben altro. Cerchiamo di lavorare per questo”.
Sonia Iacono
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