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CITTÀ DI VITTORIA

      Lunedì 27 Febbraio 2023
Comunicato Stampa n. 23
Mancata manutenzione immobili del Comune

Si trasmette copia del terzo punto della relazione annuale del Sindaco Francesco Aiello

Molte strutture e immobili di proprietà dell’Ente fra cui il Teatro comunale, la Sala Mandarà, e quasi tutti gli impianti sportivi della città, la piscina comunale, la Villa comunale, il Parco di Serra San Bartolo, sono stati trovati inagibili e in condizioni di abbandono per le ultradecennali mancate opere di  manutenzioni.

Stessa situazione è toccata a tutte le piazze della città, trovate in  totale fatiscenza, che ha finito per delineare un quadro sconfortante del degrado complessivo del tessuto urbano.

Questa Amministrazione disciplinando con rigore i lavori di ripavimentazione della villa comunale e riordinando l’intero assetto della stessa ha riaperto la villa comunale e a breve, dopo i dovuti lavori di messa in sicurezza, anche le altre strutture torneranno agibili e nella piena fruibilità per la comunità vittoriese.

Il parco di Serra San Bartolo, che risulta tutt’ora inagibile, è stato totalmente devastato da una gestione irresponsabile. Per alcuni anni, anche recenti, la custodia del parco e il dominio sui beni arborei dello stesso (carrubi) sono stati affidati a un personaggio definito, con apposita relazione scritta del corpo dei Vigili del Comune, “delinquente abituale”. Di ciò fanno fede anche le dichiarazioni pubbliche rese dai Commissari durante la loro gestione.

L’espulsione dalla custodia e dalla tutela del parco di detto personaggio è stata operata da questa Amministrazione comunale con Ordinanza e l’intervento dei Vigili Urbani.
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